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ENGLISH

Thank you for choosing our robot vacuum. Before using this appliance and to ensure its best
use, please read the instructions carefully.

The safety precautions listed here reduce the risk of fire, electric shock, and injury when
followed correctly. Please keep the manual in a safe place for future reference, as well as
the warranty, sales receipt and box. If applicable, give these instructions to the future owner
of the appliance. Always follow basic safety instructions and risk prevention measures when
using an electrical appliance. The manufacturer will not be held responsible for any damage
resulting from the failure of the user to follow these instructions.

SECURITY INSTRUCTIONS

When using any electrical appliance, basic safety precautions should
always be followed.

* This product is designed for cleaning floors in the home environment
only. Do not use outdoors (such as an open balcony), a surface no diffe-
rent from the ground (such as sofas), commercial or industrial settings.

+ Do not use in a suspended environment 1[such as a duplex flat, open bal-
cony, top of house) without some type of protective fence.

* Do not use it in an environment where the temperature is higher than
40°C or lower than 0°C, or where there is any liquid or viscous substance.

* Move fragile items (such as vases, plastic ban. etc.) off the floor to pre-
vent the robot from crashing or damaging valuables due to a slight colli-
sion during the cleaning process.

* Do not allow people with reduced physical, mental or cognitive capabili-
ties, including children, to use or handle the product.

* Do not allow children to use the robot as a toy. Keep children and pets as
far away as possible while the robot is running.

+ Do not place the main brush cleaning tool in an area accessible to
children.

* Keep your body, pet hair, fingers, etc., away from the suction inlet of the
machine when the robot is running.

+ Do not use to clean burning objects (such as unextinguished cigarettes).

+ Do not use it to pick up hard or sharp objects (such as decoration debris,
glass, steel nails, etc.).

* Do not move the robot by holding the laser distance sensor cover, machi-
ne cover, or impact bumper.

+ Turn off the robot before cleaning or performing maintenance on the ma-
chine and the charging base.

+ Do not clean any part of the product with a damp cloth or liquid.
* Do not use the mop module on a carpet,



* Use the product in accordance with the instructions in this manual. Any
loss or damage caused by misuse is the responsibility of the user.

+ It is forbidden to incinerate the product even if it has been seriously da-
maged, as the battery inside may cause an explosion.

Battery and charging

+ Do not use third-party batteries, chargers, or charging bases.

* Do not disassemble, repair or modify the battery or charging base.

- Do not place the charging base near a heat source (such as a radiator).
+ Do not clean the charging base clip with a wet cloth or with wet hands.

- Do not dispose of inactive batteries in any manner, but hand them over to
professional recycling facilities for handling.

* If the power cord is broken or damaged, stop using it immediately and
contact customer service immediately.

PARTS LIST

1. Laser sensor

2. Laser head

3. Sensor

4, Side brushes

5. Crash sensor

6. Dust deposit

7. Ventilation outlet

B. Water tank

9. Microfiber mop
10. Disposable mop




Bottom view

Couplin
electrode for
charging

Universal wheel

Anti-fall sensor

Side brush

Steering wheel

Main roller

Coupling Electrode
for Dust Collecting

Dust bin module

Locate and install the filter screen before using the robot.

Dust Box Closure
Brush cleaner

Dust deposit
Dust container upper support
Filter screen

Dust container lower bracket

Dust container cover

Dust bin button




Floor mopping module

Locate and install the water tank and scrubber (or disposable scrubber) before use.

Mop —‘\_/—\,_/)

Closing the
water tank i =
Water tank
filter element
Water tank
Water tank cover Set of wheels for the
water tank
Dust collector
FRONTAL REAR

Top

| Dust Collector Air vent

Storage

Charge/Dust Collection
Indicator

—— Infrared lens

++—— Dust ingress

Dust Clip/Charging Clip

BUTTON FUNCTION

Upload button
+ Short press to activate the charging function.

(:) Power/clean button
* Short press to activate the cleaning function.
« Long press to turn on or off.

Partial cleaning button
« Press briefly to activate partial cleaning.

Restart wi-fi network
* Press and hold the partial clean button and the charge button for more than 3 sec-
onds at the same time.
Note: press any button to pause during cleaning/loading or partial cleaning.

reseT Forced shutdown button ]
- Short press to turn off, H i I 0. l
R




FACILITY

1. Place the dust collector 6 cm or more from the wall
on a flat surface.

2. Make sure there is more than 1.2 meters of free
space in front and more than 0.5 meters of free
space on both sides of the dust collector.

3. Press and hold the Power button to turn it on. Press
the charging key, the machine will find the dust col-
lector automatically to start charging.

+ The color of the power button indicates the power of the battery. White light: power = 15%,
red light: power <15%.

MNote: When the battery charge is insufficient, it may not be able to turn on. Dock the machine
into the charging clip. The orange light on the power button will always be on while charging.

X

Gom apart

L

Installation and removal of the mop module

1. Install the scrubber: Moisten the scrubber and dry until there are no
drops of water. Put the mop on the mop module and stick it firmly.
+ Do not use the cleaning function when no one is home.
+ If there are carpets, please set restricted areas in the app.

2. Fill the water tank: Open the cover of the water tank, fill it with water
and install it again.
+ Some floor cleaners or disinfectants can block the filter element in
the water tank. Use them with caution.

3. Install the module: Push the cleaning module gasket parallel along
the back of the machine.
+ It is recommended to clean the floor scrubber every 30 minutes, to
guarantee the speed of water outlet and the cleaning effect. ina. Upon
hearing the “click”, the installation will be in place.

4. Remove the module: Stop the machine, press the joints on both sides
inward by hand, pull back and remove the mop module.

« When charging or not using the machine, please remove the scrubber
module, pour out the remaining water in the water tank, and clean the
scrubber to prevent mold or odor.

« If you place the charging base on hardwood floors, remove the mop-
ping module to prevent soaking.




CONNECTION TO THE APP

iPhone0s Android OS

* Download the app: Search “CREATE HOME" in the app store to download and install.
» Register: create an account with your personal data.

+ Enter the grid: Put the cleaner on the ground and press the charging button and partial
cleaning button for more than 3 seconds. Enter the network distribution state if the orange
indicator flashes slowly.

+ Wi-Fi network settings: Make sure your mobile phone has been connected to a 2.4 GHz
Wi-Fi band. You cannot connect to a 5GHz band. Please set the password before your con-
nection. In addition, the name and password of the Wi-Fi network must exclude English
double quotes (“).

+ Add Device: Click Add Device on the main interface of the app.
+ Android phone:
+ Enter the Wi-Fi network name and password, then click Next.
+ Select the cleaner's access point, and then click Next.

* The cleaner starts distributing the network after a proper automatic connection. If it does
not automatically connect to the cleaner's access point, please try again according to the
prompt message.

+ Apple iPhone:

+ Connect to your home Wi-Fi network, enter the Wi-Fi name and password, and then click
Next.

+ Please switch to your phone's wifi setting interface to select the corresponding access
point of the cleaner.

+ Go back to the app and click to connect to the cleaner.
+ Then the cleaner begins to distribute the network.

+ Use the app to control and use the cleaner if you are connected to the wifi network suc-
cessfully.



INSTRUCTIONS FOR USE

On/off

+ Hold down the key O to turn on the robot. The indicator light on the button lights up slowly
and the machine goes into standby status. When the machine is stopped, long press the
button O to turn it off. The white light slowly goes out when cleaning is finished.

+ The machine cannot be turned off during charging.

Pause
+ When the machine is running, press any button to pause it. If you press U again after a
pause, the machine will continue cleaning.

« Press the button & and the machine will go to the charging base and finish cleaning. Press
the button @ and the machine will execute a partial cleaning.

« Note: If you charge the machine by moving it to the charging base during pause, cleaning
will be finished.

Load

* Automatic mode: After cleaning, the machine will automatically find its way to the charg-
ing base.

» Manual mode: in pause state, press the button ® to start charging.

- When the machine is charging, the orange indicator on the power button is always on. The
flashing white indicator will turn on when the battery is full.

+ |f the machine does not start cleaning from the dust collector charging base, auto charging
may fail because the machine will automatically return to the starting position.

« Manually place the machine back on the dust collector charging base for charging.

MNOTE: During the charging process, if the battery is below 30%, the robot vacuum cleaner

will not start cleaning tasks. This mode has been created to extend battery life by charg-

ing efficiently and to ensure that during cleaning the robot can return to its charging base,

charge and finish the cleaning task efficiently.

Cleaning mode
« Once the cleaning starts, the machine will scan the room and intelligently generate a map.

= In this mode, it will clean along the wall first, plan the sweeping path, and then zigzag clean
each area one by one, and cover all areas neatly and efficiently. After cleaning, the machine
will automatically return to the charging base.



Full house cleaning

+ Press the button O to start the whole house cleaning (see the cleaning path picture as
below). Press any button to pause while cleaning.

Area 1 has been Area 2 has been
cleaned cleaned

®

Area 4 has not been Area 3 is being
cleaned yet cleaned

« It is recommended that the robot vacuum cleaner starts cleaning from the dust collector
charging base.

« If the power is too low to start whole house cleaning, please charge it first and then start
cleaning.

+ When the power is insufficient during cleaning, the machine will automatically return to
the charging base and automatically return to the breakpoint to continue cleaning when
the battery is fully charged.

» Arrange all kinds of cables (power lines) on the floor before cleaning, to avoid cuts and
damage to items or cables caused by the machine dragging them during cleaning.

Partial cleaning

» When the machine is standby or paused, press the partial cleaning button to start partial
cleaning. This mode can clean a 1.6m x 1.6m square area.

- After cleaning, the machine will automatically return to the initial position and stop working.

el

« Starting the partial clean when paused will end the last clean and start a new clean task.



Add water in the tank or in the mop module during cleaning

» If the machine needs water or the mop needs to be cleaned during the robot’s cleaning
task, press the button () to pause it before removing the scrub module. After adding water
or cleaning the mop, reinstall the mop module and press O to continue working.

Fault condition

* When an abnormality occurs in the operation of the machine, the power button indicator
flashes orange and a voice prompt sounds.

« For solutions, see the troubleshooting section.

« After 10 minutes under the failure condition without operation, the machine will automati-
cally start into sleep mode.

Automatic dust removal

« After finishing cleaning, the robot will automatically return to the dust collector with auto-
matic dirt removal system.

« If the water tank is not installed on the robot, the automatic dirt removal will empty its dust
tank and then start the charging process.

+ If the water tank is installed on the robot, it will start charging directly. When the robot isin
automatic dirt removal, remove the water tank to allow the automatic dirt removal system
to empty the dust bin, and then start the robot's charging process.

Standby

« If there is no operation for more than 20 minutes, the machine will enter sleep mode auto-
matically. In sleep mode, after the flashing light goes out, the machine can be woken up by
pressing any button.

« The machine will not enter sleep mode when charging in the charging cradle.

+ When the battery is low during sleep mode, the machine will automatically shut down.

Restart wifi

If the router settings are changed, the password is forgotten, or the mobile phone does not
connect to the machine for other reasons, please press and hold the buttons ® y & until
the voice prompt says “reset wi-fi", and then reset the wi-fi connection referring to the rel-
evant wi-fi network setup steps in the quick setup instructions.

APP FEATURES

Full house cleaning

- Click the whole house cleaning icon on the mobile phone app, the machine will do the
whole house cleaning.

Cleaning a room

« Click a room cleaning icon on the mobile phone app, add and set rooms, then select the
room and run the cleaning.



Fixed Point Cleaning

+ Select the destination location on the mobile phone APP, the machine will automatically
plan the route and arrive at the selected location.

Zone cleaning

+ Set the zone cleaning function on the mobile phone APP, the machine will clean the desig-
nated area on the mobile phone.

Standard mode

» The default mode is standard mode. Silent mode, auto mode, powerful mode and scrubbing
mode are optional.

MAINTENANCE

Main brush (weekly cleaning recommended)

1. Turn the machine over, press down on @* Center support

the tab and remove the main brush cover.

2. Take out the main brush and clean it.

Main central brush

3. Cut tangled hair on the main brush with
the corresponding cleaning tool.

4. Reinstall the main brush and press
down firmly on the cover, then secure
the tab.

+ It is recommended to replace the main

brush every 6 to 12 months to ensure the
cleaning effect.

Using the main brush cleaning tool




Side brush (weekly cleaning recommended)

+ Use a screwdriver to unscrew and clean the side brush.

+ It is recommended to replace the side brushes every 3 to 6 months to ensure the cleaning
effect.

Battery

+ The machine has a built-in high-performance rechargeable lithium battery. To maintain
battery performance, keep the machine on charge for daily use.

+ |If you are not going to use it for a long time, turn it off and put it away. Charge it at least
once every three months to avoid battery damage due to excessive discharge.

Dust bin and screen filter (weekly cleaning recommended)

1. Press the dust cup releasing button to 2. Open the flap of the dust container.
remove it.

3. Empty it into a trash can. 4, Open the dust bin cover and remove the
mesh cover and filter screen (HEPA).



5.Shake debris from filter. (It is recom- 6. Fill the dust container with clean water,
mended to replace the filter every 3 to 6 close it and shake it, then empty it. Re-
weeks.) peat this step several times until the bin

is clean.

Mop (it is recommended to clean after each use)

1. Remove the mop from the scrub module.
2. Clean the mop and air it out.

+ Be sure to wash the mop after removing it, to avoid
filling up with dirty water which would clog the fil-
ter element.

« If the mop is too dirty to affect the effect of the
mop, clean it before use.

+ It is recommended to replace the mop every 6 to 12
maonths to ensure the cleaning effect.

Robot sensor

+ Clean the machine's sensors with a soft, dry cloth:

1. Four anti-fall sensors on the right side of the machine.

2. Wall sensor on the right side of the machine.

3.Charge coupling electrode at the bottom of the machine.
4. Dust collector electrode at the bottom of the machine.

5. Auxiliary charger infrared sensor.

Anti-fall sensor

D

2 4 Infrared Auxiliary

i '— —j‘“ﬁ Load Sensor

chargin,
electrode

Dust Collection
Electrode

TOF sensor for auxilisry
wallfinfrarad load




Filter element (recommended to replace every 1 to 3 months)
1. Remove the spent filter on the left and right side along the notch with your fingers.
2. Install the new filter element and confirm that it is in place.

« According to your region's water quality and usage frequency, it is suggested to replace
the filter element every 1-3 months to ensure the cleaning effect.

‘Water tank filter element ——<&= ==

Universal wheel (monthly cleaning recommended)

1. Turn the machine over and remove the universal wheel.
2. Clean hair and dirt on the wheel and axle.

3. Reinstall the wheel and press down hard.

- Tap water can be used to clean it. Reinstall it after drying.

‘Wheel

Axis "ﬁ\bi

Medium

Firmware update
» The firmware of the machine can be updated using the mobile phone. Please connect to the
charging dock before upgrading and make sure the battery is more than 15%.

+ When the firmware is updated, the power button indicator lights alternately white and
orange.



TROUBLESHOOTING

* When abnormalities occur in the operation of the machine, the indicator on the power but-
ton flashes orange rapidly. See the table below for troubleshooting.

+ Rebooting after shutdown can remove some abnormalities.

Check if the radar is covered

and move
The machine to a new
location.

Check for collision front
bumper
It's stuck.

Please clean the anti-drop
sensor and power it away
from dangerous areas.

Check if the main brush is
crooked
Or stuck.

Check if the side brush is
crooked
Or stuck

Check if the main wheel is
stuck

The dust bin has been
removed

Clean the dust container and

the filter screen.

Insufficient power, please
recharge it

Vacuum fan failure

Clean the sensor on the right

side of the machine.
And move it to a new
location

Check if the top cover of the
radar is covered

Damaged or missing battery

Robot failure

Charging failure

If the laser distance sensor is covered or clogged by foreign matter,
remove the cover or foreign matter. If it doesn't work, move the machine
to a new location to start.

If the collision bumper is stuck, gently shake it several times to remove
foreign matter. If there are no foreign matter, move the machine to a new
location to start.

The machine sticks out, move it to a new location to start. If the anti-drop
sensor has too much dust, it may also cause the failure. Clean the sensor.

The main brush may become twisted with foreign matter. Remove the
main brush and clean it.

The side brush can become twisted with foreign matter. Remove the side
brush and clean it.

The machine may be stalled or trapped. Please remove the obstacles
around the machine.

Install the dust bin and filter screen, making sure they are installed in
place.

If the filter screen is not completely dry, air it out for at least 24 hours.
The filter screen may be blocked, please clean it. If the problem is not
resolved, replace it with a new filter screen.

Battery is low. Charge it first.

The vacuum fan does not work properly, try turning off and restarting
the appliance.

The wall sensor is covered with dust. Please clean the sensor.

The laser head pressure sensor is cavered or stuck, move the machine to
a new location to start.

The battery temperature is too high or too low, please wait for the bat-
tery temperature to normalize, and then use the machine again.

+ The battery power is insufficient, please charge it on the charging base
before use.

+ The ambient temperature is too low (below 0°C) or too high (above
50°C), please use it in environments between 0°C and 40°C.

+ The dust collector charging base is not powered. Make sure both ends
of the charging base power cord are plugged in properly.

+ If there is little contact, clean the clips on the charging base and the
machine. It can also be interfered by the side brush.

+ Make sure the charging base indicator is on.



» There are too many obstacles near the charging base. Place the

Failed to return to the charg-  charging base in an open area.

ing base « The machine is too far from the charging base. Place the machine
near the charging base and try again.
Abnaormal behavior Reboot the machine.

« The main brush, side brush or main wheel may become clogged with

Strange noise whencleaning  fupai &n matter,

the robot

Decreased cleaning capacity
or dust filtration

Failed to connect to the Wi-

Please turn it off and clean the robot.

The dust container is full, please clean it.
» The filter screen has been blocked, please clean it.

The main brush is clogged by foreign matter, please clean it.

Bad Wi-Fi signal. Make sure the machine is in an area with good Wi-Fi
signal coverage.
Abnormal Wi-Fi connection. Restart the Wi-Fi network and try con-

Fi network necting again.

= Wrong wifi password. Reconfirm if the password is correct.
Scheduled cleaning not Insufficient power. Scheduled cleaning would only be activated if the
working remaining power is more than 30%.

Does the machine consume  When the machine is on the charging base, the power consumption is
electricity if it staysonthe  extremely low. It is conducive to maintaining the best battery perfor-
charging base all the time?  mance.

Is it necessary to charge the

machine for 16 Lithium batteries have no memory effect. You can use it at any time
hours the first three clean- once the battery is fully charged. No need to wait 16 hours.
ing times?

- Check if the water tank cover is in place. Clean the scrubber.

There is little or no water
flow in the scrub module + Change the filter element. Install the mop module correctly according

There is too much water flow
in the scrub module

to the instructions.

Make sure the water tank cover and filter element are installed in place.

It returned to the charging « Make sure the machine is not in Do Not Disturb mode. When in Do Mot
base during cleaning, but Disturb mode, the machine will not continue cleaning.
did not continue cleaning + Put it to charge manually or place the machine back on the charging
afterwards. base.

+ After a partial cleanup or moving the machine to another location
It does not return to the further away, the machine will regenerate the map, just like in the
charging base after partial charging base.
cleaning or after moving itto - |f it is too far away, the machine may not be able to return to the
adifferent location. charging base automatically. Manually place the machine back on the

charging base to charge it.

In compliance with Directives: 2012/19/EU and 2015/863/EU on the restriction of the use of dangerous
substances in electric and electronic equipment as well as their waste disposal. The symbol with the
crossed dustbin shewn on the package indicates that the product at the end of its service life shall
be collected as separate waste, Therefore, any products that have reached the end of their useful life
must be given to waste disposal centres specialising in separate collection of waste electrical and
electronic equipment, or given back to the retailer at the time of purchasing new similar equipment,
on a one for one basis. The adequate separate collection for the subsequent start-up of the equip-
ment sent to be recycled, treatad and disposed of in an environmentally compatible way contributes
to preventing possible negative effects on the environment and health and optimises the recycling and
reuse of components making up the apparatus. Abusive disposal of the product by the user invalves
application of the administrative sanctions according to the laws.



ESPANOL

Gracias por elegir nuestro robot aspirador. Antes de utilizar este electrodoméstico y para
asegurar su mejor uso, por favor, lea detenidamente las instrucciones.

Las medidas de seguridad aqui indicadas reducen el riesgo de incendio, descarga eléctricay
lesiones cuando se siguen correctamente. Guarde el manual en un lugar seguro para futuras
referencias, asi como la garantia, el recibo de compra y la caja. Si procede, entregue estas
instrucciones al futuro propietario del electrodoméstico. Siempre siga las instrucciones ba-
sicas de seguridad y las medidas de prevencién de riesgos cuando utilice un electrodomésti-
co eléctrico. El fabricante no se responsabilizara de ninguin dafo derivado del incumplimien-
to de estas instrucciones por parte del usuario.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Al usar cualquier aparato eléctrico, siempre se deben observar
precauciones basicas de seguridad.

* Este producto estd disenado para la limpieza de suelos solo en el entorno
del hogar. No lo use al aire libre (como un balcon abierto), una superficie
no diferente al suelo (como sofés), entornos comerciales o industriales.

* No lo use en un ambiente suspendido (como un piso duplex, balcdn abier-
to, parte superior de la casa) sin algun tipo de valla protectora.

* No lo use en un entorno donde la temperatura sea superior a 40 °C o in-
ferior a 0 °C, o si hay algun liguido o sustancia viscosa.

* Aparte los articulos fragiles (como jarrones, bolsas de pléstico, etc.) del
suelo para evitar que el robot se bloguee o se dafien los objetos de valor
debido a una ligera colisién durante el proceso de limpieza.

* No permita que las personas con capacidades fisicas, mentales o cog-
nitivas reducidas, incluidos los nifios, utilicen u manipulen el producto.

* No permita que los nifos usen el robot como un juguete. Mantenga a
]lcos ninos 3&[&3 mascotas lo mas lejos posible mientras el robot esta
uncionando.

+ No coloque la herramienta de limpieza del cepillo principal en un drea
accesible para los nifos.

* Mantenga su cuerpo, pelo de mascotas, dedos, etc., lejos de la entrada
de succion de la maquina cuando el robot esté en funcionamiento.

* No lo use para limpiar objetos en llamas (como cigarrillos no apagados).

+ No lo use para succionar objetos duros o afilados (como desechos de de-
coracién, vidrio, clavos de acero, etc.).

* No mueva el robot sujetando la cubierta del sensor dser de distancia, la
cubierta de la maquina o el parachogues de impacto.

+ Apague el robot antes de limpiar o realizar tareas de mantenimientoen la
méaquina y la base de carga.

* No limpie ninguna parte del producto con un pafo hiumedo o liquido.
+ No utilice el mddulo friegasuelos sobre una alfombra.



* Utilice el producto de acuerdo con las instrucciones de este manual.
Cualquier pérdida o dano causado por el uso incorrecto es responsabi-
lidad del usuario.

* Esta prohibido incinerar el producto incluso si se ha dafiado gravemente,
ya que la bateria del interior puede provocar una explosion.

Bateria y carga

* No utilice baterias, cargadores ni bases de carga de terceros.
* No desarme, repare ni modifique la bateria ni la base de carga.

*No polnc‘ue la base de carga cerca de una fuente de calor (como un
radiador).

* No limpie el clip de la base de carga con un pafio mojado o con las manos
mojadas.

* No deseche las baterias inactivas de cualquier manera, sino entréguelas
en instalaciones de reciclaje profesionales para su manipulacién.

* Si el cable de alimentacion esté roto o dafiado, deje de usarlo inmediata-
mente y comuniquese con el servicio al cliente de inmediato.

LISTADO DE PARTES

1. Sensor del laser

2. Cabezal laser

3. Sensor

4, Cepillos laterales
5.Sensor de colisién

6. Depdsito de polvo

7. Salida de ventilacion
8. Depdsito de agua

9. Mopa de microfibra

10. Mopa desechable




Vista inferior

Electrodo de
acoplamiento
para la carga

Rueda universal

Sensor antiicaida

Cepillo lateral

Rueda de
direccién

Rodillo principal

Electrodo de
acoplamiento para
recoger polvo

Mdédulo del depdsito de polvo

Localice e instale la pantalla del filtro antes de usar el robot.

Cierre de caja de polvo
Cepillo limpiador

Depdsito de polvo

| %— Soporte superior depdsito de polve

Pantalla del filtro

Soporte inferior depdsito de pelve

Tapa del depdsito de polvo

Botén del depésito de polvo




Modulo friegasuelos

Localice e instale el tanque de agua y el friegasuelos (o la mopa friegasuelos desechable)
antes de usar.

Mopa
Cierre del depdésito
de agua = =
Elemento filtrante o T
del depdsito de
agua
E Depésito de agua
Tapa del depdsito Juego de ruedas para
de agua el depdsito de agua
Colector de polvo
FROMTAL TRASERA
e
Tapa
Salida de
aire

Almacenaje del
colector de polvo

Indicador de carga /
recoleccion de polvo

—— Lente infrarroja

= Entrada del polvo

Clip de carga/recoleccion
de polvo

FUNCION DE LOS BOTONES

Botdn de carga
« Presione brevemente para activar la funcién de carga.

(l) Botdn de encendido/limpieza
= Presione brevemente para activar la funcién de limpieza.
« Mantenga presionado para encender o apagar.

Botén de limpieza parcial
* Presione brevemente para activar la limpieza parcial.

Reiniciar la red wifi
* Mantenga presionado el botén de limpieza parcial y el botdn de carga durante mas de
3 segundos al mismo tiempo.
Nota: Presione cualquier botén para pausar durante la limpieza / carga o limpieza parcial.

reseT Botdn de apagado forzado
« Presione brevemente para apagar.




INSTALACION

1. Coloque el colector de polvo a 6 cm o més de la pa-
red sobre una superficie plana.

2. Aseglrese de gue haya mas de 1,2 metros de espa-
cio libre en el frente y mds de 0,5 metros de espacio
libre en ambos lados del colector de polvo.

3. Mantenga presionado el botén de Encendido para
encenderlo. Presione la tecla de carga, la maquina
encontrara el recolector de polvo automaticamente
para iniciar la carga.

+ El color del botdn de encendido indica la potencia de la bateria. Luz blanca: potencia > 15%,

luz roja: potencia <15%.

Nota: Cuando la carga de la bateria es insuficiente, es posible que no pueda encenderse. Aco-
ple la maquina en el clip de carga. La luz naranja del botdn de encendido siempre estard en-

cendida durante la carga.

6 cm de separacion

L. L.

X

Instalacion y retirada del médulo friegasuelos

1. Instale el friegasuelos: Humedezca el friegasuelos y séquelo hasta
que no haya gotas de agua. Coloque la mopa en el médulo friegasue-
los y péguelo firmemente.

* No utilice la funcidn de limpieza cuando no haya nadie en casa.
+ Si hay alfombras, configure dreas restringidas en la aplicacion.

2. Llene el depdésito de agua: Abra la tapa del depésito de agua, llénelo
con agua e instalelo nuevamente.
- Algunos limpiadores de suelo o desinfectantes pueden bloquear el el-
emento filtrante en el depdsito de agua. Uselos con precaucion.

3. Instale el médulo: Empuje la junta del mddulo de limpieza en paralelo
a lo largo de la parte posterior de la mdquina.
*+ Se recomienda limpiar la mopa friegasuelos cada 30 minutos, para
garantizar la velocidad de salida del agua v el efecto de limpieza. ina.
Al escuchar el “clic”, la instalacién estara en su lugar.

4. Retire el mddulo: Pare la méaquina, presione las juntas de ambos lados
hacia adentro con la mano, arrastre hacia atras y retire el médulo fr-
iegasuelos.

+ Cuando cargue o no use la maquina, retire el médulo friegasuelos, vi-
erta el agua restante en el depdsito de agua y limpie el friegasuelos
para evitar moho u olor.

+ Si coloca la base de carga en suelos de madera, retire el médulo de
fregado para evitar que se empape.




CONEXION A LA APP

iPhone OS Android OS

+ Descargue la aplicacidn: busque “CREATE HOME" en la tienda de aplicaciones para des-
cargar e instalar.

 Registrarse: cree una cuenta con sus datos personales.

+ Ingrese a la red: cologue el limpiador en el suelo y presione el botdn de carga y el botdn de
limpieza parcial durante mas de 3 segundos. Ingrese al estado de distribucién de la red si
el indicador naranja parpadea lentamente.

» Configuracién de red wifi: aseglrese de que su teléfono mdvil haya sido conectado a una
banda wifi de 2.4 GHz. No se puede conectar a una banda de 5 GHz. Establezca la contrase-
na antes de su conexién. Ademas, el nombre y la contrasena de la red wifi se deben excluir
las comillas dobles inglesas (“).

Agregar dispositivo: haga clic en Agregar dispositivo en la interfaz principal de la
aplicacion.

Teléfono Android:

* Ingrese el nombre y la contrasefa de la red wifi, luego haga clic en Siguiente.
+ Seleccione el punto de acceso del limpiador y luego haga clic en Siguiente.

« El limpiador comienza a distribuir la red después de una conexién automaética adecuada.
Si no se conecta automaticamente al punto de acceso del limpiador, inténtelo nuevamen-
te de acuerdo con el mensaje de aviso.

+ Apple iPhone:

-

Conéctese a la red wifi doméstica, ingrese el nombre y la contrasena del wifi y luego haga
clic en Siguiente.

Cambie a la interfaz de configuracion de wifi de su teléfono para seleccionar el punto de
acceso correspondiente del limpiador.

+ Regrese a la aplicacidn y haga clic para conectarse al limpiador.
* Luego, el limpiador comienza a distribuir la red.

+ Use la aplicacidn para controlar y usar el limpiador si esta conectado a la red wifi con éxito.



INSTRUCCIONES DE USO

On/off

+ Mantenga presionada la tecla O para encender el robot. La luz indicadora del botén se
enciende lentamente y la maguina se pone en estado de espera. Cuando la maquina esta
parada, presione prolongadamente el botén (O para apagarla. La luz blanca se apaga len-
tamente cuando la limpieza ha terminado.

+ La maquina no se puede apagar durante la carga.

Pausa

» Cuando la méaquina esté funcionando, presione cualguier botén para pausarla. Si presio-
na & nuevamente después de una pausa, la maquina continuara limpiando.

- Presione el botén @ y la maquina ird a la base de carga y finalizard la limpieza. Presione
el botdn & y la maquina ejecutara una limpieza parcial.

Nota: Si carga la maquina moviéndola a la base de carga durante la pausa, la limpieza
finalizara.

Carga

* Modo automaético: Después de la limpieza, la méquina encontrard automaticamente su
camino hacia la base de carga.

» Modo manual: en estado de pausa, presione el botén ® para iniciar la carga.

+ Cuando la maquina se esté cargando, el indicador naranja del botdn de encendido siempre
estd encendido. El indicador blanco parpadeante se encendera cuando la bateria esté llena.

+ Sila maquina no comienza a limpiar desde la base de carga del colector de polvo, la carga
automatica puede fallar porque la maguina volvera automaticamente a la posicién donde
comienza.

« Vuelva a colocar la maquina manualmente en la base de carga del colector de polvo para
cargarla.

Nota: Durante el proceso de carga, si la bateria se encuentra por debajo del 30%, el robot
aspirador no empezara las tareas de limpieza. Este modo se ha creado para alargar la vida
de la bateria realizando una carga eficiente y para asegurar que durante la limpieza el
robot pueda volver a su base de carga, realizar la carga y terminar la tarea de limpieza
eficientemente.

Modo de limpieza

* Una vez que se inicia la limpieza, la maquina escaneara la habitacién y generara un mapa
de manera inteligente.

« En este modo, primero limpiara a lo largo de la pared, planificara el camino de barrido
y luego limpiaré cada zona una por una en zigzag, vy cubrird todas las zonas de manera
ordenada y eficiente. Después de la limpieza, la maquina volvera automaticamente a la
base de carga.



Limpieza de la casa completa

« Presione el botén (J para comenzar la limpieza de toda la casa (vea la imagen de la ruta
de limpieza como se muestra a continuacidn). Presione cualguier botén para pausar mien-
tras limpia.

El érea 1se ha El drea 2 se ha
limpiado limpiado
'hf_ )
El drea 4 aln no se El drea 3 se estd
ha limpiado limpiando

« Se recomienda que el robot aspirader comience la limpieza desde la base de carga del
colector de polvo.

+ Si la potencia es demasiado baja para comenzar la limpieza de toda la casa, carguela
primero y luego comience la limpieza.

« Cuando la potencia es insuficiente durante la limpieza, la maquina volvera automaética-
mente a la base de carga y automaticamente volverd al punto de interrupcién para con-
tinuar limpiando cuando la bateria esté completamente cargada.

+ Ordene todo tipo de cables (lineas de alimentacion) en el suelo antes de limpiar, para

evitar cortes y danos a los articulos o cables causados peor la maquina al arrastrarlos
durante la limpieza.

Limpieza parcial
+ Cuando la mdquina estd en espera o pausa, presione el botén de limpieza parcial para
comenzar la limpieza parcial. Este modo puede limpiar un drea cuadrada de 1,6 mx 1,6 m.

« Después de la limpieza, la maquina volverd automaticamente a la posicién inicial y dejara
de funcionar.

o

=
@L

L

« Al comenzar la limpieza parcial cuando estd en pausa finalizara la Gltima limpieza y
comenzara una nueva tarea de limpieza.



Agregar agua en el depdsito o en el médulo friegasuelos durante la limpieza

+ 5i la mdquina necesita agua o la fregona debe limpiarse durante la tarea de limpieza del
robot, presione el botén O para pausarla antes de retirar el médule de fregado. Después
de agregar agua o limpiar el trapeador, vuelva a instalar el médulo de trapeador y pre-
sione ) para seguir trabajando.

Condicidn de fallo

* Cuando se produce una anomalia en el funcionamiento de la mdguina, el indicador del
botén de encendido parpadea en naranja y suena un mensaje de voz.

* Para soluciones, consulte la seccion Solucion de problemas.

« Después de 10 minutos bajo la condicién de fallo sin operacidn, la maquina iniciara au-
tomaticamente al modo de suspensién.

Eliminacién automatica del polvo

+ Después de terminar la limpieza, el robot regresaréd automéaticamente al colector de polvo
con un sistema automdtico de eliminacién de suciedad.

« Si el depdsito de agua no estd instalado en el robot, la eliminacién automatica de suciedad
vaciara su deposito de polvo y luego comenzara el proceso de carga.

« Si el depdsito de agua estd instalado en el robot, comenzara a cargarse directamente. Cuan-
do el robot esté en la eliminacién automética de suciedad, retire el tanque de agua para per-
mitir que el sistema automético de eliminacién de suciedad vacie el depésito de polvo y luego
comience el proceso de carga del robot.

Modo de suspension

» Si no se realiza ninguna operacion durante mas de 20 minutos, la maqguina iniciara el
modo de suspensién automaticamente. En el modo de suspensidn, después de gue se
apaga la luz intermitente, la maquina se puede activar presionando cualquier botdn.

« La mdquina no iniciard el modo de suspension cuando se cargue en la base de carga.

» Cuando la bateria esta baja durante el modo de suspension, la méquina se apagara au-
tomaticamente.

Reiniciar el wifi

+ Sise cambia la configuracién del enrutador, se olvida la contrasena o el teléfono mévil no
se conecta a la maguina por otras causas, presione y mantenga presionado los botones &
y @ hasta que el mensaje de voz diga “Restablecer wifi", y luego restablezca la conexién
wifi que hace referencia a los pasos relevantes de la configuracidn de la red wifi en las
instrucciones de configuracion répida.

FUNCIONES DE LA APLICACION

Limpieza de la casa completa

« Haga clic en el icono de limpieza de toda la casa en la aplicacion del teléfono mdvil, la
magquina realizara la limpieza de toda la casa.

Limpieza de una habitacién

« Haga clic en el icono de limpieza de una habitacién en la aplicacién del teléfono mdvil,
agregue y configure habitaciones, luego seleccione la habitacion y ejecute la limpieza.



Limpieza de un punto fijo

+ Seleccione la ubicacidn de destino en la aplicacidn del teléfono mdvil, la méguina planifi-
cara automaticamente la ruta y llegara a la ubicacién seleccionada.

Limpieza de zona

- Configure la funcidn de limpieza de zona en la aplicacién del teléfono mévil, la maquina
limpiara el drea designada en el teléfono mdvil.

Modo estandar

» El modo predeterminado es el modo estandar. El modo silencioso, el modo automatico, el
modo potente y el modo de fregado son opcionales.

MANTENIMIENTO

Cepillo principal (se recomienda limpieza semanal)

1. Dé la vuelta a la maquina, presione hacia @_ Soporte central

abajo la pestana v retire la cubierta del
cepillo principal.

2. Saque el cepillo principal y limpielo.

3.Corte los cabellos enredados en el
cepillo principal con la herramienta de
limpieza correspondiente.

4, Vuelva a instalar el cepillo principal y
presione firmemente la cubierta, luego
fije la pestana.

Cepillo central principal

+ Se recomienda reemplazar el cepillo
principal cada 6 a 12 meses para garan-
tizar el efecto de limpieza.

Uso de la herramienta de limpieza del cepillo central




Cepillo lateral (se recomienda limpieza semanal)

+ Use un destornillador para desenroscar y limpiar el cepillo lateral.

» Se recomienda reemplazar los cepillos laterales cada 3 a 6 meses para garantizar el
efecto de limpieza.

Bateria

» La méquina tiene una bateria de litio recargable de alto rendimiento incorporada. Para
mantener el rendimiento de la bateria, mantenga la maquina en carga para su uso diario.

« Si no la va a usar por mucho tiempo, apdguela y guardela. Carguela al menos una vez
cada tres meses para evitar dafios en la bateria debido a una descarga excesiva.

Depdsito de polvo y filtro de pantalla (se recomienda limpieza semanal)

1. Presione el depdsito de polvo liberando
el botén para quitarlo.

3. Vacielo en una papelera. 4. Abra |la cubierta del depfiosito de polvo
y retire la cubierta de malla y la pan-
talla del filtro (HEPA).



5. Sacuda la basura del filtro. (Se re- 6. Llene el depédsito de polvo con agua
comienda reemplazar el filtro cada 3 a limpia, ciérrelo y agitelo, luego vacielo.
6 semanas). Repita este paso varias veces hasta que

el depnosito esté limpio.

Mopa (se recomienda limpiar después de cada uso)

1. Retire la mopa del médulo de fregado.
2. Limpie la mopa y ventilela.
= Aseglurese de lavar la mopa después de quitarla,

para evitar el llenado de agua sucia que obstruirfa
el elemento del filtro.

- Si la mopa estd demasiado sucia de manera que
pudiera afectar al efecto de la mopa, limpiela an-
tes de usarla.

» Se recomienda reemplazar la mopa cada 6 a 12 me-
ses para garantizar el efecto de limpieza.

Sensor del robot

« Limpie los sensores de la maguina con un pafo suave y seco:

1. Cuatro sensores antiicaida en el lado derecho de la maguina.

2. Sensor de pared en el lado derecho de la maguina.

3. Electrodo de acoplamiento de carga en la parte inferior de la maquina.
4. Electrodo recolector de polvo en la parte inferior de la maquina.

5. Sensor infrarrojo de cargador auxiliar.

Sensor antiicaida

Electrodo de
carga ’
| Sensordecarga

auxiliar infrarrojo

Electrodo de
recoleccidn de
alvo
i Sensor TOF para la
carga auxialiar de
pared/infrarroja




Elemento filtrante (se recomienda reemplazarlo cada 1a 3 meses)
1. Retire con los dedos el filtro gastado en el lado izquierdo y derecho a lo largo de la muesca.
2. Instale el nuevo elemento filtrante y confirme que estd en su lugar.

* De acuerdo con la calidad del agua de su regidn y la frecuencia de uso, se sugiere reem-
plazar el elemento filtrante cada 1 a 3 meses para garantizar el efecto de limpieza.

Elemento filtrante del =
depdsito de agua =

Rueda universal (se recomienda limpieza mensual)

1. Dé la vuelta a la mdquina y extraiga la rueda universal.

2. Limpie el pelo y la suciedad en la rueda y el eje.

3. Vuelva a instalar la rueda y presione con fuerza.

+ El agua del grifo se puede utilizar para limpiarle. Vuelva a instalarlo después del secado.

Rueda

Eie é‘:

Soporte

Actualizacién del firmware
« El firmware de la méquina se puede actualizar utilizando el teléfono mavil. Conéctese a
la base de carga antes de actualizar y aseglrese de que la bateria tenga mas del 15%.

+ Cuando se actualiza el firmware, el indicador del botén de encendido se ilumina en blan-
co y naranja alternativamente.



SOLUCION DE PROBLEMAS

» Cuando se producen anomalias en el funcionamiento de la maquina, el indicador del
botén de encendido parpadea en naranja rapidamente. Consulte la tabla a continuacion
para la resolucion de problemas.

+ Reiniciar después del apagado puede eliminar algunas anormalidades.

Compruebe si el radar esta
cubierto y mueva

la maquina a una nueva
ubicacidn.

Compruebe si el paracho-
ques delantero de colisidn
esté atascado.

Limpie el sensor antiicaida
y enciéndalo lejos de dreas
peligrosas.

Compruebe si el cepillo

principal estd torcido
o atascado.

Compruebe si el cepillo
lateral estd torcido

o atascado

Compruebe si la rueda princi-
pal esta atascada

Se ha retirado el depésito

de polvo

Limpie el depdsito de polvo y
la pantalla del filtro.

Potencia insuficiente, vuelva
acargarlo

Fallo del ventilador de
aspiracidn

Limpie el sensor en el lado
derecho de la maquina.

y muévalo a una nueva
ubicacidon

Compurbe si la tapa superior
del radar esté cubierta

bateria dafada o no instalada

Fallo del robot

Fallo de carga

Si el sensor de distancia ldser estd cubierto o atascado por materias
extrafas, retire la cubierta o la materia extrafia. Si no funciona, mueva la
méguina a una nueva ubicacion para comenzar,

Si el parachogques de colision estd atascado, sacidalo suavemente va-
rias veces para eliminar materias extrafas. Si no hay materias extrafas,
mueva la maquina a una nueva ubicacion para comenzar,

La maguina sobresale, muévala a una nueva ubicacion para comenzar.
Si el sensor antiicalda tiene demasiado polvo, también puede causar el
fallo. Limpie el sensor.

El cepillo principal puede retorcerse con materias extranas. Retire el
cepillo principal y limpielo.

El cepillo lateral puede torcerse con materias extrafas. Retire el cepillo
lateral y limpielo.

La méguina puede estar atascada o atrapada. Por favor, elimine los
obstaculos alrededor de la magquina.

Instale el depésito de polvo vy la pantalla del filtro, y aseglrese de que
estén instalados en su lugar.

Si la pantalla del filtro no esta completamente seca, ventilela durante al
menos 24 horas. La pantalla del filtro puede estar blogueada, limpiela.
Si el problema no se resuelve, cdmbielo por una nueva pantalla de filtro.

La bateria estd baja. Cdrguela en primer lugar.

El ventilador de aspiracién no funciona correctamente, intente apagar y
reiniciar el aparato.

El sensor para pared estd cubierto de polve. Por favor, limpie el sensor.

El sensor de presidn del cabezal ldser estd cubierto o atascado, mueva
la maquina a una nueva ubicacién para comenzar.

La temperatura de la bateria es demasiado alta o demasiado baja, espere
aque la temperatura de la bateria se normalice v luego vuelva a usar la
madgquina.

La energia de la bateria es insuficiente, carguela en la base de carga
antes de usarla.

La temperatura ambiente es demasiado baja (por debajo de 0°C) o
demasiado alta (por encima de 50 °C), dsela en ambientes entre 0 °C
y 40 °C.

La base de carga del colector de polvo no estd energizada, Aseglrese
de que ambos extremos del cable de alimentacién de la base de carga
estén enchufados correctamente.

Si hay poco contacto, limpie los clips en la base de carga vy la maquina.
También puede ser interferido por el cepillo lateral.

Aseglrese de que el indicador de la base de carga esté encendido.



Fallo al volver a la base de
carga

Comportamiento anormal

Ruido extrano al limpiar el
robot

Descenso en la capacidad de
limpieza o filtracién de polvo

Falo al conectarse a la red wifi

La limpiaza programada no
funciona

;La maquina consume electri-
cidad si permanece en la base
de carga todo el tiempa?

ZEs necesario cargar la
maquina durante 16

horas las primeras tres veces
de limpieza?

No hay flujo de agua o hay
poco en el médulo de fregado

Hay demasiado flujo de agua
en el médule de fregado

Volvid a la base de carga
durante la limpieza, pero no
siguid limpiando después.

No vouelve a la base de carga
después de una limpieza
parcial o tras cambiarlo a una
ubicacidn diferente.

+ Hay demasiados obstdculos cerca de la base de carga. Coloque la
base de carga en un drea abierta.

+ La méquina estd demasiado lejos de la base de carga. Coloque la
méaquina cerca de la base de carga v vuelva a intentarlo.
Reinicie la maguina.

+ El cepillo principal, el cepillo lateral o la rueda principal pueden
atascarse con materias extrafas.

Por favor, apaguelo y limpie el robot.

.

.

El depdsito de polvo esta lleno, limpielo.
La pantalla del filtro ha sido blogueada, limpiela.
El cepillo principal esté atascado por materias extranias, limpielo,

Mala senal wifi. Asegirese de que la méquina esté en un drea con
buena cobertura de sefal de wifi.

Conexidn wifi anormal. Reinicie la red wifi e intente conectarse nue-
vamente.

Contrasefna de wifi incorrecta, Vuelva a confirmar si la contrasena es
correcta.

Potencia insuficiente. La limpieza programada solo se activaria si la
potencia restante es superior al 30 %.

.

Cuando la maquina esta en la base de carga, el consumo de energia es
extremadamente bajo. Es propicio para mantener el mejor rendimiento de
la bateria.

Las baterias de litio no tienen efecto memoria. Puede usarlo en cualgui-
er momento una vez gue la bateria esté completamente cargada. No es
necesario esperar 16 horas.

+ Compruebe si la tapa del depdsito de agua estd en su lugar. Limpie el
friegasuelos.

+ Cambie el elemento filtrante. Instale el madulo friegasuelos correcta-
mente de acuerdo con las instrucciones.

Aseglrese de que la tapa del depdsito de agua y el elemento filtrante
estén instalados en su sitio.

+ Asegurese de que la maguina no esté en el modo No molestar. Cuando
estd en el modo No molestar, la méguina no continuard limpiando.

» Péngalo a cargar de manera manual o vuelva a colocar la maquina en
la base de carga.

« Después de una limpieza parcial o de mover la méquina a otro lugar méds
lejano, la maguina regenerara el mapa, como en la base de carga.

« Siestd demasiado distante, es posible que la maquina no pueda regre-
sar a la base de carga automaticamente. Vuelva a colocar la maguina
manualmente en la base de carga para cargarla.

En cumplimiente de las directivas: 2012/18 / UE y 2015/863 / UE sobre la restriceidn del uso de sustancias
peligrosas en equipos eléctricos y electrdnicos, asl como su eliminacidn de residuos. El simbolo con el cubo
de basura cruzado gque se muestra en el paguete indica que el producto al final de su vida dtil se recogera

como residuo separado. Por lo tanto, cualquier producto que h
tregarse a centros de eliminacion de residuos especializa

a llegado al final de su vida util debe en-
s en la recogida selectiva de equipos eléctricos

y electrénicos de desecho, o devolverse al minorista al momento de comprar eguipos nuevos similares, en
uno para Una base. La recoleccidn separada adecuada para la posterior puesta an marcha de los equipos

tril

enviados para ser reciclados, tratados y eliminados de una manera compatible con el medio ambiente con-
a prevenir posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud y optimiza el reciclaje y la
reutilizacion de los compenentes que componen el aparato. . La eliminacion sbusiva del

producto por parte

del usuario implica la aplicacion de las sanciones administrativas de acuerdo con las leyes,



PORTUGUES

Obrigado por escolher nosso aspirador robé. Antes de utilizar este aparelho e para garantir o
seu melhor uso, leia atentamente as instrugdes.

As precaugoes de seguranga listadas aqui reduzem o risco de incéndio, choque elétrico e
ferimentos quando seguidas corretamente. Por favor, guarde o manual em um local seguro
para referéncia futura, bem como a garantia, recibo de compra e caixa. Se aplicavel, dé estas
instrugoes ao futuro proprietédrio do aparelho. Siga sempre as instrugdes basicas de segu-
ranca e as medidas de prevengao de riscos ao usar um aparelho elétrico. O fabricante nao
serd responsabilizado por quaisquer danos resultantes da falha do usudrio em seguir estas
instrugoes.

INSTRUGOES DE SEGURANGA

Ao usar qualquer aparelho elétrico, as precaucoes bésicas de seguranca
devem sempre ser seguidas.

* Este produto foi concebido apenas para a limpeza de pavimentos em am-
biente doméstico. Nao use ao ar livre (como uma varanda aberta), uma
superficie nao diferente do chao (como sofas), ambientes comerciais ou
industriais.

+Nao use em ambiente suspenso (como apartamento duplex, varanda
aberta, cobertura de casa) sem algum tipo de cerca de protegao.

* Néo o utilize em ambiente onde a temperatura seja superior a 40°C ou
inferior a 0°C, ou onde haja qualquer substancia liquida ou viscosa.

+ Afaste os itens frageis (como vasos, sacolas plésticas, etc.) do chao para
evitar que o robd bata ou danifique objetos de valor devido a uma leve
colisdo durante o processo de limpeza.

* Nao permita que pessoas com capacidades fisicas, mentais ou cogniti-
vas reduzidas, incluindo criangas, usem ou manipulem o produto.

* Nao permita que criancas usem o robd como um brinquedo. Mantenha
criangas e animais de estimagao o mais longe possivel enquanto o robd
estiver funcionando.

* Nao coloque a ferramenta de limpeza da escova principal em uma area
acessivel a criancas.

* Mantenha seu corpo, pélos de animais, dedos, etc., longe da entrada de
succ¢ao da méaquina quando o robd estiver funcionando.

+ Nao use para limpar objetos em chamas (como cigarros nao apagados).

+ Nao o utilize para recolher objetos duros ou pontiagudos (como restos de
decoragao, vidro, pregos de ago, etc.).

+Nao mova o robd segurando a tampa do sensor de distancia do laser,
tampa da maquina ou amortecedor de impacto.

* Desli%ueo robd antes de limpar ou realizar manutenc&o na maquina e na
base de carregamento.

+ Nao limpe nenhuma parte do produto com um pano tmido ou liquido.
* Nao use 0 modulo mop em um carpete.



* Use o produto de acordo com as instrugées deste manual. Qualquer per-
da ou dano causado pelo uso indevido é de responsabilidade do usuario.

+ E proibido incinerar o produto mesmo que esteja seriamente danificado,
pois a bateria interna pode causar explosao.

Bateria e carregamento

+ Nao use baterias, carregadores ou bases de carregamento de terceiros.
+ Nao desmonte, repare ou modifique a bateria ou a base de carregamento.

+ Néo co!ogue a base de carregamento perto de uma fonte de calor (como
um radiador).

* N&o limpe o clipe da base de carregamento com um pano timido ou com
as maos molhadas.

+ Nao descarte baterias inativas de nenhuma maneira, mas entregue-as a
instalagoes de reciclagem profissionais para manuseio.

* Se 0 cabo de alimentacéao estiver quebrado ou danificado, pare de
usa-lo imediatamente e entre em contato com o atendimento ao clien-
te imediatamente.

LISTA DE PECAS

1. Sensor laser

2. Cabecga de laser

3. Sensor

4, Escovas laterais

5. Sensor de colisdo
6. Depdsito de poeira
7. Saida de ventilagao
8. Deposito de dgua

9. Esfregao de microfibra a 4_'&?_ ™

10. Esfregdo descartével




Vista de baixo

Eletrodo de
acoplamento para
carregamento

Roda universal

Sensor anti-queda

Escova lateral

Volante

Rolo principal

Eletrodo de
acoplamento para
coleta de poeira

Mddulo de lixo

Localize e instale a tela do filtro antes de usar o robé.

Fechamento da Caixa de P&
Escovar limpador

Depdsito de poeira

| %— Suporte superior do depdsito de pd

Tela de filtro

Suporte inferior do recipiente de p6

Tampa do recipiente de pd

Botéo de lixo




Médulo de esfregar o chao

Localize e instale o tanque de dgua e o depurador (ou descartével) antes de usar.

Esfregar —\__/\___/)
Fechando a - p—
caixa d'dgua E% -

Elemento do filtro

do tanque de dgua
Deposito de dgua
Tampa do tanque de dgua Conjunto de rodas
para o tangue de dgua
Coletor de pd
FRONTAL TRASEIRA

Principal

| Armazenamento Saidadear

do Coletor de Pé

Indicador de Coleta de
Carga/Poeira

- Lente infravermelha

— Entrada de poeira

Clipe de poeira/clipe de
carregamento

FUNGAO DO BOTAO

Botao de upload
+ Pressione rapidamente para ativar a funcao de carregamento.

(') Botdo liga/desliga
« Pressione rapidamente para ativar a fungéo de limpeza.
- Pressione e segure para ligar ou desligar.

Botao de limpeza parcial
* Pressione brevemente para ativar a limpeza parcial.
Reinicie a rede Wi-Fi
* Pressione e segure o botao de limpeza parcial e o botao de carga por mais de 3 se-
gundos ao mesmo tempo.

Observagao: Pressione qualquer botao para pausar durante a limpeza/carregamento
ou limpeza parcial.

RESET Botao de desligamento forgado
* Pressione rapidamente para desligar. E | | J—



INSTALACAO

1. Coloque o coletor de pé a 6 cm ou mais da parede em
uma superficie plana.

2. Certifigue-se de gue haja mais de 1,2 metros de es-
pago livre na frente e mais de 0,5 metros de espago
livre em ambos os lados do coletor de pd.

3. Pressione e segure o botao Power para ligd-lo. Pres-
sione a tecla de carregamento, a maguina encontra-
rd o coletor de pd automaticamente para iniciar o
carregamento.

+ A cor do botao liga/desliga indica a carga da bateria. Luz branca: poténcia > 15%, luz ver-
melha: poténcia <15%.

Observagao: Quando a carga da bateria € insuficiente, pode nao ser possivel ligar. Encaixe a
méguina no clipe de carregamento. A luz laranja no botao liga/desliga estara sempre acesa
durante o carregamento.

Bem de distancia

X

L.

Instalagdo e remogdo do médulo mop

1. Instale o depurader: Umedega o esfregéo e seque até que nao haja
gotas de dgua. Cologue o esfregdo no mdédulo do esfregao e cole-o
firmemente.

* Nao use a fungao de limpeza quando nao houver ninguém em casa.
» Se houver tapetes, defina areas restritas no aplicativo.

2. Encha o depésito de dagua: Abra a tampa do reservatdrio de dgua, en-
cha-o com dgua e instale-o novamente.
+ Alguns limpadores de piso ou desinfetantes podem bloquear o ele-
mento filtrante no tanque de dgua. Use-os com cautela.

3. Instale o médulo: Empurre a gaxeta do médulo de limpeza paralela-
mente ao longo da parte traseira da méquina.
* Recomenda-se limpar a lavadora de pisos a cada 30 minutos, para ga-
rantir a velocidade de saida da dgua e o efeito de limpeza. em um. Ao
ouvir o “clique”, a instalagao estara pronta.

4. Remova o médulo: Pare a maguina, pressione as juntas de ambos os
lados para dentro com a méo, puxe para trds e remova o mddulo do
esfregao.

+ Ao carregar ou ndo usar a maquina, remova o mddulo da lavadora,
despeje a dgua restante no tanque de dgua e limpe a lavadora para
evitar mofo ou odor.

+ Sevocé colocar a base de carregamento em pisos de madeira, remova
o médulo de esfregdo para evitar que fique encharcado.




CONEXAO COM O APLICATIVO

iPhone OS Sistema android

+ Baixe o aplicativo: Pesquise “CREATE HOME" na loja de aplicativos para baixar e instalar.
+ Registar: crie uma conta com os seus dados pessoais.

+ Entre na grade: cologue o limpador no chio e pressione o botéo de carregamento e o botédo
de limpeza parcial por mais de 3 segundos. Entre no estado de distribuigao de rede se o
indicador laranja piscar lentamente.

Configuragoes de rede Wi-Fi: certifique-se de que seu celular esteja conectado a uma ban-
da Wi-Fide 2,4 GHz. Vocé nao pode se conectar a uma banda de 5 GHz. Por favor, defina a
senha antes de sua conexdo. Além disso, o nome e a senha da rede Wi-Fi devem excluir as
aspas inglesas ().

Adicionar dispositivo: clique em Adicionar dispositivo na interface principal do aplicativo.
Telefone Android:

+ Digite o nome e a senha da rede Wi-Fi e cligue em Avancar.

* Selecione o ponto de acesso do limpador e clique em Avancar.

+ O limpador comega a distribuir a rede apds uma conexao automética adequada. Se ele
nao se conectar automaticamente ao ponto de acesso do limpador, tente novamente de
acordo com a mensagem de aviso.

Iphone da Apple:

Conecte-se & sua rede Wi-Fi doméstica, insira o nome e a senha do Wi-Fi e cligue em
Avangar.

Mude para a interface de configuragio wifi do seu telefone para selecionar o ponto de
acesso correspondente do limpador.

Volte para o aplicativo e clique para se conectar ao aspirador.

Em seguida, o limpador comega a distribuir a rede.

Use o aplicativo para controlar e usar o limpador se vocé estiver conectado & rede wi-fi com
SUCEesS0.



INSTRUGOES DE USO

Ligado desligado

+ Segure a tecla (U para ligar o robd. A luz indicadora ne botdo acende lentamente e a méqui-
na entra em estado de espera, Quando a maquina estiver parada, pressione e segure o
botdo () para desliga-lo. A luz branca apaga-se lentamente quando a limpeza termina.

- A méaquina ndo pode ser desligada durante o carregamento.

Pausa

« Quando a maquina estiver funcionando, pressione qualquer botao para pausé-la. Se vocé
pressionar ) novamente apds uma pausa, a magquina continuaré limpando.

- Aperte o botdo ® e a méquina ird para a base de carregamento e terminard a limpeza. ap-
erte o botdo @ e a maquina fard uma limpeza parcial.

Observagao: Se vocé carregar a maguina movendo-a para a base de carregamento durante
a pausa, a limpeza serd concluida.

Carregar

* Modo automatico: Apds a limpeza, a maguina encontrara automaticamente o caminho para
a base de carregamento.

+ Modo manual: no estado de pausa, pressione o botdo ® para comegar a carregar.

* Quando a maquina esta carregando, o indicador laranja no botao liga/desliga esta sempre
aceso. O indicador brance intermitente acendera quando a bateria estiver cheia.

* Se a maquina nao comegar a limpar a partir da base de carregamento do coletor de pg,
o carregamento automético pode falhar porque a méaquina retornard automaticamente a
posigao inicial.

+ Coloque manualmente a méquina de volta na base de carregamento do coletor de pé para
carregar.

NOTA: Durante o processo de carregamento, se a bateria estiver abaixo de 30%, o aspirador
robd néo iniciara as tarefas de limpeza. Este modo foi criado para prolongar a vida Gtil da
bateria carregando de forma eficiente e para garantir gue durante a limpeza o robd possa
retornar a sua base de carregamento, carregar e terminar a tarefa de limpeza com eficiéncia.

Modo de limpeza

« Assim gue a limpeza comegar, a maquina faré a varredura da sala e gerard um mapa de
forma inteligente.

+ Nesse modo, ele limpara primeiro ao longo da parede, planejard o caminho de varredura
e, em seguida, limparé em zigue-zague cada drea, uma a uma, e cobrird todas as dreas de
maneira organizada e eficiente. Apds a limpeza, a maguina retornara automaticamente a
base de carregamento.



Limpeza completa da casa

+ Aperte o botao () para iniciar toda a limpeza da casa (veja a imagem do caminho de limpeza
abaixo). Pressione qualquer botdo para pausar durante a limpeza.

A drea 1 foilimpa A drea 2 foi limpa

@

A drea 4 ainda nao Area 3 estd sendo
foi limpa limpa

» Recomenda-se que o aspirador robd comece a limpar a partir da base de carregamento do
coletor de po.

+ Se a energia estiver muito baixa para iniciar a limpeza de toda a casa, carregue-a primeiro
e depois comece a limpar.

« Quando a energia for insuficiente durante a limpeza, a mdguina retornard automatica-
mente & base de carregamento e retornard automaticamente ao ponto de interrupgao para
continuar a limpeza quando a bateria estiver totalmente carregada.

+ Disponha todos os tipos de cabos (linhas de energia) no chdo antes de limpar, para evitar
cortes e danos em itens ou cabos causados pela méquina arrastando-os durante a limpeza.

limpeza parcial
+ Quando a maquina estiver em espera ou pausada, pressione o botdo de limpeza parcial
para iniciar a limpeza parcial. Este modo pode limpar uma érea quadrada de 1,6m x 1,6m.

« Apds a limpeza, a maquina retornard automaticamente a posicdo inicial e parara de
funcionar.

L

« Iniciar a limpeza parcial quando pausado encerrara a ultima limpeza e iniciara uma nova
tarefa de limpeza.



Adicione dgua no tanque ou no médulo mop durante a limpeza

* Se a maquina precisar de dgua ou a esfregona precisar ser limpa durante a tarefa de
limpeza do robd, pressione o botdo O para pausé-lo antes de remover o médulo de lavagem.
Depois de adicionar dgua ou limpar o esfregao, reinstale o médulo do esfregéo e pressione
() para continuar trabalhando.

Condigéao de falha

* Quando ocorre uma anormalidade na operagao da maquina, o indicador do botéo liga/desli-
ga pisca em laranja e um prompt de voz é emitido.

+ Para obter solugoes, consulte a seg@o Solugao de problemas.

» Apds 10 minutos sob condigao de falha sem operagao, a magquina entrard automaticamente
no modo de hibernagao.

Remocdo automatica de poeira

+ Apds terminar a limpeza, o robd retornard automaticamente ao coletor de pé com sistema
automético de remogéo de sujeira.

« Se o tangue de dgua ndo estiver instalado no robd, a remogdo automaética de sujeira esva-
ziara seu tangue de poeira e iniciard o processo de carregamento.

« Se o tanque de dgua estiver instalado no robd, ele comecard a carregar diretamente. Quan-
do o robd estiver na remogéao automatica de sujeira, remova o tanque de dgua para permitir
gue o sistema automético de remocgéo de sujeira esvazie a lixeira e, em seguida, inicie o
processo de carregamento do robé.

Espera

» Se nao houver operagao por mais de 20 minutos, a maguina entrara no modo de hiber-
nagao automaticamente. No modo de hibernacao, depois gue a luz intermitente se apaga, a
maquina pode ser ativada pressionando qualquer botéo.

+ A maquina ndo entrara no modo de espera ao carregar na base de carregamento.

» Quando a bateria estiver fraca durante o modo de espera, a maquina desligara automati-
camente.

Reinicie o wi-fi

+ Se as configuragies do roteador forem alteradas, a senha for esquecida ou o celular nao
se conectar & maquina por outros motivos, pressione e segure os botdes @ Y @ até que o
prompt de voz diga “Redefinir Wi-Fi" e, em seguida, redefina a conexao Wi-Fi consultando
as etapas de configuracao de rede Wi-Fi relevantes nas instrugdes de configuragdo répida.

RECURSOS DO APLICATIVO

Limpeza completa da casa

* Cligue noicone de limpeza da casa inteira no aplicativo do celular, a maquina faré a limpeza
de toda a casa.

Limpando um quarto

* Cligue no lcone de limpeza do quarto no aplicativo do celular, adicione e defina os quartos,
selecione o quarto e execute a limpeza.



Limpeza de Ponto Fixo

+ Selecione o local de destino no aplicativo do celular, a mdquina planejard automaticamente
arota e chegara ao local selecionado.

Limpeza de zona

+ Defina a fungéo de limpeza de zona no aplicativo do celular, a mdquina limpara a érea des-
ignada no celular.

Modo padrao

* O modo padrao € o modo padrao. Modo silencioso, modo automatice, modo poderoso e
modo de esfrega sdo opcionais.

MANUTENGAO

Escova principal (limpeza semanal recomendada)

1. Vire a maguina, pressione a aba e remo- @_ apoio central

va a tampa da escova principal.

2. Retire a escova principal e limpe-a.

3. Corte o cabelo emaranhado na escova
principal com a ferramenta de limpeza
correspondente.

4, Reinstale a escova principal e pressione
firmemente a tampa e, em seguida,
prenda a lingleta.

escova central principal

+ Recomenda-se substituir a escova prin-
cipal a cada 6 a 12 meses para garantir o
efeito de limpeza.

Usando a ferramenta de limpeza da escova principal




Escova lateral (limpeza semanal recomendada)

* Use uma chave de fenda para desparafusar e limpar a escova lateral.

» Recomenda-se substituir as escovas laterais a cada 3 a 6 meses para garantir o efeito de
limpeza.

Bateria

« A maquina possui uma bateria de litio recarregdvel de alto desempenho integrada. Para
manter o desempenho da bateria, mantenha a méquina carregada para uso didrio.

+ Se vocé ndo for usé-lo por muito tempo, desligue-o e guarde-o. Carregue-o pelo menos
uma vez a cada trés meses para evitar danos a bateria devido a descarga excessiva.

Depdsito de pd e filtro de tela (recomenda-se limpeza semanal)

1. Pressione o botao de liberagao do cole-
tor de pé para remové-lo.

3. Esvazie-oem uma lata de lixo. 4. Abra a tampa da lixeira e remova a tam-
pa de malha e a tela do filtro (HEPA).



5. Sacuda os detritos do filtro. (Recomen- 6. Encha o depdsito do pé com dgua lim-
da-se substituir o filtro a cada 3 a 6 se- pa, feche-o, agite-o e depois esvazie-o.
manas.) Repita esta etapa varias vezes até que a

lixeira esteja limpa.

Esfregao (recomenda-se limpar apés cada uso)

1. Remova o esfregdo do médulo de lavagem.
2. Limpe o esfregao e areje-o.

= Certifique-se de lavar o esfregao depois de re-
mové-lo, para evitar encher com 4dgua suja que
pode entupir o elemento filtrante.

- Se 0 esfregao estiver muito sujo para afetar o efei-
to do esfregéo, limpe-o antes de usar.

» Recomenda-se substituir o esfregao a cada 6 a 12
meses para garantir o efeito de limpeza.

sensor de robd

« Limpe os sensores da maguina com um pano macio e seco:

1. Quatro sensores anti-queda no lado direito da maquina.

2. Sensor de parede no lado direito da maguina.

3. Eletrodo de acoplamento de carga na parte inferior da maguina.
4. Eletrodo coletor de poeira na parte inferior da maquina.

5. Sensor infravermelho do carregador auxiliar.

Sensor anti-queda

Eletrodo de
carga

Eletrodo de
coleta de poeira

Sensar TOF para
parede auxiﬁan‘carﬁa
infravermelha




Elemento do filtro (recomendado para substituir a cada 1a 3 meses)
1. Remova o filtro gasto no lado esquerdo e direito ao longo do entalhe com os dedos.
2. Instale o novo elemento do filtro e confirme se esta no lugar.

* De acordo com a qualidade da dgua de sua regiao e a frequéncia de uso, sugere-se a troca
do elemento filtrante a cada 1a 3 meses para garantir o efeito de limpeza.

Elemento do filtro do =
tangue de agua

@

Roda universal (limpeza mensal recomendada)

1. Vire a mdquina e remova a roda universal.

2. Limpe cabelos e sujeira na roda e no eixo.

3. Reinstale a roda e pressione com forga.

+ A dgua da torneira pode ser usada para limpd-lo. Reinstale-o apos a secagem.

Roda

Eixo éﬁ

Médio

Atualizagao de Firmware
-+ O firmware da maguina pode ser atualizado usando o telefone celular. Conecte-se a base
de carregamento antes de atualizar e certifique-se de que a bateria tenha mais de 15%.

» Quando o firmware & atualizado, o indicador do botéo liga/desliga acende alternadamente
em branco e laranja.



SOLUCAO DE PROBLEMAS

+ Quando ocorrem anormalidades na operagao da mdquina, o indicador no botao liga/desliga
pisca rapidamente em laranja. Consulte a tabela abaixo para solugéo de problemas.

+ A reinicializagéo apos o desligamento pode remover algumas anormalidades.

Verifique se o radar esté
coberto e mova

a maguina para um novo
local.

Verifique se ha colisdo no
para-chogue dianteiro
estd preso.

Limpe o sensor anti-queda e
afaste-o de dreas perigosas.

Verifique se a escova princi-
pal estéa torta
ou preso.

Verifique se a escova lateral
esté torta
ou preso

Verifique se a roda principal
estd presa

A lixeira foi removida

Limpe o recipiente de poeira
e a tela do filtro.

Energia insuficiente, recar-
regue-a

Falha do ventilador a vacuo

Limpe o sensor no lado
direito da mdquina.
& mové-lo para um novo local

Verifique se a tampa supe-
rior do radar esta coberta

bateria danificada ou
ausente

falha do robd

falha de carregamento

Se o sensor de distancia a laser estiver coberto ou obstruido por maté-
ria estranha, remova a tampa ou a matéria estranha. Se nao funcionar,
mova a maguina para um nove local para comegar.

Se o para-chogue de colisao estiver preso, agite-o suavemente vérias
vezes para remover corpos estranhos. Se ndo houver nenhum corpo
estranho, mova a maguina para um novo local para comegar.

A maquina se destaca, mova-a para um novo local para comegar. Se
o sensor anti-queda tiver muita poeira, também pode causar a falha.
Limpe o sensor.

A escova principal pode ficar torcida com corpos estranhos. Remova a
escova principal e limpe-a.

A escova lateral pode ficar torcida com corpos estranhos. Retire a
escova lateral e limpe-a.

A maguina pode estar parada ou presa. Por favor, remova os obstaculos
ao redor da méquina.

Instale a lixeira e a tela do filtro, certificando-se de que estejam insta-
lados no lugar.
Se a tela do filtro ndo estiver completamente seca, areje-a por pelo

menos 24 horas. A tela do filtro pode estar blogueada, limpe-a. Se o
problema n&o for resolvido, substitua-o por uma nova tela de filtro.

Bateria estd fraca. Carregue primeiro.

0 aspirador ndo funciona corretamente, tente desligar e reiniciar o
aparelho.

0O sensor de parede estd coberto de poeira. Limpe o sensor.

0 sensor de pressdo da cabega do laser estd coberto ou preso, mova a
maquina para um novo local para comecgar.

A temperatura da bateria estd muito alta ou muito baixa, aguarde a
normalizagédo da temperatura da bateria e, em seguida, use a maquina
novamente,

+ Aenergia da bateria é insuficiente, carregue-a na base de carrega-
mento antes de usar.

+ A temperatura ambiente & muito baixa (abaixo de 0°C) ou muito alta
[acima de 50°C), por favor use em ambientes entre 0°C e 40°C.

+ A base de carregamento do coletor de pd nao estéd energizada. Certi-
figue-se de que ambas as extremidades do cabo de alimentagao da
base de carregamento estejam conectadas corretamente.

« Se houver pouco contato, limpe os clipes na base de carregamento e
na maguina. Também pode ser interferido pela escova lateral.

« Certifigue-se de gue o indicador da base de carregamento esta ligado.



Falha ao retornar a base de
carregamento

Comportamento anormal

Barulho estranho ao limpar
orobd

Diminuigao da capacidade
de limpeza ou filtragem de
poeira

Falha ao conectar a rede
Wi-Fi

Limpeza programada ndo
funciona

A maquina consome eletri-
cidade se ficar o tempo todo
na base de carregamento?

E necessério carregar a
m&quina por 16

horas nas trés primeiras
vezes de limpeza?

Hé pouco ou nenhum
fluxo de dgua no madulo de
lavagem

Ha muito fluxo de dgua no
modulo de lavagem

Ele voltou para a base de
carregamento durante a
limpeza, mas nao continuou
a limpeza depois.

Ele ndo retorna & base de
carregamento apds uma lim-
peza parcial ou apés mové-lo
para um local diferente.

+ Existem muitos obstaculos perto da base de carregamento. Cologue a
base de carregamento em uma drea aberta.

« A mdquina estd muito longe da base de carregamento. Coloque a
méquina perto da base de carregamento e tente novamente.

Reinicie a maquina.

« A escova principal, a escova lateral ou a roda principal podem ficar
obstruidas com materiais estranhos.

Por favor, desligue-o e limpe o robé.

0 depdsito de pé esta cheio, limpe-o.
A tela do filtro foi blogueada, limpe-a.
A escova principal esta obstruida por corpos estranhos, limpe-a.

Sinal Wi-Fi ruim. Certifigue-se de que a maquina esteja em uma area
com boa cobertura de sinal Wi-Fi.

Conexao Wi-Fi anormal. Reinicie a rede Wi-Fi e tente se conectar
novamente.

Senha wi-fi errada. Reconfirme se a senha estd correta.

Poté&ncia insuficiente. A limpeza programada sd seria ativada se a ener-
gia restante fosse superior a 30%,

Quando a maquina estd na base de carregamento, o consumo de ener-
gia é extremamente baixo. E propicio para manter o melhor desempen-
ho da bateria.

As baterias de litio ndo tém efeito de memdria. Vocé pode uséd-lo a
gualguer momento quando a bateria estiver totalmente carregada. Nao
hé necessidade de esperar 16 horas.

« Verifique se a tampa do reservatdrio de 4gua estd no lugar. Limpe o
esfregio.

« Trogue o elemento do filtro. Instale o médulo mop corretamente de
acordo com as instrugbes.

Certifique-se de que a tampa do tangue de dgua & o elemento do filtro
estejam instalados no lugar.

+ Certifigue-se de que a mdquina nao esteja no modo Nao perturbe.
Quando estiver no modo Nao perturbe, a maquina ndo continuard a
limpeza.

» Cologue-o para carregar manualmente ou cologue a maguina de volta
na base de carregamento.

« Apds uma limpeza parcial ou deslocagdo da maquina para outro local
mais afastado, a maguina ird regenerar o mapa, tal como na base de
carregamento.

- Se estiver muito longe, a maquina pode ndo conseguir retornar & base
de carregamento automaticamente. Coloque manualmente a magquina
de volta na base de carregamento para carregd-la.

Em conformidade com as diretrizes: 2012/19/ UE e 2015/863 / UE sobre a restrigdo do uso de substan-
cias perigosas am equipamentos elétricos e eletrénicos, bem como a eliminagéo da rasiduos. O simbo-
lo com o caixote do lixo cruzado mostrado na embalagem indica que o produto ao final de sua vida atil
serd coletado como lixe separado. Portanto, gualquer produte gue tenha atingido o fim de sua vida atil
deve ser entregue a centros especializados de eliminagéo de residuos para coleta seletiva de equipa-
mantos elétricos e eletrinicos, ou develvido ao varejista ac comprar equipamentos novos similares, em
um para uma base. A coleta seletiva apropriada para o comissionamento subsequente do equipamento

enviado para reciclagem, tratamento e descarte de maneira ecolégica ajuda a evitar possiveis efeitos

negatives no meio ambiente e na sadde e otimiza a reciclagem e reutilizagéo de os componentes que
compdem o dispositivo. A eliminacdo abusiva do produto pelo usudrio implica a aplicagdo de sangbes
administrativas de acordo com as leis.



FRANGAIS

Merci d'avoir choisi notre robot aspirateur. Avant d'utiliser cet appareil et pour garantir son
utilisation optimale, veuillez lire attentivement les instructions.

Les consignes de sécurité répertoriées ici réduisent les risques d'incendie, d'électrocution
et de blessures lorsgu'elles sont suivies correctement. Veuillez conserver le manuel dans
un endroit sir pour référence future, ainsi que la garantie, le regu de vente et la boite. Le
cas échéant, remettez ces instructions au futur propriétaire de 'appareil. Suivez toujours les
consignes de sécurité de base et les mesures de prévention des risques lors de l'utilisation
d'un appareil électrique. Le fabricant ne sera pas tenu responsable de tout dommage résul-
tant du non-respect de ces instructions par 'utilisateur.

CONSIGNES DE SECURITE

Lors de l'utilisation d'un appareil électrique, des précautions de sécurité
de base doivent toujours étre suivies.

* Ce produit est congu pour nettoyer les sols dans un environnement do-
mestique uniquement. Ne pas utiliser a ['extérieur (comme un balcon ou-
vert), sur une surface identique au sol (comme des canapés), dans des
environnements commerciaux ou industriels.

* Ne pas utiliser dans un environnement suspendu (tel qu'un du'g)lex, un
balrfontpuvert, le toit d'une maison) sans un certain type de cloture de
protection.

* Ne lutilisez pas dans up environnement ol la température est supérieure
a40°Couinférieure a2 0°C, ou olil y a une substance liquide ou visqueuse.

- Déplacez les objets fragiles (tels que les vases, les sacs en plastique,
etc.) du sol pour éviter que le robot ne s'écrase ou n'endommage les ob-
jettstde valeur en raison d'une légéere collision pendant le processus de
nettoyage.

* Ne laissez pas les personnes dont les capacités physiques, mentales ou cog-
nitives sont réduites, y compris les enfants, utiliser ou manipuler le produit.

* Ne laissez pas les enfants utiliser le robot comme un jouet. Gardez les
enfants et les animaux domestiques aussi loin que possible pendant que
le robot est en marche.

* Ne placez pas l'outil de nettoyage de la brosse principale dans une zone
accessible aux enfants.

+ Gardez votre corps, vos poils d'animaux, vos doigts, etc. éloignés de l'en-
trée d'aspiration de la machine lorsque le robot est'en marche.

* Ne pas utiliser pour nettoyer des objets bralants (tels que des cigarettes
non éteintes).

* Ne l'utilisez pas pour ramasser des objets durs ou pointus (tels que des
débris de décoration, du verre, des clous en acier, etc.).

* Ne déplacez pas le robot en tenant le couvercle du capteur de distance
laser, le couvercle de la machine ou le pare-chocs.

. Etei%nez le robot avant de nettoyer ou d'effectuer l'entretien de la machi-
ne et de la base de chargement.



* Ne nettoyez aucune partie du produit avec un chiffon humide ou un liquide.
« N'utilisez pas le module de vadrouille sur un tapis.

+ Utilisez le produit conformément aux instructjons de ce manuel. Toute
perte ou dommage causé par une mauvaise utilisation est de la respon-
sabilité de l'utilisateur.

* Il est interdit d'incinérer le produit méme s'il a été gravement endom-
magé, car la batterie a l'intérieur peut provoquer une explosion.

Batterie et chargement
*N'utilisez pas de batteries, de chargeurs ou de bases de charge-
ment tiers.

* Ne démontez pas, ne réparez pas ou ne modifiez pas la batterie ou la
base de chargement.

* Ne placez pas la base de chargement & proximité d'une source de cha-
leur (comme un radiateur).

* Ne nettoyez pas le clip de la base de chargement avec un chiffon humide
ou avec des mains mouillées.

* Ne jetez pas les batteries inactives de quelque maniére que ce soit, mais re-
mettez-les a des centres de recyclage professionnels pour leur traitement.

* Sile cordon d'alimentation est cassé ou endommagé, arrétez immédiate-
ment de l'utiliser et contactez immédiatement le service client.

LISTE DES PIECES

1. Capteur laser

2. Téte laser

3. Capteur

4. Brosses latérales
5. Capteur de collision
6. Dépbt de poussiére
7. Bouche d'aération
8. Réservoir d'eau

9. Vadrouille en microfibre a —-t?_ =~

10. Vadrouille jetable




Vue de dessous

Electrode de
couplage pour
la charge

Roue universelle

Capteur anti-chute

Brosse latérale

Volant

Rouleau principal

Electrode de
couplage pour le
dépoussidrage

Module bac & poussiére

Localisez et installez le tamis du filtre avant d'utiliser le robot.

Fermeture de la boite & poussiére
Brosse nettoyeur

Dépot de poussiére

| @— Support supérieur du bac & poussiére

Ecran de filtre

Support inférieur du bac & poussiére

Couvercle du bac & poussiégre

Bouton bac & poussiére




Module de nettoyage de sol

Localisez et installez |le réservoir d'eau et 'épurateur (ou I'épurateur jetable) avant utilisation.

Serpilliere w

Fermeture du p—
réservoir d'eau — e —

T —

Elément filtrant du
réservoir d'eau

Réservoir d'eau

dépoussiéreur

Couvercle du Jeu de roues pour e
réservoir d'eau réservoir d'eau
Collecteur de poussiére
FROMTALE ARRIERE
e e ——
Couvercle
- B Grille
Stockage du ‘ e d'aération

Indicateur de charge/récu

pération de poussiére K.__ - o
—— Lentille infrarouge %‘M‘

N\

— Entrée de poussiére

Clip anti-poussiére/clip
de chargement

FONCTION DU BOUTON

Bouton de téléchargement
« Appuyez brievement pour activer la fonction de charge.

L') Bouton d'alimentation/nettoyage

= Appuyez brievement pour activer la fonction de nettoyage.
» Appuyez longuement pour allumer ou éteindre.

bouton de nettoyage partiel
* Appuyez brievement pour activer le nettoyage partiel.

Redémarrer le réseau Wi-Fi
* Appuyez et maintenez le bouton de nettoyage partiel et le bouton de charge pendant
plus de 3 secondes en méme temps.
Note: Appuyez sur nimporte quel bouton pour faire une pause pendant le nettoyage/
chargement ou le nettoyage partiel.

reseT Bouton d'arrét forcé
« Appuyez brievement pour éteindre.




FACILITE

1. Placez le dépoussiéreur @ 6 cm ou plus du mur sur
une surface plane.

2. Assurez-vous qu'il y a plus de 1,2 métre d'espace
libre devant et plus de 0,5 métre d'espace libre des
deux cotés du dépoussiéreur.

3. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimenta-
tion pour l'allumer. Appuyez sur la touche de charge,
la machine trouvera automatiquement le dépoussié-
reur pour commencer a charger.

+ La couleur du bouton d'alimentation indigque la puissance de la batterie. Lumig&re blanche :
puissance > 15 %, lumiére rouge : puissance < 15 %.

Note: Lorsque la charge de la batterie est insuffisante, il se peut gu'elle ne puisse pas s'allu-
mer. Placez la machine dans le clip de chargement. Le voyant orange sur le bouton d'alimen-
tation sera toujours allumé pendant la charge.

X

Gecm de distance

L.

Installation et retrait du module de vadrouille

1. Installez le laveur : Humidifiez 'épurateur et séchez jusqu'a ce qu'il
n'y ait plus de gouttes d'eau. Placez la vadrouille sur le module de
vadrouille et collez-la fermement.

« N'utilisez pas |la fonction de nettoyage lorsque personne n'est & la maison.
+ S'il y a des tapis, veuillez définir des zones restreintes dans l'application.

2. Remplir le réservoir d'eau : Ouvrez le couvercle du réservoir d'eau,
remplissez-le d'eau et réinstallez-le.
- Certains nettoyants ou désinfectants pour sols peuvent obstruer l'élé-
ment filtrant du réservoir d'eau. Utilisez-les avec prudence.

3. Installez le module : Poussez le joint du module de nettoyage par-
allelement a l'arriere de la machine.
« Il est recommandé de nettayer l'autolaveuse toutes les 30 minutes,
pour garantir la vitesse de sortie de l'eau et 'effet nettoyant. dans un.
En entendant le "clic", l'installation sera en place.

4, Retirez le module : Arrétez la machine, pressez les joints des deux
cotés vers l'intérieur & la main, tirez vers l'arriére et retirez le module
de vadrouille.

* Lorsque vous chargez ou n'utilisez pas la machine, veuillez retirer le
module de récurage, versez |'eau restante dans le réservoir d'eau et
nettoyez le récureur pour éviter la moisissure ou les odeurs.

+ Si vous placez la base de chargement sur des sols en bois dur, retirez
le module de nettoyage pour éviter gu'il ne trempe.




CONNEXION A L'APPLICATION

Systéme iPhone Systéme Android
+ Téléchargez l'application : recherchez "CREATE HOME" dans ' App Store pour la téléchar-
ger et l'installer.
* Inscription : créez un compte avec vos données personnelles.

+ Entrez dans la grille : placez le nettoyeur sur le sol et appuyez sur le bouton de charge et le
bouton de nettoyage partiel pendant plus de 3 secondes. Entrez dans 'état de distribution
du réseau si le voyant orange clignote lentement.

+ Paramétres du réseau Wi-Fi : assurez-vous que votre téléphone mobile est connecté & une
bande Wi-Fi de 2,4 GHz. Vous ne pouvez pas vous connecter & une bande 5 GHz. Veuillez
définir le mot de passe avant votre connexion. De plus, le nom et le mot de passe du réseau
Wi-Fi doivent exclure les guillemets anglais (").

+ Ajouter un appareil : Cliguez sur Ajouter un appareil sur l'interface principale de l'ap-
plication.

+ Téléphone Android:
+ Saisissez le nom et le mot de passe du réseau Wi-Fi, puis cliguez sur Suivant.
+ Sélectionnez le point d'accés du nettoyeur, puis cliguez sur Suivant.

+ Le nettoyeur commence a distribuer le réseau aprés une connexion automatique cor-
recte. S'il ne se connecte pas automatiqguement au point d'accés du nettoyeur, veuillez
réessayer en fonction du message d'invite.

+ Iphone Apple:

+ Connectez-vous & votre réseau Wi-Fi domestique, entrez le nom et le mot de passe Wi-Fi,
puis cliquez sur Suivant.

+ Veuillez passer a linterface de réglage Wi-Fi de votre téléphone pour sélectionner le point
d'accés correspondant du nettoyeur.

+ Revenez a l'application et cliquez pour vous connecter au nettoyeur.
+ Ensuite, le nettoyeur commence a distribuer le réseau.

+ Utilisez l'application pour controler et utiliser le nettoyeur si vous étes connecté au réseau
wifi avec succes.



MODE D'EMPLOI

Allumé éteint

+ Maintenez la touche enfoncée O pour allumer le robot. Le voyant du bouton s'allume lente-
ment et la machine passe en mode veille. Lorsque la machine est arrétée, appuyez longue-
ment sur le bouton ¢ pour 'éteindre. La lumigre blanche s'éteint lentement lorsque le net-
toyage est terminé.

+ La machine ne peut pas étre éteinte pendant la charge.

Pause

» Lorsque la machine est en marche, appuyez sur n'importe quel bouton pour la mettre
en pause. Si vous appuyez sur (U de nouveau aprés une pause, la machine continuera
le nettoyage.

« Appuie sur le bouton @& et la machine ira & la base de charge et terminera le nettoyage.
appuie sur le bouton @ et la machine exécutera un nettoyage partiel.

Note: Si vous chargez la machine en la déplagant vers la base de charge pendant la pause, le
nettoyage sera terminé.

Charge

* Mode automatique: Aprés le nettoyage, la machine trouvera automatiguement son chemin
vers la base de chargement.

* Mode manuel: en état de pause, appuyez sur le bouton ® pour commencer a charger.

+ Lorsque la machine est en charge, le voyant orange sur le bouton d'alimentation est toujo-
urs allumé, Le voyant blanc clignotant s'allume lorsque la batterie est pleine.

- Si la machine ne démarre pas le nettoyage a partir de la base de chargement du
dépoussiéreur, la charge automatique peut échouer car la machine reviendra automatigue-
ment & la position de départ.

* Remettez manuellement la machine sur la base de chargement du dépoussiéreur pour la
recharger.

REMARQUE: Pendant le processus de charge, si la batterie est inférieure a 30 %, l'aspirateur
robot ne commencera pas les taches de nettoyage. Ce mode a été créé pour prolonger la
durée de vie de la batterie en chargeant efficacement et pour garantir que pendant le nettoy-
age, le robot peut retourner a sa base de charge, charger et terminer la tadche de nettoyage
efficacement.

Mode de nettoyage

* Une fois le nettoyage commencé, la machine scannera la piéce et générera intelligemment
une carte.

+ Dans ce mode, il nettoiera d'abord le long du mur, planifiera le chemin de balayage, puis
nettoiera en zigzag chaque zone une par une, et couvrira toutes les zones proprement et
efficacement. Aprés le nettoyage, la machine reviendra automatiqguement a la base de
chargement.



Ménage complet de la maison

+ Appuie sur le bouton ) pour commencer le nettoyage de toute la maison (voir l'image du
chemin de nettoyage ci-dessous). Appuyez sur n'importe quel bouton pour faire une pause
pendant le nettoyage.

Lazone1aété La zone 2 a été
nettoyée nettoyée
.k;_ )
Lazone 4 n'a pas La zone 3 est en
encore été nettoyée cours de nettoyage

« Il est recommandé gue le robot aspirateur commence a nettoyer a partir de la base de
chargement du collecteur de poussiére.

+ Si la puissance est trop faible pour démarrer le nettoyage de toute la maison, veuillez
d'abord la charger, puis commencer le nettoyage.

« Lorsque la puissance est insuffisante pendant le nettoyage, la machine reviendra automa-
tiguement & la base de charge et reviendra automatiquement au point d'arrét pour contin-
uer le nettoyage lorsque la batterie est complétement chargée.

- Disposez tous les types de cables (lignes électrigues) sur le sol avant le nettoyage, pour
éviter les coupures et les dommages aux objets ou aux cables causés par la machine qui
les traine pendant le nettoyage.

MNettoyage partiel

+ Lorsque la machine est en veille ou en pause, appuyez sur le bouton de nettoyage partiel
pour démarrer le nettoyage partiel. Ce mode peut nettoyer une surface carrée de 1,6 m x
1,6 m.

+ Aprés le nettoyage, la machine reviendra automatiquement & la position initiale et cessera
de fonctionner.
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- Le démarrage du nettoyage partiel en pause mettra fin au dernier nettoyage et démarrera
une nouvelle tache de nettoyage.




Ajouter de l'eau dans le réservoir ou dans le module de vadrouille pendant le nettoyage

+ Si la machine a besoin d'eau ou si la vadrouille doit &étre nettoyée pendant la tache de net-
toyage du robot, appuyez sur le bouton O pour le mettre en pause avant de retirer le module
de récurage. Aprés avoir ajouté de l'eau ou nettoyé la vadrouille, réinstallez le module de
vadrouille et appuyez sur () pour continuer a travailler.

Etat de panne

+ Lorsqu'une anomalie se produit dans le fonctionnement de la machine, le voyant du bouton
d'alimentation clignote en orange et un message vocal retentit.

« Pour des solutions, consultez la section Dépannage.

+ Aprés 10 minutes en condition de panne sans opération, la machine démarre automatique-
ment en mode veille.

Dépoussiérage automatique

« Aprés avoir terminé le nettoyage, le robot retournera automatiquement au dépoussiéreur
avec un systéme d'élimination automatigue de la saleté.

* Si le réservoir d'eau n'est pas installé sur le robot, I'élimination automatigue de la saleté
videra son réservoir & poussiére, puis lancera le processus de charge.

* Si le réservoir d'eau est installé sur le robot, il commencera & se charger directement.
Lorsque le robot est en mode d'élimination automatique de la saleté, retirez le réservoir
d'eau pour permettre au systéme d'élimination automatigue de la saleté de vider le bac a
poussiére, puis démarrez le processus de charge du robot.

Etre prét

+ S'il n'y a pas d'opération pendant plus de 20 minutes, la machine entrera automatiquement
en mode veille. En mode veille, aprés l'extinction du voyant clignotant, la machine peut étre
réveillée en appuyant sur n‘importe quel bouton.

« La machine n'entrera pas en mode veille lors de la charge dans le socle de charge.

+ Lorsque la batterie est faible en mode veille, la machine s'éteint automatiquement.

Redémarrer le wi-fi

+ Siles parameétres du routeur sont modifiés, le mot de passe est oublié ou le téléphone port-
able ne se connecte pas a la machine pour d'autres raisons, veuillez appuyer et maintenir
les boutons ® Oui @ jusqu'a ce que linvite vocale dise « Réinitialiser le Wi-Fi », puis réini-
tialisez la connexion Wi-Fi en vous référant aux étapes de configuration du réseau Wi-Fi
pertinentes dans les instructions de configuration rapide.

FONCTIONNALITES DE L'APPLICATION

Ménage complet de la maison

« Cliguez sur l'icéne de nettoyage de toute la maison sur 'application du téléphone mobile, la
machine fera tout le nettoyage de la maison.

Nettoyer une chambre

» Cliguez sur une icéne de nettoyage de piéce sur I'APP du téléphone mobile, ajoutez et
deéfinissez des piéces, puis sélectionnez la piéce et lancez le nettoyage.



Nettoyage Point Fixe

+ Sélectionnez l'emplacement de destination sur I'APP du téléphone mobile, la machine
planifiera automatiquement l'itinéraire et arrivera a l'emplacement sélectionné.

Nettoyage des zones

- Réglez la fonction de nettoyage de zone sur ' APP du téléphone mobile, la machine nettoi-
era la zone désignée sur le téléphone mobile.

Mode standard

- Le mode par défaut est le mode standard. Le mode silencieux, le mode automatique, le
mode puissant et le mode de lavage sont facultatifs.

ENTRETIEN

Brosse principale (nettoyage hebdomadaire recommandé)

1. Retournez la machine, appuyez sur la @7 Soutien central

languette et retirez le couvercle de la
brosse principale.

2. Sortez la brosse principale et net-
toyez-la.

3. Coupez les cheveux emmélés sur la bro-
sse principale avec l'outil de nettoyage
correspondant.

4. Réinstallez la brosse principale et ap-
puyez fermement sur le couvercle, puis
fixez la languette.

Brosse centrale principale

+ Il est recommandé de remplacer la bro-
sse principale tous les 6 & 12 mois pour
assurer l'effet nettoyant.

Utilisation de l'outil de nettoyage de la brosse principale




Brosse latérale (nettoyage hebdomadaire recommandé)

» Utilisez un tournevis pour dévisser et nettoyer la brosse latérale.

- Il est recommandé de remplacer les brosses latérales tous les 3 8 6 mois pour assurer
l'effet nettoyant.

La batterie

» La machine dispose d'une batterie au lithium rechargeable haute performance intégrée.
Pour maintenir les performances de la batterie, gardez la machine en charge pour une uti-
lisation quotidienne.

« Sivous ne l'utilisez pas pendant une longue période, éteignez-le et rangez-le. Chargez-le
au moins une fois tous les trois mois pour éviter d'endommager la batterie en raison d'une
décharge excessive.

Bac & poussiére et filtre & tamis (nettoyage hebdomadaire recommandé)

1. Appuyez sur le bouton de libération du
bac & poussiére pour le retirer.

3. Videz-le dans une poubelle. 4. Quvrez le couvercle du bac & poussigre
et retirez le couvercle en maille et le
tamis du filtre (HEPA).



5. Secouez les débris du filtre. (Il est 6. Remplissez le bac & poussiére avec de
recommandé de remplacer le filtre l'eau propre, fermez-le et secouez-le, puis
toutes les 3 4 6 semaines.) videz-le. Répétez cette étape plusieurs

fois jusgu'a ce que le bac soit propre.

Mop (il est recommandé de nettoyer aprés chaque utilisation)

1. Retirez la vadrouille du module de récurage.
2. Nettoyez la vadrouille et aérez-la.

» Assurez-vous de laver la serpillizre aprés l'avoir
retirée, pour éviter de la remplir d'eau sale qui ob-
struerait l'élément filtrant.

= Sila vadrouille est trop sale pour affecter l'effet de
la vadrouille, nettoyez-la avant utilisation.

« |l est recommandé de remplacer la vadrouille tous /
les 6 & 12 mois pour assurer 'effet nettoyant.

capteur robotigue

+ Nettoyez les capteurs de la machine avec un chiffon doux et sec:
1. Quatre capteurs anti-chute sur le cété droit de la machine.

2. Capteur mural sur le cété droit de la machine.

3. Electrode de couplage de charge en bas de la machine.

4. Electrode de dépoussiérage au bas de la machine.

5. Capteur infrarouge du chargeur auxiliaire.

Captaur anti-chute

électrode de
charge /)
/| Capteur de charge

i- _——;ﬂ auxiliaire infrarouge

Electrode de
dépoussiérage

Capteur TOF pour
charge auxiliaire
muralefinfrarouge




Elément filtrant (il est recommandé de remplacer tous les 14 3 mois)
1. Retirez le filtre usé sur les cotés gauche et droit le long de l'encoche avec vos doigts.
2. Installez le nouvel élément filtrant et confirmez qu'il est en place.

+ Selon la qualité de l'eau et la fréquence d'utilisation de votre région, il est suggéré de rem-
placer 'élément filtrant tous les 1 4 3 mois pour assurer 'effet nettoyant.

Elément filtrant du =
réservoir d'eau =

e e T

Roue universelle (nettoyage mensuel recommandé)

1. Retournez la machine et retirez la roue universelle.

2. Nettoyez les cheveux et la saleté sur la roue et l'essieu.

3. Réinstallez la roue et appuyez fort.

« L'eau du robinet peut &tre utilisée pour le nettoyer. Réinstallez-le aprés séchage.

pi—
/S

Moyen

mise a jour du firmware

« Le micrologiciel de la machine peut &tre mis & jour a l'aide du téléphone portable. Veuillez
vous connecter & la station de charge avant la mise & niveau et assurez-vous que la batterie
est supérieure & 15 %.

+ Lorsque le micrologiciel est mis & jour, le voyant du bouton d'alimentation s'allume alterna-
tivement en blanc et en orange.



SOLUTION DE PROBLEMES

- Lorsque des anomalies surviennent dans le fonctionnement de la machine, le voyant du
bouton d'alimentation clignote rapidement en orange. Consultez le tableau ci-dessous pour
le dépannage.

+ Le redémarrage aprés l'arrét peut supprimer certaines anomalies.

Vérifiez si le radar est cou-
vert et déplacez-vous
La machine vers un nouvel

Si le capteur de distance laser est recouvert ou obstrué par un corps
étranger, retirez le couvercle ou le corps étranger. Si cela ne fonctionne
pas, déplacez la machine vers un nouvel emplacement pour commencer.

emplacement.

Vérifiez le pare-chocs avant  Si le pare-chocs est coincé, secouez-le doucement plusieurs fois pour
de collision éliminer les corps étrangers. S'il n'y a pas de corps étranger, déplacez la
C'est coincé. machine vers un nouvel emplacement pour démarrer.

Veuillez nettoyer le capteur  La machine dépasse, déplacez-la vers un nouvel emplacement pour
anti-chute et éloignez-le des  commencer. Sile capteur anti-chute contient trop de poussiére, cela
zones dangereuses. peut également provoquer la panne. Nettoyez le capteur.

Vérifiez si la brosse princi-
pale est tordue
Ou coincé.

La brosse principale peut se tordre avec des corps étrangers. Retirez la
brosse principale et nettoyez-la.

Vérifiez si la brosse latérale La brosse latérale peut se tordre avec des corps étrangers. Retirez la

est tordue

Ou coincé brosse latérale et nettoyez-la.

Vérifiez si la roue principale  La machine peut étre calée ou coincée, Veuillez supprimer les obstacles
est bloguée autour de la machine.

Le bac & poussiére a été Installez le bac & poussiére et I'écran du filtre, en vous assurant qu'ils
retiré sont installés en place.

Si le tamis du filtre n'est pas complétement sec, aérez-le pendant au
moins 24 heures. Le tamis du filtre est peut-&tre obstrué, veuillez le net-
toyer. Sile probléme n'est pas résolu, remplacez-le par un nouveau filtre,

MNettoyez le bac & poussiére
et le tamis du filtre.

Puissance insuffisante,
veuillez la recharger

Défaillance du ventilateur L'aspirateur ne fonctionne pas correctement, essayez d'éteindre et de

La batterie est faible. Chargez-le d'abord.

d'aspiration redémarrer 'appareil.

Mettoyez le capteur sur le

caté droit de la machine. Le capteur mural est recouvert de poussiére. Veuillez nettoyer le cap-
Et déplacez-le vers un nouvel teur.

emplacement

Vérifiez si le capot supérieur  Le capteur de pression de la téte laser est couvert ou coincé, déplacez la
du radar est couvert machine vers un nouvel emplacement pour commencer.

La température de la batterie est trop élevée ou trop basse, veuillez
attendre que la température de la batterie se normalise, puis réutilisez
la machine.

+ La puissance de la batterie est insuffisante, veuillez la charger sur la
base de charge avant utilisation.

La température ambiante est trop basse (inférieure & 0 °c) ou trop
élevée (supérieure a 50 °c), veuillez l'utiliser dans des environnements
entre 0 "c et 40 "c.

Batterie endommagée ou
manquante

Panne de robot

La base de chargement du dépoussiéreur n'est pas alimentée.
Assurez-vous gue les deux extrémités du cordon d'alimentation de la
base de chargement sont correctement branchées.

S'il y a peu de contact, nettoyez les clips de la base de charge et de la
machine. |l peut également &tre géné par la brosse latérale.

Assurez-vous gue le voyant de la base de chargement est allumeé.

Echec de charge



Echec du retour & la base de
chargement

Un comportement anormal

Bruit étrange lors du net-
toyage du robot

Diminution de la capacité de
nettoyage ou de la filtration
de la poussigre

Impossible de se connecter
au réseau wi-fi

Le nettoyage programmeé ne
fonctionne pas

La machine consomme-t-elle
de l'électricité si elle reste
tout le temps sur la base de
charge ?

Faut-il charger la machine
pendant 16

Heures les trois premiers
nettoyages 7

Il y a peu ou pas de débit
d'eau dans le module de
récurage

Il y a trop de débit d'eau dans
le module de récurage

Il est revenu & la base de
chargement pendant le net-
toyage, mais n'a pas continug
le nettoyage par la suite.

Il ne revient pas & la base de
chargement aprés un net-

toyage partiel ou aprés l'avoir +

déplacé & un autre endroit.

» Ily a trop d'obstacles & proximité de la base de chargement. Placez la
base de charge dans une zone dégagée.

» La machine est trop éloignée de la base de chargement. Placez la
machine priés de la base de chargement et réessayez.

Redémarrez la machine.

+ La brosse principale, la brosse latérale ou la roue principale peuvent
étre obstruées par des corps étrangers.

Veuillez I'éteindre et nettoyer le robot.

Le bac & poussigre est plein, veuillez le nettoyer.

Le tamis du filtre a été bouché, veuillez le nettoyer.

La brosse principale est obstruée par des corps étrangers, veuillez la
nettoyer.

Mauvais signal wi-fi. Assurez-vous gue la machine se trouve dans une
zone avec une bonne couverture du signal wi-fi.

Connexion wi-fi anormale. Redémarrez le réseau wi-fi et essayez 3
nouveau de vous connecter.

Mauvais mot de passe wi-fi. Reconfirmez si le mot de passe est
correct.

.

Puissance insuffisante. Le nettoyage programmeé ne sera activé que sila
puissance restante est supérieure a 30 %.

Lorsque la machine est sur la base de charge, la consommation d'éner-
gie est extrémement faible. Il est propice au maintien des meilleures
performances de la batterie.

Les piles au lithium n'ont pas d'effet mémoire. Vous pouvez l'utiliser &
tout moment une fois la batterie complétement chargée. Pas besoin
d'attendre 16 heures.

+ Vérifiez si le couvercle du réservoir d'eau est en place. Nettoyez
l'épurateur.

+ Changer l'élément filtrant. Installez correctement le module de
vadrouille en suivant les instructions.

Assurez-vous que le couvercle du réservoir d'eau et 'élément filtrant
sont installés en place.

- Assurez-vous que la machine n'est pas en mode ne pas déranger. En
mode ne pas déranger, la machine ne poursuit pas le nettoyage.

+ Mettez-le en charge manuellement ou replacez la machine sur la base
de chargement.

Aprés un nettoyage partiel ou un déplacement de la machine vers un
autre endroit plus éloigné, la machine régénérera la carte, tout comme
dans la base de chargement.

S'il est trop éloigné, la machine peut ne pas étre en mesure de revenir
automatiquement & la base de chargement. Replacez manuellement la
machine sur la base de chargement pour la recharger.

Conformément aux directives: 2012/19 / UE et 2015/863 / UE sur la limitation de lutilisation de substances
dangereuses dans les éguipements électrigues et électronigues, ainsi gue leur élimination des déchets,
Le symbole avec la poubelle croisée indiqué sur lemballage indique que le produit a la fin de sa durae de
vie sera collecté en tant que déchet séparé. Par conséquent, tout produit ayant atteint la fin de sa duréde
de vie doit étre livré dans des centres d'élimination des déchets spécialisés pour la collecte sélective des
déchets d'éguipements électriques et électronigues, ou retourné au détaillant lors de l'achat de nouveaux
équipements similaires, en un seul pour une base. Une collecte séparée appropriée pour la mise en service
ultérieure des éguipements expédiés ?:lur &tre recyclés, traités et éliminés d'une maniére respectueuse de
lervironnament aide & prévenir les effets négatifs potentiels sur l'environnement et la sant# et optimise le
recyclage et la réutilisation des les composants qui composent l'appareil. L'élimination abusive du produit
par l'utilisateur implique 'application de sanctions administratives conformément aux lois



ITALIANO

Grazie per aver scelto il nostro robot aspirapolvere. Prima di utilizzare questo apparecchio e
per garantirne il miglior utilizzo, leggere attentamente le istruzioni.

Le precauzioni di sicurezza qui elencate riducono il rischio di incendio, scosse elettriche e
lesioni se seguite correttamente. Si prega di conservare il manuale in un luogo sicuro per
consultazioni future, cosi come la garanzia, lo scontrino fiscale e la scatola. Se del caso, con-
segnare gueste istruzioni al futuro proprietario dell'apparecchio. Seguire sempre le istruzio-
ni di sicurezza di base e le misure di prevenzione dei rischi quando si utilizza un apparecchio
elettrico. Il produttore non sara ritenuto responsabile per eventuali danni derivanti dal man-
cato rispetto di gueste istruzioni da parte dell'utente.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Quando si utilizza qualsiasi apparecchio elettrico, & necessario seguire
sempre le precauzioni di sicurezza di base.

* Questo prodotto & progettato per la pulizia dei pavimenti solo in ambien-
te domestico. Non utilizzare all'aperto (come un balcone aperto), una su-
pedrfu:t|Q lil_()l"l diversa dal terreno (come divani), ambienti commerciali o
industriali.

* Non utilizzare in un ambiente sospeso (come un appartamento duplex,
un balcone aperto, il tetto di una casa) senza un qualche tipo di recinzio-
ne protettiva.

* Non utilizzarlo in un ambiente in cui la temperatura & superiore a 40°C o
inferiore a 0”C o in presenza di sostanze liquide o viscose.

* Spostare gli oggetti fragili (come vasi, sacchetti di plastica, ecc.) dal pa-
vimento per evitare che il robot si schianti o danneggi oggetti di valore a
causa di un leggero urto durante il processo di pulizia.

* Non consentire a persone con ridotte capacita fisiche, mentali o cogniti-
ve, compresi i bambini, di utilizzare o maneggiare il prodotto.

* Non permettere ai bambini di usare il robot come un giocattolo. Tenere |
bambini e gli animali domestici il pit lontano possibile mentre il robot &
in funzione.

*Non posizionare_lo strumento di pulizia della spazzola principale in
un'‘area accessibile ai bambini.

* Tenere il corpo, i peli di animali domestici, le dita, ecc. lontano dall'in-
gresso di aspirazione della macchina quando il robot & in funzione.

* Non utilizzare per pulire oggetti in fiamme (come sigarette non spente).

* Non utilizzarlo per raccogliere oggetti duri o appuntiti (come residui di
decorazioni, vetro, chiodi in acciaio, ecc.).

* Non spostare il robot tenendo il coperchio del sensore di distanza laser,
il coperchio della macchina o il paraurti antiurto.

* Spegnere il robot prima di eseguire la pulizia o la manutenzione della
macchina e della base diricarica.

+ Non pulire alcuna parte del prodotto con un panno umido o liguidi.



+ Non utilizzare il modulo mop su un tappeto.

* Utilizzare il prodotto in conformita con le istruzioni contenute in questo
manuale, Qualsiasi perdita o danno causato da un uso improprio & res-
ponsabilita dell'utente.

* E vietato incenerire il prodotto anche se gravemente danneggiato, in
quanto la batteria all'interno potrebbe provocare un'esplosione.

Batteria ericarica
+ Non utilizzare batterie, caricabatterie o basi di ricarica di terze parti.
+ Non smontare, riparare o modificare la batteria o la base di ricarica.

* Non posizionare la base di ricarica vicino a una fonte di calore (come un
radiatore).

+ Non pulire la clip della base di ricarica con un panno umido o con le mani
bagnate.

* Non smaltire le batterie inattive in alcun modo, ma consegnarle a strut-
ture diriciclaggio professionali per la gestione.

* Seil cavo di alimentazione & rotto o danneggiato, interrompere immedia-
tamente l'utilizzo e contattare immediatamente il servizio clienti.

ELENCO DELLE PARTI

1. Sensore laser

2, Testa laser

3. Sensore

4. Spazzole laterali

5. Sensore d'urto

6. Deposito di polvere
7. Presa di ventilazione
8. Serbatoio d'acqua

9, Maocio in microfibra

10. Mocio usa e getta




Vista dal basso

Elettrodo di
accoppiamento
per la carica

Ruota universale

Sensore anticaduta

Spazzola laterale

Volante

Rullo principale

Elettrodo di accoppia-
mento per la raccolta
della polvere

Modulo pattumiera

Individuare e installare lo schermo del filtro prima di utilizzare il robot.

Chiusura della scatola della polvere
Spazzola piu pulito

Deposito di polvere

Supporto superiore contenitore polvere

Schermo filtrante

Caperchio contenitore polvere

Pulsante pattumiera




Modulo lavapavimenti

Individuare e installare il serbatoio dell'acqua e lo scrubber (o uno scrubber usa e getta) pri-
ma dell'uso.

Mocio \__/'\__—/)

Chiusura del ser-
batoio dell'acgua -
Elemento filtrante
del serbatoio
dellacqua
Serbatoio d'acqua

Coperchio del ser- Set di ruote per il
batoio dell'acqua serbatoio dell'acqua
Aspirapolvere
FRONTALE PARTE POSTERIORE

Superiore

Condotto di
aerazione

Conservazione del
collettore di polvere

Indicatore di carica/
raccolta polvere

% ——— Lente a infrarossi
>

=4 Ingressodi polvere

A

Clip antipolvere/clip di ricarica

FUNZIONE PULSANTE

Pulsante di caricamento
« Premere brevemente per attivare la funzione di ricarica.

(!) Pulsante di accensione/pulizia

* Premere brevemente per attivare la funzione di pulizia.
« Premere a lungo per accendere o spegnere.

Pulsante di pulizia parziale
* Premere brevemente per attivare la pulizia parziale.

Riavvia la rete Wi-Fi
- Tenere premuti contemporaneamente il pulsante di pulizia parziale e il pulsante di
carica per piu di 3 secondi.
Nota: Premere qualsiasi pulsante per mettere in pausa durante la pulizia/caricamento
o la pulizia parziale.

reseT Pulsante di spegnimento forzato
- Premere brevemente per spegnere. | | ¥ 3




SERVIZIO, STRUTTURA

1. Posizionare il collettore di polvere a 6 cm o pil dalla
parete su una superficie piana.

2. Assicurarsi che ci sia piu di 1,2 metri di spazio libero
davanti e pit di 0,5 metri di spazio libero su entrambi
i lati del collettore di polvere.

3. Tieni premuto il pulsante di accensione per accen-
derlo. Premere il tasto di ricarica, la macchina tro-
vera automaticamente il depolveratore per iniziare a
ricaricarsi.

* Il colore del pulsante di accensione indica la carica della batteria. Luce bianca: potenza =
15%, luce rossa: potenza <15%.

Nota: Quando la carica della batteria & insufficiente, potrebbe non essere in grado di accen-
dersi. Collega la macchina alla clip di ricarica. La luce arancione sul pulsante di accensione
sara sempre accesa durante la ricarica.

6com di distanza
X

(.

Installazione e rimozione del modulo mop

1. Installa lo scrubber: Inumidire lo scrubber e asciugare fino a quando
non ci sono gocce d'acqua. Mettere il mocio sul modulo mop e incol-
larlo saldamente.

» Mon utilizzare la funzione di pulizia quando non c'& nessuno in casa.
+ Se ci sono tappeti, imposta le aree riservate nell'app.

2. Riempire il serbatoio dell'acqua: Aprire il coperchio del serbatoio
dell’acqua, riempirlo d'acqua e reinstallarlo.
+ Alcuni detergenti per pavimenti o disinfettanti possono ostruire l'ele-
mento filtrante nel serbatoio dell'acqua. Usali con cautela.

3. Installa il moduloe: Spingere la guarnizione del module di pulizia paral-
lelamente lungo il retro della macchina.
+ Si consiglia di pulire la lavasciuga pavimenti ogni 30 minuti, per ga-
rantire la velocita di uscita dell'acqua e 'effetto pulente. in un. Dopo
aver sentito il "clic”, l'installazione sara a posto.

4. Rimuovi il modulo: Arrestare la macchina, premere manualmente i
giunti su entrambi i lati verso linterno, tirare indietro e rimuovere il
modulo mop.

+ Quando si carica o non si utilizza la macchina, rimuovere il modulo
scrubber, versare l'acqua rimanente nel serbatoio dell'acqua e pulire
lo scrubber per prevenire la muffa o l'odore.

+ Se posizioni la base di ricarica su pavimenti in legno, rimuovi il modulo
di pulizia per evitare che si bagni.




COLLEGAMENTO ALL'APP

iPhone OS Sistema operativo Android

» Scarica l'app: cerca "CREATE HOME" nell'app store per scaricarla e installarla.
+ Registrati: crea un account con i tuoi dati personali.

+ Entra nella griglia: metti il pulitore a terra e premi il pulsante diricarica e il pulsante di puli-
zia parziale per pit di 3 secondi. Immettere lo stato di distribuzione della rete se l'indicatore
arancione lampeggia lentamente.

Impostazioni della rete Wi-Fi: assicurati che il tuo telefonoe cellulare sia connesso a una
banda Wi-Fi a 2,4 GHz. Non puoi connetterti a una banda a 5 GHz. Si prega di impostare la
password prima della connessione. Inoltre, il nome e la password della rete Wi-Fi devono
escludere le virgolette inglesi (*).

Aggiungi dispositivo: fai clic su Aggiungi dispositivo nell'interfaccia principale dell'app.

Telefono Android:

.

« Immettere il nome e la password della rete Wi-Fi, quindi fare clic su Avanti.
» Selezionare il punto di accesso del pulitore, quindi fare clic su Avanti.

« |l pulitore inizia a distribuire la rete dopo una corretta connessione automatica. Se non
si connette automaticamente al punto di accesso dell'aspirapolvere, riprovare in base al
messaggio di richiesta.

« Apple iphone:

+ Connettiti alla tua rete Wi-Fi domestica, inserisci il nome e la password Wi-Fi, guindi fai
clic su Avanti.

- Passare all'interfaccia di impostazione Wi-Fi del telefono per selezionare il punto di acces-
so corrispondente del pulitore.

+ Torna all'app e fai clic per connetterti all'aspirapolvere.
* Quindi il pulitore inizia a distribuire la rete.

« Usa l'app per controllare e utilizzare il pulitore se sei connesso correttamente alla rete
Wi-Fi.



ISTRUZIONI PER L'USO

Acceso spento

« Tieni premuto il tasto © per accendere il robot. La spia sul pulsante si accende lentamente
e la macchina va in standby. Quando la macchina & ferma, premere a lungo il pulsante
per spegnerlo. La luce bianca si spegne lentamente al termine della pulizia.

« La macchina non pud essere spenta durante la ricarica.

Pausa

* Quando la macchina & in funzione, premere qualsiasi pulsante per metterla in pausa. Se
premi () nuovamente dopo una pausa, la macchina riprendera la pulizia.

+ Premi il bottone @ e la macchina andra alla base di ricarica e terminera la pulizia. Premi il
bottone @ e la macchina eseguira una pulizia parziale.

« Mota: Se si carica la macchina spostandola sulla base di ricarica durante la pausa, la pulizia
sara terminata.

Caricare

* Modalita automatica: Dopo la pulizia, la macchina trovera automaticamente la strada per
la base di ricarica.

» Modalita manuale: in stato di pausa, premere il pulsante ® per iniziare la ricarica.

» Quando la macchina & in carica, l'indicatore arancione sul pulsante di accensione & sempre
acceso. L'indicatore bianco lampeggiante si accende quando la batteria & carica.

+ Se la macchina non avvia la pulizia dalla base di ricarica del collettore di polvere, la ricar-
ica automatica potrebbe non riuscire perché la macchina tornera automaticamente alla
posizione iniziale.

* Riposizionare manualmente la macchina sulla base di ricarica del collettore di polvere per
la ricarica.

NOTA: Durante il processo di ricarica, se la batteria & al di sotto del 30%, il robot aspirapol-
vere non iniziera le attivita di pulizia. Questa modalita & stata creata per prolungare la durata
della batteria caricandola in modo efficiente e per garantire che durante la pulizia il robot
possa tornare alla sua base di ricarica, ricaricarsi e terminare l'attivitad di pulizia in modo
efficiente.

Modalita di pulizia

= Una volta avviata la pulizia, la macchina eseguira la scansione della stanza e generera in
modo intelligente una mappa.

* In guesta modalita, pulird prima lungo il muro, pianifichera il percorso di spazzamento,
quindi pulira a zigzag ogni area una per una e coprira tutte le aree in modo ordinato ed effi-
ciente. Dopo la pulizia, la macchina tornera automaticamente alla base di ricarica.



Pulizia completa della casa

+ Premi il bottone ) per avviare l'intera pulizia della casa (vedere limmagine del percorso
di pulizia come sotto). Premere gualsiasi pulsante per mettere in pausa durante la pulizia.

L'area 1& stata L'area 2 & stata
ripulita ripulita

L'area 4 non & stata L'area 3 & in fase di
ancora pulita pulizia

« Siconsiglia che il robot aspirapolvere inizi a pulire dalla base di ricarica del raccoglitore di
polvere.

» Se la potenza & troppo bassa per avviare la pulizia dell'intera casa, caricarla prima e quindi
avviare la pulizia.

» Quando l'alimentazione & insufficiente durante la pulizia, la macchina tornera automatica-
mente alla base di ricarica e tornera automaticamente al punto di interruzione per continu-
are la pulizia quando la batteria sara completamente carica.

+ Disporre tutti i tipi di cavi (linee elettriche) sul pavimento prima della pulizia, per evitare
tagli e danni a oggetti o cavi causati dal trascinamento della macchina durante la pulizia.

Pulizia parziale
» Quando la macchina & in standby o in pausa, premere il pulsante di pulizia parziale per avvi-
are la pulizia parziale. Questa modalita pud pulire un'area quadrata di 1,6 mx 1,6 m.

+ Dopo la pulizia, la macchina tornera automaticamente alla posizione iniziale e smettera di
funzionare.
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+ L'avvio della pulizia parziale quando & in pausa terminera l'ultima pulizia e avviera una nuo-
va attivita di pulizia.



Aggiungere acqua nel serbatoio o nel modulo mop durante la pulizia

+ Se la macchina ha bisogno di acqua o il mop deve essere pulito durante l'attivita di pulizia
del robot, premere il pulsante O per metterlo in pausa prima di rimuovere il module di puli-
zia. Dopo aver aggiunto acqua o pulito il mop, reinstallare il modulo mop e premere ) per
continuare a lavorare.

Condizione di guasto

* Quando si verifica un'anomalia nel funzionamento della macchina, lindicatore del pulsante
di alimentazione lampeggia in arancione e viene emesso un messaggio vocale.

« Per le soluzioni, vedere la sezione Risoluzione dei problemi.

+ Dopo 10 minuti in condizioni di guasto senza funzionamento, la macchina si avviera auto-
maticamente in modalita di sospensione.

Rimozione automatica della polvere

+ Al termine della pulizia, il robot tornera automaticamente al collettore di polvere con siste-
ma di rimozione automatica dello sporco.

+ Se il serbatoio dell'acqua non & installato sul robot, la rimozione automatica dello sporco
svuotera il serbatoio della polvere e quindi avviera il processo di ricarica.

+ Se il serbatoio dell'acqua & installato sul robot, iniziera a caricarsi direttamente. Quando il
robot & in modalita di rimozione automatica dello sporco, rimuovere il serbatoio dell'acqua
per consentire al sistema di rimozione automatica dello sporco di svuotare il contenitore
della polvere, quindi avviare il processo di ricarica del robot.

Pausa

+ Se non viene eseguita alcuna operazione per pit di 20 minuti, la macchina entrera auto-
maticamente in modalita sospensione. In modalita sleep, dopo lo spegnimento del lampeg-
giante, la macchina pud essere riattivata premendo un pulsante qualsiasi.

« La macchina non entrerd in modalita di sospensione durante la ricarica nella base di
ricarica.

« Quando la batteria & scarica durante la modalita di sospensione, la macchina si spegne
automaticamente.

Riavvia wi-fi

» Se le impostazioni del router vengono modificate, la password viene dimenticata o il tele-
fono cellulare non si connette alla macchina per altri motivi, tenere premuti i pulsanti @
Y @ finché il messaggio vocale non dice "Ripristina Wi-Fi", quindi reimpostare la connes-
sione Wi-Fi facendo riferimento ai relativi passaggi di configurazione della rete Wi-Fi nelle
istruzioni di configurazione rapida.

FUNZIONALITA DELL'APP

Pulizia completa della casa

« Fare clic sull'icona di pulizia dell'intera casa sull' APP del telefone cellulare, la macchina
eseguira l'intera pulizia della casa.

Pulire una stanza

+ Fare clic sull'icona di pulizia della stanza sull’ APP del telefono cellulare, aggiungere e im-
postare le stanze, quindi selezionare la stanza ed eseguire la pulizia.



Pulizia a punto fisso

« Seleziona la posizione di destinazione sull APP del telefono cellulare, la macchina pian-
ifichera automaticamente il percorso e arrivera nella posizione selezionata.

Pulizia della zona

+ Imposta la funzione di pulizia della zona sull' APP del telefono cellulare, la macchina pulira
l'area designata sul telefono cellulare.

Modalita standard

- La modalita predefinita & la modalita standard. La modalita silenziosa, la modalita auto-
matica, la modalita potente e la modalita lavaggio sono opzionali.

MANUTENZIONE

Spazzola principale (si consiglia pulizia settimanale)

1. Capovolgere la macchina, premere sul- @7 Supporto centrale

la linguetta e rimuovere il coperchio del-
la spazzola principale.

2. Estrarre la spazzola principale e pulirla.

3.Tagliare i capelli aggrovigliati sulla
spazzola principale con lo strumento di
pulizia corrispondente.

4, Reinstallare la spazzola principale e
premere con decisione sul coperchio,
quindi fissare la linguetta.

Spazzola centrale
principale

- Siconsiglia di sostituire la spazzola prin-
cipale ogni 6-12 mesi per garantire l'ef-
fetto di pulizia.

Utilizzando lo strumento di pulizia della spazzola principale




Spazzola laterale (si consiglia la pulizia settimanale)

» Utilizzare un cacciavite per svitare e pulire la spazzola laterale.
- Siconsiglia di sostituire le spazzole laterali ogni 3-6 mesi per garantire 'effetto di pulizia.

Batteria

= La macchina & dotata di una batteria al litio ricaricabile ad alte prestazioni incorporata. Per
mantenere le prestazioni della batteria, mantenere la macchina in carica per l'uso quotidianc.

- Se non lo utilizzerai per molto tempo, spegnilo e riponilo. Caricalo almeno una volta ogni tre
mesi per evitare danni alla batteria dovuti a un eccessivo scaricamento.

Contenitore per la polvere e filtro a rete (si consiglia la pulizia settimanale)

1. Premere il pulsante dirilascio della cop- 2. Aprire lo sportello del contenitore della
pa della polvere per rimuoverla. polvere.

3. Swvuotalo in un bidone della spazzatura. 4. Aprire il coperchio del contenitore della
polvere e rimuovere il coperchio a rete e

lo schermo del filtro (HEPA).



5. Scuotere i detriti dal filtro. (Si consiglia 6. Riempire il contenitore della polvere con
di sostituire il filtro ogni 3-6 settimane.) acqua pulita, chiuderlo e agitarlo, quindi
svuotarlo. Ripeti questo passaggio pil

volte fino a quando il cestino non & pulito.

Mocio (si consiglia di pulire dopo ogni utilizzo)

1. Rimuovere il mocio dal modulo di pulizia.
2. Pulisci il mocio e arieggialo.

« Assicurarsi di lavare il mop dopo averlo rimosso,
per evitare di riempirlo con acqua sporca che os-
truirebbe l'elemento filtrante.

= Se il mop & troppo sporco per influire sull'effetto
del mop, pulirlo prima dell'uso.

- Si consiglia di sostituire il mop ogni 6-12 mesi per
garantire l'effetto di pulizia.

Sensore robotico

+ Pulire i sensori della macchina con un panno morbido e asciutto:

1. Quattro sensori anticaduta sul lato destro della macchina.

2. Sensore a parete sul lato destro della macchina.

3. Caricare l'elettrodo di accoppiamento nella parte inferiore della macchina.
4, Elettrodo collettore polveri nella parte inferiore della macchina.

5. Sensore a infrarossi del caricatore ausiliario.

Sensore anticaduta

Elettrodo di
carica

Sensore dicarico
ausiliario a infrarossi

Elettrodo di raccolta

della polvere
Sensare TOF per
parete ausiliaria/
carico infrarosso




Elemento filtrante (si consiglia di sostituire ogni 1-3 mesi)
1. Rimuovere il filtro esaurito sul lato sinistro e destro lungo la tacca con le dita.
2. Installare il nuovo elemento filtrante e verificare che sia in posizione.

+ In base alla qualita dell'acqua e alla frequenza di utilizzo della propria regione, si consiglia
di sostituire l'elemento filirante ogni 1-3 mesi per garantire l'effetto di pulizia.

Elemento filtrante del
serbatoiodellacqua = ®

e e T

Ruota universale (si consiglia la pulizia mensile)

1. Capovolgere la macchina e rimuovere la ruota universale.

2. Pulire i capelli e lo sporco sulla ruota e sull'asse.

3. Reinstallare la ruota e premere con forza.

« L'acqua del rubinetto pub essere utilizzata per pulirlo. Reinstallarlo dopo l'asciugatura.
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Aggiornamento del firmware

« Il firmware della macchina put essere aggiornato utilizzando il telefono cellulare. Si prega
di connettersi al dock di ricarica prima dell'aggiornamento e assicurarsi che la batteria sia
superiore al 15%.

+ Quando il firmware viene aggiornato, l'indicatore del pulsante di alimentazione si illumina
alternativamente in bianco e arancione.



RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

+ Quando si verificano anomalie nel funzionamento della macchina, l'indicatore sul pulsante
di alimentazione lampeggia rapidamente in arancione. Vedere |la tabella seguente per la

risoluzione dei problemi.

+ Il riavvio dopo l'arresto pud rimuovere alcune anomalie.

Controlla se il
& muoviti

La macchina in una nuova
posizione.

Verificare la collisione del
raurti anteriore
bloccato.

Si prega di pulire il sensore
anti-caduta e di alimentarlo
lontano da aree pericolose.

Controlla se la spazzola
principale & storta
O bloccato.

Controlla se la spazzola
laterale & storta
0 bloccato

Controlla se la ruota principa-

le & bloccata

Il contenitore della polvere &
stato rimosso

Pulire il contenitore della pol-
vere e lo schermo del filtro.

Potenza insufficiente, ricar-
icarla

Guasto della ventola di
aspirazione

Pulire il sensore sul lato
destro della macchina.

E spostarlo in una nuova
posizione

Controlla se il coperchio su-
periore del radar & coperto

Batteria danneggiata o
mancante

Guasto del robot

Fallimento della ricarica

radar & coperto Se il sensore di distanza laser & coperto o ostruito da corpi estranei,

rimuovere il coperchio o corpi estranei. Se non funziona, spostare la
macchina in una nuova posizione per iniziare.

Se il paraurti & bloccato, scuoterlo delicatamente pil volte per rimuovere
i corpi estranei. Se non ci sono corpi estranei, spostare la macchina in
una nuova posizione per iniziare.

La macchina sporge, spostala in una nuova posizione per iniziare. Se il
sensore antigoccia ha troppa polvere, potrebbe anche causare il guasto.
Pulire il sensare.

La spazzola principale potrebbe attorcigliarsi 2 causa di corpi estranei.
Rimuovere la spazzola principale e pulirla.

La spazzola laterale pub attorcigliarsi a causa di corpi estranei. Rimuove-
re la spazzola laterale e pulirla.

La macchina potrebbe essere bloccata o bloccata. Si prega di rimuovere
gli ostacoli intorno alla macchina.

Installare il contenitore della polvere e lo schermo del filtro, assicurando-
si che siano installati in posizione.

Se lo schermo del filtro non & completamente asciutto, aerarlo per
almeno 24 ore. Lo schermo del filtro potrebbe essere bloccato, si prega
di pulirlo. Se il problema persiste, sostituirlo con un nuovo schermo del
filtro.

La batteria & quasi scarica. Caricalo prima.

La ventola di aspirazione non funziona correttamente, provare a speg-
nere e riavviare l'apparecchio.

Il sensore a parete & coperto di polvere. Si prega di pulire il sensore.

Il sensore di pressione della testina laser & coperto o bloccato, spostare
la macchina in una nuova posizione per iniziare.

La temperatura della batteria & troppo alta o troppo bassa, attendere
che la temperatura della batteria si normalizzi, quindi utilizzare nuova-
mente la macchina.

+ La carica della batteria & insufficiente, caricarla sulla base di ricarica
prima dell'uso.

+ La temperatura ambiente & troppo bassa (inferiore a 0°c) o troppo alta
{superiore a 50°c), utilizzarla in ambienti tra 0°c e 40°c.

+ La base di ricarica del collettore di polvere non & alimentata. Assicu-
rarsi che entrambe le estremita del cavo di alimentazione della base di
ricarica siano collegate correttamente.

+ Se c¢'d poco contatto, pulire le clip sulla base di ricarica e sulla macchi-
na. Pud anche essere interferito dalla spazzola laterale.

+ Assicurarsi che l'indicatore della base di ricarica sia acceso.



Impossibile tornare alla base
diricarica

Comportamento anomalo

Rumore strano durante la
pulizia del robot

Diminuzione della capacita
di pulizia o filtrazione della
polvere

Impossibile connettersi alla
rete wi-fi

Pulizia programmata non
funzionante

La macchina consuma elettri-
citd se rimane sempre sulla
base di ricarica?

E necessario caricare la
macchina per 16
Ore le prime tre pulizie?

Il flusso d'acqua nel modulo
di lavaggio & scarso o assente

C'& troppo flusso d'acqua nel
modulo di lavaggio

E tornato alla base di ricarica
durante la pulizia, ma non ha
continuato a pulire in seguito.

Non ritorna alla base di rica-
rica dopo una pulizia parziale
o dopo averlo spostato in un
luogo diverso.

+ Ci sono troppi ostacoli vicino alla base di ricarica. Posizionare la base
diricarica in un'area aperta.

+ La macchina & troppo lontana dalla base di ricarica. Posizionare la
macchina vicino alla base di ricarica e riprovare.

Riavvia la macchina.

La spazzola principale, la spazzola laterale o la ruota principale pos-
sono intasarsi di corpi estranei.

Si prega di spegnerlo e pulire il robot.

+ Il contenitore della polvere & pieno, pulirlo.
+ Lo schermao del filtro & stato bloccato, si prega di pulirlo.
La spazzola principale & intasata da corpi estranei, pulirla.

» Segnale wi-fi pessimo. Assicurarsi che la macchina si trovi in un'area
con una buona copertura del segnale wi-fi.

+ Connessione wi-fi anomala. Riavvia la rete wi-fi e riprova a connetterti.
Password wi-fi errata. Riconfermare se la password & corretta.

Potenza insufficiente. La pulizia programmata verrebbe attivata solo se
la potenza residua & superiore al 30%.

Quando la macchina & sulla base diricarica, il consumo energetico
& estremamente basso. E favorevole al mantenimento delle migliori
prestazioni della batteria.

Le batterie al litio non hanno effetto memoria. Puoi usarlo in gualsiasi
momento una volta che la batteria @ completamente carica. Non c'é
bisogno di aspettare 16 ore.

» Controllare se il coperchio del serbatoio dell'acqua & in posizione.
Pulisci lo scrubber.

» Cambiare 'elemento filtrante. Installare correttamente il modulo mop
secondo le istruzioni,

Assicurarsi che il coperchio del serbatoio dell'acqua e l'elemento fil-
trante siano installati in posizione.

+ Assicurarsi che la macchina non sia in modalita non disturbare. In
maodalité non disturbare, la macchina non continueré a pulire.

+ Mettilo in carica manualmente o riposiziona la macchina sulla base di
ricarica.

Dopo una pulizia parziale o lo spostamento della macchina in un'altra
posizione pil lontana, la macchina rigenererd la mappa, proprio come
nella base di ricarica.

Se & troppo lontano, la macchina potrebbe non essere in grado di

tornare automaticamente alla base di ricarica. Riposizionare manual-
mente la macchina sulla base di ricarica per ricaricarla.

In conformita con la direttive: 2012/19 / UE & 2015/863 / UE sulla restriziona dell'uso di sostanza pericolose
nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche, nonché sul loro smaltimento del rifiuti. Il simbole con la
pattumiera incrociata mostrato sulla confezione indica che il prodotto al termine della sua vita utile ver-
ra raccolto come rifiuto separato. Pertanto, qualsiasi prodotto che ha raggiunto la fine della sua vita utile
deve essere consegnato a centri specializzati di smaltimento dei rifiuti per la raccolta selettiva di rifiuti
di apparecchiature elettriche ed elettroniche o restituito al rivenditore al momento dell'acquisto di nuove
apparecchiature simili, in un'unica per una base. Una corretta raccolta separata per la successiva messa

EE 0 servizio di apparecchiature spedite per essere riciclate, trattate e smaltite in modo ecologico aiuts &
prevenire potenziali effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e ottimizza il riciclaggio e il riutilizzo di |
componenti che compongone il dispositivo. . Leliminazione abusiva del prodotto da parte dell'utente implica
l'applicazione di sanzioni amministrative in conformita con le leggi.



DEUTSCH

Vielen Dank, dass Sie sich fur unseren Saugroboter entschieden haben. Bitte lesen Sie die
Anweisungen sorgfaltig durch, bevor Sie dieses Gerat verwenden und um eine optimale Nut-
zung zu gewdhrleisten.

Die hier aufgefuhrten Sicherheitsvorkehrungen reduzieren das Risiko von Branden, Strom-
schlagen und Verletzungen, wenn sie korrekt befolgt werden. Bitte bewahren Sie das Handbuch
sowie die Garantie, den Kaufbeleg und die Verpackung zum spateren Nachschlagen an einem
sicheren Ort auf. Geben Sie diese Anleitung ggf. an den zukiinftigen Besitzer des Gerates weiter.
Befolgen Sie bei der Verwendung eines Elektrogerats immer die grundlegenden Sicherheitshin-
weise und MaBnahmen zur Risikovermeidung. Der Hersteller haftet nicht fir Schaden, die sich
aus der Nichtbeachtung dieser Anweisungen durch den Benutzer ergeben.

SICHERHEITSHINWEISE

Bei der Verwendung von Elektrogeraten sollten immer grundlegende
Sicherheitsvorkehrungen getroffen werden.

+ Dieses Produkt ist nur fiir die Reinigung von FuRbdden in der hauslichen
Umgebung bestimmt. Verwenden Sie es nicht im Freien (z. B. auf einem
offenen Balkon), auf einer Oberflache, die sich nicht vom Boden unter-
scheidet (z. B. Sofas), in gewerblichen oder industriellen Umgebungen.

* Nicht in einer abgehangten Umgebung ﬁ_zl B. Maisonette-Wohnung, offe-
ner Balkon, Hausdach) ohne eine Art Schutzzaun verwenden.

* Verwenden Sie es nicht in einer Umgebung, in der die Temperatur Gber
40 "C oder unter O "C liegt oder in der sich fliissige oder viskose Subs-
tanzen befinden.

* Entfernen Sie zerbrechliche Gegensténde (wie Vasen, Plastiktiiten usw.)
vom Boden, um zu verhindern, dass der Roboter wahrend des Reini-

un syg[g?ngs durch einen leichten Aufprall abstiirzt oder Wertsachen
eschadigt.

* Erlauben Sie Personen mit eingeschrankten korperlichen, geistigen oder
kognitiven Fahigkeiten, einschlieBlich Kindern, nicht, das Produkt zu
verwenden oder zu handhaben.

* Erlauben Sie Kindern nicht, den Roboter als Spielzeug zu benutzen. Halten
Sie Kinder und Haustiere so weit wie moglich fern, wahrend der Roboter lauft.

+ Platzieren Sie das Hauptbiirsten-Reinigungswerkzeug nicht in einem fiir
Kinder zugénglichen Bereich.

*Halten Sie Ihren Kérper, Tierhaare, Finger usw. vom Saugeinlass der
Maschine fern, wenn der Roboter lauft.

* Nicht zum Reinigen von brennenden Gegenstéanden (z. B. nicht geldschte
Zigaretten) verwenden.

* Verwenden Sie es nicht, um harte oder scharfe Gegensténde (wie Deko-
rationsreste, Glas, Stahlnagel usw.) aufzunehmen.

* Bewegen Sie den Roboter nicht, indem Sie die Abdeckung des Laserabs-
tandssensors, die Maschinenabdeckung oder den StoRfénger halten.
Schalten Sie den Roboter aus, bevor Sie die Maschine und die Ladesta-
tion reinigen oder warten.



* Reinigen Sie keine Teile des Produkts mit einem feuchten Tuch oder ei-
ner Flussigkeit.

+ Verwenden Sie das Wischmodul nicht auf einem Teppich.

* Verwenden Sie das Produkt gemé&R den Anweisungen in diesem Hand-
buch. Jeglicher Verlust oder Schaden, der durch Missbrauch verursacht
wird, liegt in der Verantwortung des Benutzers.

* Es ist verboten, das Produkt zu verbrennen, selbst wenn es ernsthaft
bﬁschkadlgt wurde, da die Batterie im Inneren eine Explosion verursa-
chen kann.

Akku und Aufladen

* Verwenden Sie keine Akkus, Ladegeréte oder Ladestationen von Drit-
tanbietern.

+ Zerlegen, reparieren oder modifizieren Sie den Akku oder die Ladesta-
tion nicht.

- Stellen Sie die Ladestation nicht in die Nahe einer Warmequelle (z. B. ei-
nes Heizkorpers).

* Reinigen Sie den Clip der Ladestation nicht mit einem nassen Tuch oder
mit nassen Handen.

* Entsorgen Sie inaktive Batterien auf keine Weise, sondern tbergeben
Sie sie professionellen Recyclingeinrichtungen zur Entsorgung.

* Wenn das Netzkabel gebrochen oder beschédigt ist, héren Sie sofort
auf, es zu verwenden, und wenden Sie sich sofort an den Kundendienst.

LISTE DER EINZELTEILE

1. Lasersensor s
2. Laserkopf :
3. Sensor

4, Seitenbursten

5. Crash-Sensor

6. Staubablagerungen
7. Beltftungsauslass
8. Wassertank

9. Mikrofaser-Mopp
10. Einweg-Mopp




Untersicht

Koppelelektrode
zum Aufladen

Universalrad

Anti-Fall-Sensor

Seitenbiirste

Lenkrad

Hauptrolle

Koppelelektrode
zur Entstaubung

Modul Staubbehélter

Suchenund installieren Sie das Filtersieb, bevor Sie den Roboter verwenden.

Verschluss der Staubbox
Birste Reiniger

Staubablagerungen

Obere Stiitze des Staubbehilters
Filtersieb

Untere Halterung des Staubbehélters
Abdeckung des Staubbehélters

Staubbehalter-Taste




Bodenwischmodul

Lokalisieren und installieren Sie den Wassertank und Schrubber (oder Einwegschrubber) vor
der Verwendung.

Mopp \__/'\___/)

Schliefen des
Wassertanks E%
Filterelement

Wassertank
Wassertank
Abdeckung des Rédersatz fur den
Wassertanks Wassertank
Staubfanger
FRONTAL RUCKSEITE
Oben
Entliftun
| Lagerungdes g

Staubsammlers

Lade-/Staubsammel-
anzeige

—— Infrarot-Linse

{— Staub eindringen

Staubclip/Ladeclip

TASTENFUNKTION

Upload-Schaltfliche
« Kurz driicken, um die Ladefunktion zu aktivieren.

(!) Power/Clean-Taste
* Kurz driicken, um die Reinigungsfunktion zu aktivieren.
= Zum Ein-oder Ausschalten lange driicken.

Teilreinigungstaste
« Kurz driicken, um die Teilreinigung zu aktivieren.

Wi-Fi-Netzwerk neu starten
« Halten Sie die Teilreinigungstaste und die Ladetaste gleichzeitig langer als 3 Sekun-
den gedriickt.
Notiz: Driicken Sie eine beliebige Taste, um wahrend der Reinigung/des Ladens oder
der teilweisen Reinigung anzuhalten.

reseT Erzwungener Abschaltknopf
- Zum Ausschalten kurz driicken.




EINRICHTUNG

1. Stellen Sie den Staubsammler mindestens 6 cm von
der Wand entfernt auf eine ebene Fliache.

2. Stellen Sie sicher, dass mehr als 1,2 Meter Freiraum
vor und mehr als 0,5 Meter Freiraum auf beiden Sei-
ten des Staubsammlers vorhanden sind.

3. Halten Sie die Einschalttaste gedrickt, um es einzu-
schalten. Driicken Sie die Ladetaste, die Maschine
findet den Staubsammler automatisch, um mit dem
Laden zu beginnen.

* Die Farbe des Netzschalters zeigt die Leistung des Akkus an. WeiBes Licht: Leistung > 15

%, rotes Licht: Leistung <15 %.

Notiz: Wenn die Akkuladung unzureichend ist, kann es miglicherweise nicht eingeschaltet
werden. Stecken Sie die Maschine in den Ladeclip. Das crangefarbene Licht auf dem Netz-

schalter leuchtet wahrend des Ladevorgangs immer.

& cm auseinander

(.

X

Ein-und Ausbau des Wischmoduls

1. Scrubber installieren: Befeuchten Sie den Schrubber und trocknen
Sie ihn, bis keine Wassertropfen mehr vorhanden sind. Setzen Sie den
Mopp auf das Moppmodul und kleben Sie es fest.

+ Verwenden Sie die Reinigungsfunktion nicht, wenn niemand zu Hause ist.
» Wenn es Teppiche gibt, legen Sie bitte Sperrbereiche in der App fest.

2. Fiillen Sie den Wassertank: Offnen Sie den Deckel des Wassertanks,
fillen Sie ihn mit Wasser und setzen Sie ihn wieder ein.

* Einige Bodenreiniger oder Desinfektionsmittel kénnen das Filterele-
ment im Wassertank verstopfen. Verwenden Sie sie mit Vorsicht.

3. Installieren Sie das Modul: Schieben Sie die Dichtung des Reinigung-
smoduls parallel entlang der Riickseite der Maschine.

- Es wird empfohlen, den Bodenschrubber alle 30 Minuten zu reinigen,
um die Geschwindigkeit des Wasseraustritts und die Reinigung-
swirkung zu gewéhrleisten. in einem. Sobald Sie das ,Klicken" horen,
ist die Installation abgeschlossen.

4, Entfernen Sie das Modul: Stoppen Sie die Maschine, driicken Sie die
Gelenke auf beiden Seiten von Hand nach innen, ziehen Sie das Wis-
chmodul zuriick und entfernen Sie es.

* Wenn Sie die Maschine aufladen oder nicht verwenden, entfernen
Sie bitte das Schrubbermodul, gieBen Sie das restliche Wasser aus
dem Wassertank und reinigen Sie den Schrubber, um Schimmel oder
Geruch zu vermeiden.

« Wenn Sie die Ladestation auf Hartholzboden stellen, entfernen Sie
das Wischmodul, um ein Durchnéssen zu verhindern.




VERBINDUNG ZUR APP

iPhone0Ss Android-Betriebssystem
+ Laden Sie die App herunter: Suchen Sie im App Store nach ,CREATE HOME", um sie her-
unterzuladen und zu installieren.
« Registrieren: Erstellen Sie ein Konto mit lhren personlichen Daten.

» Betreten Sie das Gitter: Stellen Sie den Reiniger auf den Boden und driicken Sie die Lade-
taste und die Teilreinigungstaste ldnger als 3 Sekunden. Geben Sie den Netzwerkvertei-
lungsstatus ein, wenn die orangefarbene Anzeige langsam blinkt.

+ WLAN-Netzwerkeinstellungen: Stellen Sie sicher, dass lhr Mobiltelefon mit einem 2,4-GHz-
WLAN-Band verbunden ist. Sie kénnen keine Verbindung zu einem 5-GHz-Band herstellen.
Bitte legen Sie das Passwort vor lhrer Verbindung fest. AuBerdem miissen der Name und
das Passwort des Wi-Fi-Netzwerks englische doppelte Anfiihrungszeichen (,,) enthalten.

+ Gerat hinzufligen: Klicken Sie auf der Hauptoberflache der App auf Gerat hinzufiigen.
+ Android Telefon:

» Geben Sie den Namen und das Passwort des Wi-Fi-Netzwerks ein und klicken Sie dann
auf Weiter.

+ Wahlen Sie den Zugangspunkt des Reinigers aus und klicken Sie dann auf Weiter.

» Der Cleaner beginnt mit der Verteilung des Netzwerks nach einer ordnungsgemaien
automatischen Verbindung. Wenn es sich nicht automatisch mit dem Zugangspunkt des
Reinigers verbindet, versuchen Sie es bitte erneut gemaR der Eingabeaufforderung.

+ Apple iPhone:

+ Stellen Sie eine Verbindung zu lhrem Wi-Fi-Heimnetzwerk her, geben Sie den Wi-Fi-Namen
und das Passwort ein und klicken Sie dann auf Weiter.

+ Bitte wechseln Sie zur WLAN-Einstellungsoberflache lhres Telefons, um den entsprechen-
den Zugangspunkt des Reinigers auszuwahlen.

+ Gehen Sie zuriick zur App und klicken Sie auf, um sich mit dem Reiniger zu verbinden.
+ Dann beginnt der Reiniger, das Netzwerk zu verteilen.

* Verwenden Sie die App, um den Reiniger zu steuern und zu verwenden, wenn Sie erfolg-
reich mit dem WLAN-Netzwerk verbunden sind.



GEBRAUCHSANWEISUNG

An aus

+ Halten Sie die Taste gedriickt © um den Roboter einzuschalten. Die Kontrollleuchte auf
der Taste leuchtet langsam auf und die Maschine geht in den Standby-Zustand. Wenn die
Maschine gestoppt ist, driicken Sie lange auf die Taste () um es auszuschalten. Das weiRe
Licht erlischt langsam, wenn die Reinigung beendet ist.

+ Das Gerét kann wihrend des Ladevorgangs nicht ausgeschaltet werden.

Pause

* Wenn die Maschine lauft, driicken Sie eine beliebige Taste, um sie anzuhalten. Wenn Sie
driicken O Nach einer Pause wird die Maschine die Reinigung fortsetzen.

- Driicken Sie den Knopf & und die Maschine fahrt zur Ladestation und beendet die Reini-
gung. Driicken Sie den Knopf @ und die Maschine fihrt eine Teilreinigung durch.

Notiz: Wenn Sie das Gerat aufladen, indem Sie es wéhrend der Pause in die Ladestation brin-
gen, wird die Reinigung beendet.

Belastung

+ Automatischer Modus: Nach der Reinigung findet die Maschine automatisch den Weg zur
Ladestation.

* Manueller Modus: Driicken Sie im Pausenzustand die Taste ® um den Ladevorgang zu
starten.

« Wenn das Gerat aufgeladen wird, leuchtet die orangefarbene Anzeige am Netzschalter im-
mer. Die blinkende weiBe Anzeige leuchtet auf, wenn der Akku voll ist.

+ Wenn die Maschine nicht von der Ladestation des Staubabscheiders aus mit der Reinigung
beginnt, kann das automatische Aufladen fehlschlagen, da die Maschine automatisch in
die Ausgangsposition zurtickkehrt.

- Stellen Sie die Maschine zum Aufladen manuell wieder auf die Ladestation des
Staubsammlers.

HINWEIS: Wenn der Akku wahrend des Ladevorgangs weniger als 30 % enthalt, beginnt der
Saugroboter nicht mit Reinigungsaufgaben. Dieser Modus wurde entwickelt, um die Batteri-
elebensdauer durch effizientes Aufladen zu verl&ngern und sicherzustellen, dass der Robot-
er wahrend der Reinigung zu seiner Ladestation zuriickkehren, aufladen und die Reinigung-
saufgabe effizient beenden kann.

Reinigungsmodus

+ Sobald die Reinigung beginnt, scannt die Maschine den Raum und erstellt auf intelligente
Weise eine Karte.

« In diesem Modus reinigt er zuerst entlang der Wand, plant den Kehrpfad und reinigt dann
jeden Bereich einen nach dem anderen im Zickzack und deckt alle Bereiche sauber und
effizient ab. Mach der Reinigung kehrt die Maschine automatisch zur Ladestation zuriick.



Vollstandige Hausreinigung

+ Driicken Sie den Knopf © um die gesamte Hausreinigung zu starten (siehe das Bild des
Reinigungspfads unten). Dricken Sie eine beliebige Taste, um wéhrend der Reinigung an-
zuhalten.

Bereich 1 wurde Bereich 2 wurde
gereinigt gereinigt
=y
.j‘_fg I.
L
Bereich 4 wurde Bereich 3 wird
nech nicht gereinigt gereinigt

» Es wird empfohlen, dass der Robo-Sauger mit der Reinigung von der Ladestation des
Staubsammlers aus beginnt.

» Wenn die Leistung zu niedrig ist, um mit der Reinigung des gesamten Hauses zu beginnen,
laden Sie sie bitte zuerst auf und beginnen Sie dann mit der Reinigung.

» Wenn die Leistung wahrend der Reinigung nicht ausreicht, kehrt die Maschine automatisch
zur Ladestation zurick und kehrt automatisch zum Haltepunkt zuriick, um die Reinigung
fortzusetzen, wenn der Akku vollstandig aufgeladen ist.

+ Ordnen Sie alle Arten von Kabeln (Stromleitungen) vor der Reinigung auf dem Boden an,
um Schnitte und Schéden an Gegenstanden oder Kabeln zu vermeiden, die dadurch verur-
sacht werden, dass die Maschine sie wahrend der Reinigung zieht.

Teilreinigung

« Wenn sich die Maschine im Standby-oder Pause-Modus befindet, driicken Sie die Teilrein-
igungstaste, um die Teilreinigung zu starten. Dieser Modus kann eine quadratische Flache
von 1,6 x 1,6 m reinigen.

+ Nach der Reinigung kehrt die Maschine automatisch in die Ausgangsposition zuriick und

hért auf zu arbeiten. , Léa

-

L

+ Wenn Sie die teilweise Reinigung starten, wenn sie angehalten wurde, wird die letzte Rein-
igung beendet und eine neue Reinigungsaufgabe gestartet.



Filigen Sie wahrend der Reinigung Wasser in den Tank oder in das Wischmodul hinzu

+ Wenn die Maschine Wasser benétigt oder der Mopp wiéhrend der Reinigungsaufgabe des
Roboters gereinigt werden muss, driicken Sie die Taste © um ihn anzuhalten, bevor Sie
das Schrubbmodul entfernen. Nachdem Sie Wasser hinzugefiigt oder den Mopp gereinigt
haben, setzen Sie das Moppmodul wieder ein und driicken Sie (O weiter zu arbeiten,

Fehlerzustand

* Wenn beim Betrieb des Geréats eine Anomalie auftritt, blinkt die Netzschalteranzeige or-
ange und es ertént eine Sprachaufforderung.

« Losungen finden Sie im Abschnitt Fehlerbehebung.

+ Nach 10 Minuten im Fehlerzustand ohne Betrieb startet die Maschine automatisch in den
Schlafmodus.

Automatische Staubentfernung

» Nach Abschluss der Reinigung kehrt der Roboter automatisch zum Staubsammler mit au-
tomatischem Schmutzentfernungssystem zuriick.

« Wenn der Wassertank nicht am Roboter installiert ist, entleert die automatische Schmutz-
entfernung seinen Staubtank und startet dann den Ladevorgang.

« Wenn der Wassertank am Roboter installiert ist, beginnt dieser direkt mit dem Aufladen.
Wenn sich der Roboter in der automatischen Schmutzentfernung befindet, entfernen Sie
den Wassertank, damit das automatische Schmutzentfernungssystem den Staubbehalter
leeren kann, und starten Sie dann den Ladevorgang des Roboters.

Bereithalten

« Wenn langer als 20 Minuten keine Bedienung erfolgt, wechselt das Gerat automatisch in
den Schlafmodus. Im Schlafmodus kann die Maschine nach dem Erléschen des Blinklichts
durch Driicken einer beliebigen Taste aufgeweckt werden.

« Das Gerét wechselt nicht in den Schlafmodus, wenn es in der Ladestation aufgeladen wird.

* Wenn der Akku im Schlafmodus schwach ist, schaltet sich das Gerat automatisch ab.

Wlan neu starten

+ Wenn die Router-Einstellungen geéndert werden, das Passwort vergessen wird oder das
Mobiltelefon aus anderen Griinden keine Verbindung zum Gerat herstellt, halten Sie bitte
die Tasten gedriickt ® Y @ bis die Sprachaufforderung ,Reset Wi-Fi“ (Wi-Fi zurlcksetzen)
sagt, und setzen Sie dann die Wi-Fi-Verbindung zuriick, indem Sie sich auf die entsprech-
enden Schritte zur Einrichtung des Wi-Fi-Netzwerks in den Anweisungen zur Schnellein-
richtung beziehen.

APP-FUNKTIONEN

Vollstindige Hausreinigung

« Klicken Sie in der Handy-APP auf das Symbol fiir die Reinigung des gesamten Hauses. Die
Maschine fiihrt die Reinigung des gesamten Hauses durch.

Ein Zimmer reinigen

« Klicken Sie in der Handy-APP auf ein Raumreinigungssymbol, fiigen Sie Raume hinzu und
legen Sie sie fest, wahlen Sie dann den Raum aus und flihren Sie die Reinigung durch.



Festpunktreinigung

+ Wahlen Sie den Zielort in der Handy-APP aus, die Maschine plant automatisch die Route
und kommt am ausgewahlten Ort an.

Zonenreinigung

- Stellen Sie die Zonenreinigungsfunktion in der Handy-APP ein, die Maschine reinigt den
gekennzeichneten Bereich auf dem Handy.

Standart Modus

- Der Standardmodus ist der Standardmodus. Silent-Modus, Auto-Modus, Power-Modus und
Scrubbing-Medus sind optional.

INSTANDHALTUNG

Hauptbirste (wochentliche Reinigung empfohlen)

1. Drehen Sie die Maschine um, driicken
Sie auf die Lasche und entfernen Sie
die Hauptbirstenabdeckung.

2. Nehmen Sie die Hauptblrste heraus
und reinigen Sie sie.

3. Schneiden Sie verfilzte Haare an der
Hauptbirste mit dem entsprechenden
Reinigungswerkzeug ab.

4. Setzen Sie die Hauptblrste wieder ein
und driicken Sie fest auf die Abdeck-
ung, sichern Sie dann die Lasche.

Zentrale unterstitzung

Zentrale hauptbiirste

+ Es wird empfohlen, die Hauptbiirste alle
6 his 12 Monate auszutauschen, um die
Reinigungswirkung zu gewahrleisten.

Verwenden des Hauptbiirsten-Reinigungswerkzeugs




Seitenbiirste (wéchentliche Reinigung empfohlen)
» Schrauben Sie die Seitenbiirste mit einem Schraubendreher ab und reinigen Sie sie.

- Es wird empfohlen, die Seitenbiirsten alle 3 bis 6 Monate auszutauschen, um die Reini-
gungswirkung zu gewahrleisten.

Batterie

» Die Maschine verflgt tber einen eingebauten Hochleistungs-Lithium-Akku. Um die Bat-
terieleistung aufrechtzuerhalten, lassen Sie die Maschine fUr den téglichen Gebrauch auf-
geladen.

» Wenn Sie es langere Zeit nicht benutzen, schalten Sie es aus und legen Sie es weg. Laden
Sie ihn mindestens alle drei Monate auf, um Schaden am Akku durch GberméBige Entla-
dung zu vermeiden.

Staubbehélter und Siebfilter (wochentliche Reinigung empfohlen)

1. Driicken Sie die Entriegelungstaste der 2. Offnen Sie die Klappe des Staubbe-
Staubschale, um sie zu entfernen. halters.

3. Entleeren Sie es in einen Miilleimer. 4. Offnen Sie die Abdeckung des Staub-
behélters und entfernen Sie die Netzab-
deckung und das Filtersieb (HEPA).



5. Schmutz wvom Filter schiitteln. (Es 6. Fillen Sie den Staubbehélter mit sau-
wird empfohlen, den Filter alle 3 bis 6 berem Wasser, verschliefen und schit-
Wochen auszutauschen.) teln Sie ihn und leeren Sie ihn dann.

Wiederholen Sie diesen Schritt mehr-
mals, bis der Behilter sauber ist.

Mopp (es wird empfohlen, nach jedem Gebrauch zu reinigen)

1. Entfernen Sie den Mopp vom Schrubbmodul.
2. Mopp reinigen und ausliiften.

= Achten Sie darauf, den Mopp nach dem Entfernen
zu waschen, um zu vermeiden, dass er mit schmut-
zigem Wasser geflllt wird, das das Filterelement
verstopfen wiirde.

» Wenn der Mopp zu schmutzig ist, um die Wirkung J
des Mopps zu beeintrachtigen, reinigen Sie ihn vor
dem Gebrauch.

+ Es wird empfohlen, den Mopp alle 6 bis 12 Mon-
ate auszutauschen, um die Reinigungswirkung zu
gewdhrleisten.

Robotersensor

* Reinigen Sie die Sensoren der Maschine mit einem weichen, trockenen Tuch:
1. Vier Anti-Fall-Sensoren auf der rechten Seite der Maschine.

2. Wandsensor auf der rechten Seite der Maschine.

3. Laden Sie die Koppelelektrode an der Unterseite der Maschine auf.

4. Staubsammelelektrode an der Unterseite der Maschine.

5. Infrarotsensor des Hilfsladegerats.
Anti-Fall-Sensor

—— Ladeelektrode

Infrarot-Zusat-
zlastsensor

) Staubsammelelektrode

- - TOF-Sensor fur
Hilfswand/Infraratlast




Filterelement (empfohlener Austausch alle 1 bis 3 Monate)
1. Entfernen Sie den verbrauchten Filter links und rechts entlang der Kerbe mit den Fingern.
2. Installieren Sie das neue Filterelement und vergewissern Sie sich, dass es eingesetzt ist.

+ Je nach Wasserqualitat und Mutzungshaufigkeit Ihrer Region wird empfohlen, das Fil-
terelement alle 1-3 Monate auszutauschen, um die Reinigungswirkung zu gewahrleisten.

Filterelement Wassertank ———<8> =

-—

Universalrad (monatliche Reinigung empfohlen)

1. Drehen Sie die Maschine um und entfernen Sie das Universalrad.

2. Haare und Schmutz auf Rad und Achse entfernen.

3. Setzen Sie das Rad wieder ein und driicken Sie es fest nach unten.

« Zur Reinigung kann Leitungswasser verwendet werden. Setzen Sie es nach dem Trocknen

wieder ein.
Rad ﬁ[\ \
&)

Achse

Mittel ?
k;

Firmware Update

- Die Firmware der Maschine kann tiber das Mobhiltelefon aktualisiert werden. Bitte verbind-
en Sie sich vor dem Upgrade mit der Ladestation und vergewissern Sie sich, dass der Akku
mehr als 15 % betragt.

+ Wenn die Firmware aktualisiert wird, leuchtet die Netzschalteranzeige abwechselnd wei
und orange.



FEHLERBEHEBUNG

* Wenn beim Betrieb des Gerdts Anomalien auftreten, blinkt die Anzeige am Netzschalter
schnell orange. In der folgenden Tabelle finden Sie Informationen zur Fehlerbehebung.

« Ein Neustart nach dem Herunterfahren kann einige Anomalien beseitigen.

Priifen Sie, ob das Radar
verdeckt ist und bewegen
Sie sich

die Maschine an einen neuen
Standort.

Auf KollisionsstoBfanger
priifen

es steckt fest.

Bitte reinigen Sie den Anti-
Drop-Sensor und schalten
Sie ihn fern von geféhrlichen
Bereichen ein,

Uberpriifen Sie, ob die
Haupthirste schief ist
Oder stecken.

Priifen Sie, ob die Seiten-
birste schief steht

Oder stecken

Uberpriifen Sie, ob das
Hauptrad festsitzt

Der Staubbehalter wurde
entfernt

Reinigen Sie den Staubbe-
hélter und das Filtersieb.

Unzureichende Leistung,
bitte aufladen

Ausfall des Vakuumgeblises

Reinigen Sie den Sensor

auf der rechten Seite der
Maschine.

und verschieben Sie es an
einen neuen Ort

Uberpriifen Sie, ob die obere
Abdeckung des Radars ab-
gedeckt ist

beschadigter oder fehlender
Akku

Roboterausfall

Ladefehler

Wenn der Laserdistanzsensor durch Fremdkérper bedeckt oder ver-
stopft ist, entfernen Sie die Abdeckung oder den Fremdkdrper. Wenn es
nicht funktioniert, stellen Sie die Maschine zum Starten an einen neuen
Ort.

Wenn der StoBfanger festsitzt, schiitteln Sie ihn mehrmals vorsichtig,
um Fremdkdrper zu entfernen. Wenn keine Fremdkarper vorhanden sind,
bringen Sie die Maschine zum Starten an einen neuen Standort.

Die Maschine ragt heraus, bringen Sie sie zum Starten an einen neuen
Ort. Wenn der Anti-Drop-Sensor zu viel Staub enthilt, kann dies eben-
falls zu einem Ausfall fihren. Reinigen Sie den Sensor.

Die Hauptbiirste kann durch Fremdkdrper verdreht werden. Entfernen
Sie die Hauptbiirste und reinigen Sie sie.

Die Seitenbirste kann durch Fremdkorper verdreht werden. Entfernen
Sie die Seitenbiirste und reinigen Sie sie.

Die Maschine kann blockiert oder eingeklemmt sein. Bitte entfernen Sie
die Hindernisse um die Maschine herum.

Installieren Sie den Staubbehélter und das Filtersieb und vergewissern
Sie sich, dass sie richtig installiert sind,

Wenn das Filtersieb nicht vollsténdig trocken ist, liften Sie es mindes-
tens 24 Stunden lang. Das Filtersieb kann verstopft sein, bitte reinigen
Sie es. Wenn das Problem nicht behoben wird, ersetzen Sie es durch ein
neues Filtersieb.

Batterie ist fast leer. Laden Sie es zuerst auf.

Das Vakuumgeblése funktioniert nicht richtig, versuchen Sie, das Gerét
auszuschalten und neu zu starten.

Der Wandsensor ist mit Staub bedeckt. Bitte reinigen Sie den Sensor.

Der Drucksensor des Laserkopfs ist bedeckt oder klemmit, bringen Sie
die Maschine zum Starten an einen neuen Ort,

Die Akkutemperatur ist zu hoch oder zu niedrig, bitte warten Sie, bis
sich die Akkutemperatur normalisiert hat, und verwenden Sie das Gerat
dann erneut.

Die Batterieleistung ist unzureichend, bitte laden Sie sie vor Gebrauch
auf der Ladestation auf.

Die Umgebungstemperatur ist zu niedrig (unter 0 °C) oder zu hoch
(iiber 50 °C), bitte verwenden Sie es in Umgebungen zwischen 0 °C
und 40 °C.

Die Ladestation des Staubsammlers wird nicht mit Strom versorgt.
Stellen Sie sicher, dass beide Enden des Netzkabels der Ladestation
richtig eingesteckt sind.

Reinigen Sie bei geringem Kontakt die Clips an der Ladestation und
am Gerét. Es kann auch durch die Seitenblrste gestért werden.
Stellen Sie sicher, dass die Anzeige der Ladestation leuchtet.

.



+ Inder Ndhe der Ladestation befinden sich zu viele Hindernisse. Stellen

Rickkehr zur Ladestation Sie die Ladestation in einen offenen Bereich.
fehlgeschlagen » Die Maschine ist zu weit von der Ladestation entfernt. Stellen Sie das

Gerat in die Nahe der Ladestation und versuchen Sie es erneut.

Abnormales Verhalten Starten Sie die Maschine neu,

Seltsames Gerdusch beim

Reinigen d

Verringerte Reinigungskapa-
zitét oder Staubfilterung

Es konnte

zum Wi-Fi-Netzwerk her-
gestellt werden

.

Die Hauptbiirste, die Seitenbiirste oder das Hauptrad kénnen durch
Fremdkarper verstopft sein.

es Roboters . . L .
Bitte schalten Sie es aus und reinigen Sie den Roboter.

Der Staubbehélter ist voll, bitte reinigen Sie ihn.
Das Filtersieb wurde verstopft, bitte reinigen Sie es.
Die Hauptblrste ist durch Fremdkdrper verstopft, bitte reinigen.

Schlechtes Wi-Fi-Signal. Stellen Sie sicher, dass sich das Gerat in
einemn Bereich mit guter Wi-Fi-Signalabdeckung befindet.
Ungewohnliche Wi-Fi-Verbindung. Starten Sie das Wi-Fi-Netzwerk neu
und versuchen Sie erneut, eine Verbindung herzustellen.

Falsches WLAN-Passwort. Bestétigen Sie erneut, ob das Passwort
korrekt ist.

keine Verbindung

.

Geplante Reinigung funktio- Ungenligende Energie. Die geplante Reinigung wird nur aktiviert, wenn

niert nicht
Verbrauch

Strom, wenn sie die ganze
Zeit auf der Ladestation

die verbleibende Leistung mehr als 30 % betragt.

t die Maschine Wenn sich die Maschine auf der Ladestation befindet, ist der Stromver-
brauch duBerst gering. Dies tragt dazu bei, die beste Batterieleistung
aufrechtzuerhalten.

bleibt?
Ist es notwendig, die Maschi- Lithiumbatterien haben keinen Memory-Effekt. Sie kénnen es jederzeit
ne fir 16 aufzuladen? d bald der Akk lsténdi feeladen ist. Keine N
Stunden die ersten drai ;gr:e_;l ;;,Sfu o er 1:u vollstandig aufgeladen ist. Keine Notwen-
Reinigungszeiten? igkeit, unden zu warten.

- Uberpriifen Sie, ob die Abdeckung des Wassertanks angebracht ist.
Im Schrubbmodul fliet Schrubber reinigen.
wenig oder kein Wasser - Wechseln Sie das Filterelement. Installieren Sie das Wischmodul

korrekt gemdk den Anwelsungen.

Im Schrubbmodul flieft zu Stellen Sie sicher, dass die Wassertankabdeckung und das Filterele-
viel Wasser ment installiert sind.
Es kehrte wahrend der « Stellen Sie sicher, dass sich das Geréat nicht im Modus , Nicht stéren” be-
Reinigung zur Ladestation findet. Im Modus ,Nicht stéren” setzt das Gerat die Reinigung nicht fort.
zurick, reinigte danach aber - Laden Sie es manuell auf oder stellen Sie das Gerat wieder auf die

nicht weiter. Ladestation.

Es kehrt nach einer teil-

weisen Rei

dem Verschieben an einen
anderen Ort nicht zur Lade-

station zurl

» Mach einer teilweisen Bereinigung oder dem Verschieben der
Maschine an einen weiter entfernten Ort wird die Maschine die Karte
neu erstellen, genau wie in der Ladestation.

+ Wenn es zu weit entfernt ist, kann das Gerdt méglicherweise nicht au-
tomatisch zur Ladestation zurilickkehren. Stellen Sie das Gerat manuell
wieder auf die Ladestation, um es aufzuladen.

nigung oder nach

ek,

In Ubereinstimmung mit den Richtlinien: 201219 / EU und 2015/863 / EU diber die Beschrénkung der Ver-
wendung gefahrlicher Stoffe in elektrischen und elektronischen Gerédten sowle deren Abfallentsorgung.
Das Symbol mit der gekreuzten Milltonne auf der Verpackung zeigt an, dass das Produkt am Ende se-
iner Nutzungsdauer als separater Abfall gesammelt wird. Daher muss jedes Produkt, das das Ende seiner
Mutzungsdauer erreicht hat, an spezialisierte Abfallentsorgungszentren zur selektiven Sammiung von
elektrischen und elektronischen Abfallgeraten geliefert oder beim Kauf dhnlicher neuer Geréte an den Ein-
zelhéndler zuriickgegeben werden fiir aine Basis. Die ordnungsgemidRe getrennta Sammlung fir die spéte-
re Inbetriebnahme von Geréiten, die zum umweltfreundlichen Recycling, zur Behandlung und Entsorgung
versandt werden, trigt dazu bei, mogliche negative Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit zu verme-
iden und das Recycling und die Wiederverwendung zu optimieren die Komponenten, aus denen das Gerét
besteht. . Die miishriiuchli?re Beseitigung des Produkts durch den Benutzer impliziert die Anwendung von
Werwaltungssanktionan in Ubereinstimmung mit den Gesetzen,



NEDERLANDS

Bedankt dat je voor onze robotstofzuiger hebt gekozen. Lees de instructies aandachtig door
voordat u dit apparaat gebruikt en voor een optimaal gebruik.

De hier vermelde veiligheidsmaatregelen verminderen het risico op brand, elektrische
schokken en letsel als ze correct worden opgevolgd. Bewaar de handleiding op een veilige
plaats voor toekomstig gebruik, evenals de garantie, het aankeopbewijs en de doos. Geef
deze instructies eventueel door aan de toekomstige eigenaar van het toestel. Volg altijd de
basisveiligheidsinstructies en risicopreventiemaatregelen bij het gebruik van een elektrisch
apparaat. De fabrikant kan niet verantwoordelijk worden gehouden voor enige schade die
voortvloeit uit het niet opvolgen door de gebruiker van deze instructies.

BEVEILIGINGSINSTRUCTIES

Bij het gebruik van een elektrisch apparaat moeten altijd elementaire
veiligheidsmaatregelen worden gevolgd.

* Dit product is uitsluitend ontworpen voor het reinigen van vloeren in de
woonomgeving. Niet buitenshuis gebruiken (zoals een open balkon), een
oppervlak dat niet verschilt van de grond (zoals banken), commerciéle of
industriéle omgevingen.

* Niet gebruiken in een hangende omgeving (zoals een du;ﬁlex apparte-
ment, open balkon, bovenhuis) zonder enige vorm van beschermend hek.

* Gebruik het niet in een omgeving waar de temperatuur hoger is dan 40°C of
lager dan 0°C, of waar zich een vloeistof of stroperige substantie bevindt.

+Verplaats breekbare voorwerpen (zoals vazen, plastic zakken etc.) vande
vloer om te voorkomen dat de robot crasht of waardevolle spullen bes-
chadigt door een lichte botsing tijdens het schoonmaakproces.

+ Sta niet toe dat mensen met verminderde fysieke, mentale of cognitieve
capaciteiten, inclusief kinderen, het product gebruiken of hanteren.

* Laat kinderen de robot niet als sgeelgoed gebruiken. Houd kinderen en
huisdieren zo ver mogelijk uit de buurt terwijl de robot aan het werk is.

+ Plaats de hoofdborstel niet op een plek die toegankelijk is voor kinderen.

* Houd uw lichaam, haren van huisdieren, vingers enz. uit de buurt van de
aanzuigopening van de machine wanneer de robot draait.

*Niet gebruiken om brandende voorwerpen schoon te maken (zoals
niet-gedoofde sigaretten).

+ Gebruik het niet om harde of scherpe voorwerpen op te zuigen (zoals de-
coratieresten, glas, stalen spijkers enz.).

* Verplaats de robot niet door de afdekking van de laserafstandssensor,
de afdekking van de machine of de stootbumper vast te houden.

+ Schakel de robot uit voordat u de machine en het oplaadstation reinigt
of onderhoudt.

* Reinig geen enkel onderdeel van het product met een vochtige doek of
vloeistof.

* Gebruik de dweilmodule niet op een tapijt.



* Gebruik het product in overeenstemming met de instructies in deze
handleidingi;. lk verlies of schade veroorzaakt door misbruik is de veran-
twoordelijkheid van de gebruiker.

* Het is verboden het product te verbranden, zelfs als het ernstig bescha-
digd is, aangezien de batterij binnenin een explosie kan veroorzaken.

Batterij en opladen

* Gebruik geen batterijen, opladers of oplaadstations van derden.
+ Demonteer, repareer of wijzig de batterij of het laadstation niet.

+ Plaats het oplaadstation niet in de buurt van een warmtebron (zoals een
radiator).

+ Maak de clip van het oplaadstation niet schoon met een natte doek of
met natte handen.

* Gooi inactieve batterijen op geen enkele manier weg, maar lever ze in bij
professionele recyclingbedrijven voor verwerking.

« Als het netsnoer kapot of beschadigd is, stop dan onmiddellijk met het
gebruik ervan en neem onmiddellijk contact op met de klantenservice.

ONDERDELEN LUST

1. Lasersensor

2. Laser kop

3. Sensor

4, Zijborstels

5. Crash-sensor

6. Stofafzetting

7. Ventilatie uitlaat

8. Watertank

9. Microvezel dweil

10. Wegwerp dweil




Onderaanzicht

Koppelelektro-
de voor opladen

Universeel wiel

Anti-val sensor

Zijborstel
Stuur
Hoofdrol
Koppelelektrode
voor stofopvang
Stofbak-module
Zoek en installeer het filterscherm voordat u de robot gebruikt.
Stofbak Sluiting
Kwast schoner
Stofafzetting
%— Bovensteun stofbak
‘ 'in"i'J'iu"iiiiiii'li'riii.iiiii'l'l'liii'l'l-i'li Filter scherm
Stofbak onderste beugel

Afdekking stofbak

Stofbak knop




Module voor het dweilen van vioeren

Zoek en installeer het waterreservoir en de schrobber (of wegwerpschrobber) voor gebruik.

.

Dwel o~ —
" De watertank sluiten —M

""-\-\_\_\_\__\_
Filterelement
watertank
T Watertank
Deksel watertank Set wielen voor de
watertank
Stof verzamelaar
FRONTAAL ACHTERKANT

Bovenkant

Luchtschacht
—— Stofafscheider opslag

Oplaad-/stofopvangin-
dicator

—— Infrarcod lens

—— Binnendringen van stof

Stofclip/oplaadclip
KNOP FUNCTIE
Upload knop

= Kort indrukken om de oplaadfunctie te activeren.

(_') Aan/uit-knop
- Kort indrukken om de reinigingsfunctie te activeren.
» Lang indrukken om in of uit te schakelen.

Knop voor gedeeltelijke reiniging
- Kort indrukken om gedeeltelijke reiniging te activeren.

@ Start het wifi-netwerk opnieuw op
+ Houd de knop Gedeeltelijk reinigen en de oplaadknop tegelijkertijd langer dan 3
seconden ingedrukt.
Opmerking: Druk op een willekeurige knop om te pauzeren tijdens het reinigen/laden
of gedeeltelijk reinigen.

reseT Gedwongen uitschakelknop
+ Kort indrukken om uit te schakelen. | —

Lz



FACILITEIT

1. Plaats de stofafscheider 6 cm of meer van de muur
op een vlakke ondergrond.

2. Zorg voor meer dan 1,2 meter vrije ruimte voor en
meer dan 0,5 meter vrije ruimte aan beide zijden van
de stofafscheider.

3. Houd de aan/uit-knop ingedrukt om hem in te scha-
kelen. Druk op de oplaadtoets, de machine vindt
automatisch de stofafscheider om te beginnen met
opladen.

* De kleur van de aan/uit-knop geeft het vermogen van de batterij aan. Wit licht: vermogen >

15%, rood licht: vermogen <15%.

Opmerking: Als de batterij onvoldoende is opgeladen, kan deze mogelijk niet worden inge-
schakeld. Plaats de machine in de oplaadclip. Het oranje lampje op de aan/uit-knop brandt

altijd tijdens het opladen.

& cm uit elkaar

L. L

X

Installatie en verwijdering van de dweilmodule

1. Installeer de wasser: Bevochtig de scrubber en droog tot er geen wa-
terdruppels meer zijn. Zet de dweil op de dweilmodule en plak deze
stevig vast.

- Gebruik de schoonmaakfunctie niet als er niemand thuis is.
+ Als er tapijten zijn, stel dan beperkte gebieden inde app in.

2. Vul het waterreservoir: Open het deksel van het waterreservoir, vul
het met water en plaats het terug.

+ Sommige vloerreinigers of desinfectiemiddelen kunnen het filterele-
ment in het waterreservoir verstoppen. Gebruik ze met de nodige
voorzichtigheid.

3. Installeer de module: Duw de pakking van de reinigingsmodule paral-
lel langs de achterkant van de machine.

+ Het wordt aanbevolen om de vloerschrobber elke 30 minuten schoon te

maken, om de snelheid van de waterafvoer en het reinigende effect te ga-

randeren. in een. Bij het horen van de "klik" zit de installatie op zijn plaats.

4. Verwijder de module: Stop de machine, druk de voegen aan beide zi-
jden met de hand naar binnen, trek de mopmodule naar achteren en
verwijder deze.

» Wanneer ude machine oplaadt of niet gebruikt, verwijdert u de scrub-
bermodule, giet u het resterende water in de watertank en reinigt u de
scrubber om schimmel of geur te voorkomen.

+ Als u het oplaadstation op hardhouten vioeren plaatst, verwijdert u de
dweilmodule om doorweekt te voorkomen.




VERBINDING MET DE APP

iPhone OS Android-besturingssysteem
» Download de app: zoek naar "CREATE HOME" in de app store om te downloaden en te in-
stalleren.
- Registreren: maak een account aan met uw persoonlijke gegevens.

» Betreed het rooster: Zet de robot op de grond en druk langer dan 3 seconden op de oplaad-
knop en de knop voor gedeeltelijke reiniging. Voer de netwerkdistributiestatus in als de
oranje indicator langzaam knippert.

+ Wi-Fi-netwerkinstellingen: Zorg ervoor dat uw mobiele telefoon is verbonden met een 2,4
GHz Wi-Fi-band. U kunt geen verbinding maken met een 5GHz-band. Stel het wachtwoord
in voordat u verbinding maakt. Bovendien moeten de naam en het wachtwoord van het Wi-
Fi-netwerk Engelse dubbele aanhalingstekens (") uitsluiten.

+ Apparaat toevoegen: Klik op Apparaat toevoegen in de hoofdinterface van de app.
+ Android telefoon:

* Voer de Wi-Fi-netwerknaam en het wachtwoord in en klik op Volgende.

« Selecteer het toegangspunt van de schoonmaker en klik op Volgende.

+ De reiniger begint met het distribueren van het netwerk na een goede automatische ver-
binding. Als het niet automatisch verbinding maakt met het toegangspunt van de stofzui-
ger, probeer het dan opnieuw volgens het promptbericht.

+ Apple iPhone:

+ Maak verbinding met uw Wi-Fi-thuisnetwerk, voer de Wi-Fi-naam en het wachtwoord in en
klik op Volgende.

+ Schakel over naar de wifi-instellingeninterface van uw telefoon om het overeenkomstige
toegangspunt van de stofzuiger te selecteren.

+ Ga terug naar de app en klik om verbinding te maken met de stofzuiger.
* Vervolgens begint de schoonmaker het netwerk te verdelen.

* Gebruik de app om de stofzuiger te bedienen en te gebruiken als je succesvol bent verbon-
den met het wifi-netwerk.



GEBRUIKSAANWIIZING

Aan uit

+ Houd de toets ingedrukt ) om de robot aan te zetten. Het indicatielampje op de knop gaat
langzaam branden en de machine gaat in stand-by. Wanneer de machine is gestopt, drukt
u lang op de knop & om het uit te schakelen. Het witte lampje gaat langzaam uit als het
schoonmaken is voltooid.

De machine kan tijdens het opladen niet worden uitgeschakeld.

.

Pauze

+ Wanneer de machine draait, drukt u op een willekeurige knop om deze te pauzeren. Als uop
drukt © na een pauze gaat de machine weer verder met schoonmaken.

- druk op de knop ® en de machine gaat naar het oplaadstation en voltooit het schoonmak-
en. druk op de knop @ en de machine voert een gedeeltelijke reiniging uit.

« Opmerking: Als u de machine oplaadt door deze tijdens de pauze naar het oplaadstation te
verplaatsen, is de reiniging voltooid.

Laden

+ Automatische modus: Na het schoonmaken vindt de machine automatisch zijn weg naar
het laadstation.

- Handmatige modus: druk in de pauzestand op de knop ® om te beginnen met opladen.

« Wanneer de machine wordt opgeladen, brandt het oranje lampje op de aan/uit-knop altijd.
De knipperende witte indicator gaat branden als de batterij vol is.

- Als de machine niet begint te reinigen vanaf het oplaadstation van de stofafscheider, kan
het automatisch opladen mislukken omdat de machine automatisch terugkeert naar de
startpositie.

+ Plaats de machine handmatig terug op het oplaadstation van de stofafscheider om op
te laden.

OPMERKING: Als de batterij tijdens het laadproces minder dan 30% is, zal de robotst-
ofzuiger niet beginnen met schoonmaken. Deze modus is gemaakt om de levensduur van de
batterij te verlengen door efficiént op te laden en om ervoor te zorgen dat de robot tijdens
het schoonmaken kan terugkeren naar het oplaadstation, opladen en de schoonmaaktaak
efficiént kan voltooien.

Reinigingsmodus

» Zodra het schoonmaken begint, scant de machine de kamer en genereert op intelligente
wijze een kaart.

+ In deze modus reinigt het eerst langs de muur, plant het veegpad en zigzagt vervolgens elk
gebied één voor één schoon en bedekt alle gebieden netjes en efficiént. Na het schoon-
maken keert de machine automatisch terug naar het oplaadstation.



Volledige schoonmaak van het huis

+ Druk op de knop (O am het hele huis schoon te maken (zie de afbeelding van het reiniging-
spad hieronder). Druk op een willekeurige knop om te pauzeren tijdens het schoonmaken.

Zonelis Zone 2 is
schoongemaakt schoongemaakt

Ruimte 4 is nog niet Ruimte 3 wordt
schoongemaakt schoongemaakt

« Het wordt aanbevolen dat de robotstofzuiger begint met stofzuigen vanaf het oplaadsta-
tion van de stofafscheider.

+ Als het vermogen te laag is om het hele huis schoon te maken, laad het dan eerst op en
begin dan met schoonmaken.

- Wanneer het vermogen onvoldoende is tijdens het schoonmaken, keert de machine au-
tomatisch terug naar het oplaadstation en keert automatisch terug naar het breekpunt om
door te gaan met schoonmaken wanneer de batterij volledig is opgeladen.

- Leg alle soorten kabels (elektriciteitskabels) op de vloer voordat u gaat schoonmaken, om
snijwonden en schade aan items of kabels te voorkomen doordat de machine ze tijdens het
schoonmaken sleept.

Gedeeltelijke reiniging

+ Wanneer de machine stand-by of gepauzeerd is, drukt u op de knop voor gedeeltelijke rein-
iging om de gedeeltelijke reiniging te starten. Deze modus kan een vierkant gebied van 1,6
x 1,6 m reinigen.

+ Ma het reinigen keert de machine automatisch terug naar de beginpositie en stopt met
werken.

L

+ Het starten van de gedeeltelijke opschoning wanneer gepauzeerd, beéindigt de laatste op-
schoning en start een nieuwe opschoningstaak.



Voeg tijdens het reinigen water toe aan de tank of in de dweilmodule

+ Als de machine water nodig heeft of de dweil moet worden schoongemaakt tijdens de rein-
igingstaak van de robot, drukt u op de knop () om het te pauzeren voordat u de scrubmod-
ule verwijdert. Na het toevoegen van water of het reinigen van de dweil, installeert u de
dweilmodule opnieuw en drukt u op () om verder te werken.

Storing

- Wanneer er een afwijking optreedt in de werking van de machine, knippert de indicator van
de aan/uit-knop oranje en klinkt er een gesproken melding.

« Zie het gedeelte Problemen oplossen voor oplossingen.

« Na 10 minuten onder de storingsconditie zonder bediening, start de machine automatisch
in de slaapstand.

Automatische stofverwijdering

» Na het schoonmaken keert de robot automatisch terug naar de stofafscheider met autom-
atisch vuilverwijderingssysteem.

+ Als de watertank niet op de robot is geinstalleerd, zal de automatische vuilverwijdering de
stoftank leegmaken en vervolgens het laadproces starten.

+ Als de watertank op de robot is geinstalleerd, begint deze direct met opladen. Wanneer de
robot zich in de automatische vuilverwijdering bevindt, verwijdert u het waterreservair zo-
dat het automatische vuilverwijderingssysteem de stofbak kan legen en start u vervolgens
het oplaadproces van de robot.

Stand-by

+ Als er gedurende meer dan 20 minuten geen bewerking wordt uitgevoerd, gaat de machine
automatisch naar de slaapstand. In de slaapstand, nadat het knipperlicht vitgaat, kan de
machine worden gewekt door op een willekeurige knop te drukken.

« De machine gaat niet naar de slaapstand tijdens het opladen in het oplaadstation.

* Wanneer de batterij in de slaapstand bijna leeg is, wordt de machine automatisch uit-
geschakeld.

Wifi opnieuw opstarten

« Als de routerinstellingen zijn gewijzigd, het wachtwoord is vergeten of de mobiele telefoon
om andere redenen geen verbinding met de machine maakt, houdt u de knoppen ingedrukt
® Y @ totdat de gesproken melding "Wi-Fi resetten” zegt en reset vervolgens de Wi-Fi-
verbinding met behulp van de relevante stappen voor het instellen van het Wi-Fi-netwerk in
de snelle installatie-instructies.

APP-FUNCTIES

Volledige schoonmaak van het huis

« Klik op het pictogram voor het schoonmaken van het hele huis op de app van de maobiele
telefoon, de machine zal het hele huis schoonmaken.

Een kamer schoonmaken

« Klik op een pictogram voor het schoonmaken van een kamer op de APP van de maobiele
telefoon, voeg kamers toe en stel ze in, selecteer vervolgens de kamer en voer de schoon-
maak uit.



Reiniging op vaste punten

« Selecteer de bestemmingslocatie op de mobiele telefoon APF, de machine plant automa-
tisch de route en arriveert op de geselecteerde locatie.

Zone reiniging

- Stel de zonereinigingsfunctie in op de app van de mobiele telefoon, de machine reinigt het
aangewezen gebied op de mobiele telefoon.

Standaard modus

+ De standaardmodus is de standaardmaodus. Stille modus, automatische modus, krachtige
modus en schrobmodus zijn optioneel.

ONDERHOUD

Hoofdborstel (wekelijkse reiniging aanbevolen)

1. Draai de machine om, druk op het lipje en @— Centrale ondersteuning

verwijder de kap van de hoofdborstel.

2.Haal de hoofdborstel eruit en maak
deze schoon.

3.Knip verwarde haren op de hoofdbors-
tel af met het bijbehorende reiniging-
shulpstuk.

4, Plaats de hoofdborstel terug en druk
stevig op het deksel en zet het lipje vast.

Belangrijkste centrale
baorstel

+ Het wordt aanbevolen om de hoofdbor-
stel elke 6 tot 12 maanden te vervangen
om het reinigende effect te garanderen.

Gebruik van het hoofdborstelreinigingsgereedschap




Zijborstel (wekelijkse reiniging aanbevolen)

» Gebruik een schroevendraaier om de zijborstel los te schroeven en schoon te maken.

» Het wordt aanbevolen om de zijborstels elke 3 tot 6 maanden te vervangen om het reini-
gende effect te garanderen.

Batterij
* De machine heeft een ingebouwde krachtige oplaadhbare lithiumbatterij. Om de batteri-
iprestaties te behouden, moet u de machine opladen voor dagelijks gebruik.

- Als je het lange tijd niet gaat gebruiken, schakel het dan uit en berg het op. Laad de batterij

minimaal eens in de drie maanden op om schade aan de batterij door overmatige ontlading
te voorkomen.

Stofbak en gaasfilter (wekelijkse reiniging aanbevolen)

1. Druk op de ontgrendelingsknop van de 2. Opende klep van het stofreservoir.
stofbak om deze te verwijderen.

3. Leeg het in een prullenbak. 4. Open het deksel van de stofbak en

verwijder het gaasdeksel en het filter-
scherm (HEPA).



5. Schud het vuil van het filter. (Het wordt 6. Vul het stofreservoir met schoon water,
aanbevolen om het filter elke 3 tot 6 sluit het en schud het en leeg het dan.
weken te vervangen.) Herhaal deze stap meerdere keren tot-

dat de bak schoon is.

Dweil (het wordt aanbevolen om na elk gebruik schoon te maken)

1. Haal de dweil uit de schrobmodule.
2. Maak de dweil schoon en lucht hem uit.
+ Zorg ervoor dat u de mop wast nadat u deze hebt

verwijderd, om te voorkomen dat hij volloopt met
vuil water dat het filterelement zou verstoppen.

+ Als de dweil te vuil is om het effect van de dweil te
beinvloeden, reinig deze dan voor gebruik.

» Het wordt aanbevolen om de dweil elke & tot 12

maanden te vervangen om het reinigende effect te
garanderen.

robot-sensor

+ Reinig de sensoren van de machine met een zachte, droge doek:
1. Vier antivalsensoren aan de rechterkant van de machine.

2. Wandsensor aan de rechterkant van de machine.

3. Laad de koppelelektrode aan de onderkant van de machine op.
4. Stofopvangelektrode aan de onderkant van de machine.

5. Hulplader infraroodsensor.

Anti-val sensor

Opladen
elektrade
Infrarood
hulpbelastingssensor

Stofopvangelektrode

TOF-sensor voor
hulpmuur/infra-
roodbelasting




Filterelement (aanbevolen om de 1 tot 3 maanden te vervangen)

1. Verwijder met uw vingers het verbruikte filter aan de linker- en rechterkant langs de
inkeping.
2. Installeer het nieuwe filterelement en bevestig dat het op zijn plaats zit.

- Afhankelijk van de waterkwaliteit en gebruiksfrequentie in uw regio, wordt aanbevolen om
het filterelement elke 1-3 maanden te vervangen om het reinigende effect te garanderen.

Filterelement watertank = =

Universeel wiel (maandelijkse reiniging aanbevolen)

1. Draai de machine om en verwijder het universele wiel.

2. Reinig haar en vuil op het wiel en de as.

3. Plaats het wiel terug en druk het hard aan.

+ Kraanwater kan worden gebruikt om het schoon te maken. Installeer het na het drogen

opnieuw.
wiel ﬁ_{_i\
As \ |

&)
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Medium

Firmware update

« De firmware van de machine kan worden bijgewerkt met behulp van de mobiele telefaon.
Maak verbinding met het oplaadstation voordat u gaat upgraden en zorg ervoor dat de bat-
terij meer dan 15% is.

+ Wanneer de firmware is bijgewerkt, licht de indicator van de aan/uit-knop afwisselend wit
en oranje op.



PROBLEEMOPLOSSEN

+ Wanneer zich afwijkingen voordoen in de werking van de machine, knippert de indicator
op de aan/uit-knop snel oranje. Zie onderstaande tabel voor het oplossen van problemen.

« Opnieuw opstarten na afsluiten kan enkele afwijkingen verhelpen.

Controleer of de radar be-
dekt is en beweeg

De machine naar een nieuwe
locatie.

Controleer op aanrijding
voorbumper
Het zit vast.

Reinig de anti-valsensor en
schakel deze uit de buurt van
gevaarlijke gebieden.

Controleer of de hoofdbor-
stel scheef staat

Of vastgelopen.

Controleer of de zijborstel
scheef staat

Of vastgelopen

Caontroleer of het hoofdwiel
vastzit

De stofbak is verwijderd

Reinig de stofbak en het
filterscherm.

Onvoldoende vermogen, laad
het op

Storing vaculmventilator

Reinig de sensor aan de rech-
terkant van de machine.

En verplaats het naar een
nieuwe locatie

Controleer of de bovenklep
van de radar bedekt is

Beschadigde of ontbrekende
batterij

Robot defect

Opladen mislukt

Als de laserafstandssensor is bedekt of verstopt door vreemd materiaal,
verwijdert u het deksel of vreemd materiaal. Als het niet werkt, ver-
plaats de machine dan naar een nieuwe locatie om te starten.

Als de aanrijdingsbumper vastzit, schudt u deze een paar keer voor-
zichtig om vreemde voorwerpen te verwijderen. Als er geen vreemde
voorwerpen zijn, verplaats de machine dan naar een nieuwe locatie om
te starten.

De machine steekt uit, verplaats hem naar een nieuwe locatie om te
starten. Als de anti-valsensor te veel stof bevat, kan dit ook de storing
veroorzaken. Reinig de sensor.

De hoofdborstel kan verdraaid raken door vreemde voorwerpen. Verwij-
der de hoofdborstel en maak deze schoon.

De zijborstel kan verdraaid raken door vreemde voorwerpen. Verwijder
de zijborstel en maak deze schoon,

De machine kan vastgelopen of vastgelopen zijn. Verwijder de obstakels
rond de machine.

Installeer de stofbak en het filterscherm en zorg ervoor dat ze op hun
plaats zitten.

Als het filterscherm niet helemaal droog is, lucht het dan minimaal 24
uur uit. Het filterscherm kan verstopt zijn, maak het schoon. Als het
probleem niet is opgelost, vervang het dan door een nieuw filterscherm.

Batterij is bijna leeg. Laad het eerst op.
De vacutimventilator werkt niet goed, probeer het apparaat uit en

opnieuw op te starten.

De wandsensor is bedekt met stof, Reinig de sensor.

De druksensor van de laserkop is bedekt of zit vast, verplaats de ma-
chine naar een nieuwe locatie om te starten.

De batterijtemperatuur is te hoog of te laag. Wacht tot de batterijtem-
peratuur genormaliseerd is en gebruik de machine dan opnieuw.

.

Het batterijvermogen is onvoldoende, laad deze voor gebruik op het
oplaadstation op.

De omgevingstemperatuur is te laag (onder 0°c) of te hoog (boven
507°c), gebruik het in omgevingen tussen 0°c en 40°%.

Het oplaadstation van de stofafscheider krijgt geen stroom. Zorg
ervoor dat beide uiteinden van het netsnoer van het oplaadstation
goed zijn aangesloten.

Als er weinig contact is, maak dan de clips op het oplaadstation en de
machine schoon. Het kan ook worden belemmerd door de zijborstel.

« Controleer of de indicator van het oplaadstation brandt.



« Er zijn te veel obstakels in de buurt van het oplaadstation. Plaats het
Kan niet terugkeren naarhet ~ oplaadstation in een open ruimte.

oplaadstation - De machine is te ver van het oplaadstation verwijderd. Plaats de ma-
chine in de buurt van het oplaadstation en probeer het opnisuw.

Abnormaal gedrag Start de machine opnieuw op.
- + De hoofdborstel, zijborstel of hoofdwiel kan verstopt raken met vreem-
Vreemd geluid bij het de voorwerpen.

schoonmaken van de robot
+ Schakel het uit en maak de robot schoon.

) Het stofreservoir is vol, maak het schoon.
Verminderde reinigingscapa-
citeit of stoffiltratie

Het filterscherm is geblokkeerd, maak het schoon.
De hoofdborstel is verstopt door vreemde stoffen, maak deze schoon.

Slecht wifi-signaal. Zorg ervoor dat de machine zich in een gebied
bevindt met een goade wifi-dekking.
Kan geen verbinding maken - Abnormale wifi-verbinding. Start het wifi-netwerk opnieuw op en

met het wifi-netwerk probeer opnieuw verbinding te maken.
» Verkeerd wifi-wachtwoord. Bevestig opnieuw als het wachtwoord
correct is.

Geplande schoonmaak werkt Onvoldoende vermogen. Geplande reiniging wordt alleen geactiveerd
niet als het resterende vermogen meer dan 30% is.

Verbruikt de machine elek-
triciteit als deze de hele tijd
op het oplaadstation blijft
staan?

Wanneer de machine op het oplaadstation staat, is het stroomverbruik
extreem laag. Het is bevorderlijk voor het behoud van de beste batteri-
jprestaties.

Is het nodig om de machine
op te laden voor 16

Uur de eerste drie schoon-
maakbeurten?

Lithiumbatterijen hebben geen geheugeneffect. U kunt het op elk
moment gebruiken zodra de batterij volledig is opgeladen. Je hoeft niet
16 uur te wachten.

+ Controleer of het deksel van het waterreservoir op zijn plaats zit. Maak
Er is weinig of geen water- de scrubber schoon.

stroming in de schrobmodule - Verander het filterelement. Installeer de dweilmodule correct volgens
de instructies.

Er stroomt te veel water inde Zorg ervoor dat het deksel van het waterreservoir en het filterelement
schrobmodule op hun plaats zitten.

Het keerde tijdens het
schoonmaken terug naar
het oplaadstation, maar
ging daarna niet verder met
schoonmaken.

» Zorg ervoor dat de machine niet in de modus niet storen staat. In de
maodus niet storen gaat de machine niet verder met schoonmaken.

+ Laad hem handmatig op of plaats de machine terug op het oplaad-
station.

* Ma een gedeeltelijke opruiming of het verplaatsen van de machine
naar een andere locatie verder weg, zal de machine de kaart regener-
eren, net als in het oplaadstation.

+ Als het te ver weg is, kan de machine mogelijk niet automatisch terug-
keren naar het oplaadstation. Plaats de machine handmatig terug op
het oplaadstation om deze op te laden.

Hij keert niet terug naar het
oplaadstation na een gedeel-
telijke reiniging of nadat hij
naar een andere locatie is
verplaatst.

In overeenstemming met de richtlijnen: 201219 f EU en 2015/863 / EU betreffende de beperking van het
gebruik van gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur, evenals hun afvalverwerking.
Het symbool met de gekruiste vuilnisbak op de verpakking geeft aan dat het product aan het einde van
zijn levensduur als gescheiden afval wordt ingezameld. Daarom moet elk product dat het einde van zijn
levensduur heeft bereikt, worden afgeleverd hlelgeespemal.lseerde afvalverwijderingscentra voor de selec-
tieve inzameling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, of bij de aankeop van soortgelijke
nieuwe apparatuur in één keer aan de detailhandelaar worden geretourneerd. voor één basis. Een juiste
gescheiden inzameling voor latere inbedrijfstelling van apparatuur die wordt verzonden om te worden ge-

I recycled, behandeld en op milieuvriendelijke wijze afgevoerd, helpt mogelijke negatieve effecten op het
milieu en de gezondheid te voorkomen en optimaliseert recycling en hergebruik van de componenten wa-
aruit het apparaat bestast. . De onrechtmatige eliminatie van het product door de gebruiker impliceert de
toepassing van administratieve sancties in overeenstemming met de wetten,



POLSKI

Dziekujemy za wybranie naszego robota odkurzajacego. Przed rozpoczeciem korzystania z
tego urzgdzenia oraz w celu zapewnienia jego optymalnego wykorzystania, prosimy o uwaz-
ne przeczytanie instrukcji.

Wymienione tutaj srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko pozaru, porazenia pradem elektrycz-
nym i obrazen, jesli sa przestrzegane prawidtowo. Prosze zachowac instrukcje w bezpiecz-
nym miejscu do wykorzystania w przysztosci, a takze gwarancje, dowdd zakupu i pudetko.
Jesli dotyczy, przekaz te instrukcje przysztemu wiascicielowi urzadzenia. Zawsze postepuj
zgodnie z podstawowymi instrukcjami bezpieczernstwa i srodkami zapobiegania ryzyku pod-
czas korzystania z urzadzenia elektrycznego. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za
jakiekolwiek szkody wynikajace z nieprzestrzegania przez uzytkownika niniejsze] instrukcji.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Podczas korzystania z dowolnego urzgdzenia elektrycznego nalezy
zawsze przestrzegac podstawowych zasad bezpieczeristwa.

* Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do czyszczenia podtég w wa-
runkach domowych. Nie nalezy uzywac na zewnatrz {n?. otwarty balkon),
na powierzchni nie rézniacej sig od podtoza (np. na sofach), w obiektac
komercyjnych lub przemystowych.

*Nie uzywaj w zawieszonym S$rodowisku (takim jak dwupoziomowe
mieszkanie, otwarty balkon, dach domu) bez pewnego rodzaju ogrodze-
nia ochronnego.

* Nie uzywaj go w $rodowisku, w ktérym temperatura jest wyzsza niz 40°C
lub nizsza niz 0°C, ani w miejscach, w ktérych znajduja sie ptyny lub lep-
kie substancje.

* Usun delikatne g_rzedmio_ty_r (takie jak wazony, plastikowe torby itp.) z po-
dtogi, aby zapobiec rozbiciu sie robota lub uszkodzeniu kosztownosci w
wyniku lekkiej kolizji podczas procesu sprzatania.

* Nie pozwalaj osobom o ograniczonych zdolno$ciach fizycznych, umystowych
lub poznawczych, w tym dzieciom, uzywac lub obstugiwac produkt.

* Nie pozwalaj dzieciom uzywac robota jako zabawki. Trzymaj dzieci i
zwierzeta domowe jak najdalej, gdy robot jest w ruchu.

* Nie umieszczaj narzedzia do czyszczenia szczotki gtownej w miejscu
dostepnym dla dzieci.

* Trzymaj swoje ciato, siers¢ zwierzat, palce itp. z dala od wlotu ssacego
maszyny, gdy robot pracuje.

* Nie uzywac do czyszczenia ptonacych przedmiotéw (takich jak niedopa-
lone papierosy).

* Nie uzywaj go do zbierania twardych lub ostrych przedmiotéw (takich jak
resztki dekoracji, szkto, stalowe gwozdzie itp.).

*Nie przesuwaj robota, trzymajac za ostong laserowego czujnika odle-
gtosci, ostone maszyny lub zderzak.

* Wytacz robota przed czyszczeniem lub konserwacjg urzgdzenia i pods-
tawy tadujace;.



* Nie czy$¢ zadnej czesci produktu wilgotna Sciereczka lub ptynem.
* Nie uzywaj modutu mopa na dywanie.

* Uzywaj produktu zgodnie z zaleceniami zawartymi w niniejszetj instruk-
cji. Za wszelkie straty lub uszkodzenia spowodowane niewtasciwym
uzytkowaniem odpowiada uzytkownik.

+ Zabrania sie spalania produktu, nawet jesli zostat on powaznie uszko-
dzony, poniewaz znajdujacy sie wewnatrz akumulator grozi wybuchem.

Akumulator i tadowanie

+ Nie uzywaj baterii, tadowarek ani podstaw tadujacych innych firm.
. (I;Jig demontuj, nie naprawiaj ani nie modyfikuj baterii ani podstawy ta-
ujace;j.
. {\Iie %Jn'l}ieszczaj stacji tadujacej w poblizu Zrédta ciepta (takiego jak ka-
oryfer).
+ Nie czy$¢ zacisku podstawy tadujacej mokra szmatka ani mokrymi rekoma.

* Nie wyrzucaj nieaktywnych baterii w zaden sposob, ale przekaz je do pro-
fesjonalnego punktu recyklingu.

+ Jesli przewdd zasilajgcy jest zerwany lub uszkodzony, natychmiast pr-
zestan go uzywac i natychmiast skontaktuj sie z obstuga klienta.

LISTA CZESCI

1. Czujnik laserowy

2. Glowica laserowa
3. Czujnik

4, Szczotki boczne

5. Czujnik zderzenia
6. Osad kurzu

7. Wylot wentylacyjny
8. Zbiornik wodny

9, Mop z mikrofibry

10. Jednorazowy mop




Widok z dotu

Elektroda

sprzegajaca do
tadowania

Koto uniwersalne

Czujnik upadku

Szczotka boczna

Kierownica

Rolka gldwna

Elektroda
sprzegajaca do
zbierania pylu

Modut pojemnika na kurz

Zlokalizuj i zainstaluj filtr siatkowy przed uzyciem robota.

Zamknigcie pojemnika na kurz
Szczotka odkurzacz

Osad kurzu

Pokrywa pojemnika na kurz

Przycisk pojemnika na kurz



Modut do mycia podidg
Zlokalizuj i zainstaluj zbiornik na wode i ptuczke (lub ptuczke jednorazowa) przed uzyciem.

Wycierac —\_/‘\_/

Zamkniecie

zhiornika na wode T =
Element filtra
zbiornika wody
Zbiornik wodny
Pokrywa zbiornika na wode Komplet kitek do
zbiornika na wode
Odpylacz
CZOLOWY TYL

Szezyt

Odpowietrznik

Frzechowywanie
odpylacza

Wskainik tadowania/
zhierania kurzu

—— Soczewka na podczerwier

11— Whikanie kurzu

Klips przeciwkurzowy/
zacisk tadujgcy

FUNKCJA PRZYCISKU

©)

Przycisk przesytania
« Krétkie naciéniecie aktywuje funkcje tadowania.

C

przycisk zasilania/czyszczenia
« Krotkie naciéniecie aktywuje funkcje czyszczenia.
« Diugie nacisniecie wtacza lub wytacza.

@

Przycisk czyszczenia czesciowego
+ Nacisnij krdtko, aby aktywowac czyszczenie czesciowe.

Uruchom ponownie sie¢ Wi-Fi

- Nacisnij i przytrzymaj jednoczesnie przycisk czyszczenia czesciowego i przycisk
tadowania przez ponad 3 sekundy.

* Uwaga: Naciénij dowolny przycisk, aby wstrzymad czyszczenie/tadowanie lub czysz-
czenie czesciowe.

@)

RESET Przycisk wymuszonego wytaczania
« Krotkie nacisniecie, aby wytaczyc.




OBIEKT

1. Umiesé odpylacz w odlegtosci co najmniej 6 cm od
Sciany na ptaskiej powierzchni.

2. Upewnij sie, ze jest wiecej niz 1,2 metra wolnej prze-
strzeni z przodu i wiecej niz 0,5 metra wolnej prze-
strzeni po obu stronach odpylacza.

3. Nacignij i przytrzymaj przycisk zasilania, aby go
wiaczyé. Naciénij przycisk tadowania, urzadzenie
automatycznie znajdzie odpylacz, aby rozpoczaé ta-
dowanie.

» Kolor przycisku zasilania wskazuje moc baterii. Swiatto biate: moc > 15%, $wiatto czerwone:
moc <15%.

* Uwaga: Gdy poziom natadowania akumulatora jest niewystarczajacy, wtaczenie moze nie
byé mozliwe. Zadokuj maszyne w zaczepie tadujacym. Pomaraniczowe swiatlto na przycisku
zasilania bedzie zawsze wlgczone podczas tadowania.

X

6 cm od siebie

L

Montaz i demontaz modutu mopa

1. Zainstaluj ptuczke: Zwilzy¢ ptuczke i wysuszyd, aZ nie bedzie na niej
kropli wody. Umiegé mop na module mopa i mocno go przyklej.
+ Nie uzywaj funkcji czyszczenia, gdy nikogo nie ma w domu.
« Jesli sg dywany, ustaw w aplikacji obszary o ograniczonym dostepie.

2. Napetnij zbiornik na wode: Otwdrz pokrywe zbiornika na wode,
napetnij go woda i zainstaluj ponownie.

- Niektdre srodki do czyszczenia podtog lub srodki dezynfekujace moga

blokowac¢ element filtrujgcy w zbiorniku na wode. Uzywaj ich ostroznie.

3. Zainstaluj modut: Docisnij uszczelke modutu czyszczacego réwnoleg-
le wzdtuz tylnej czeéci urzadzenia.

+ Zaleca sie czyszczenie szorowarki podtogowej co 30 minut, aby zag-
warantowaé szybkosgé wypltywania wody i efekt czyszczenia. w. Po
ustyszeniu  klikniecia” instalacja bedzie na swoim miejscu.

4. Wyjmij modut: Zatrzymaj maszyne, wcisnij recznie ztgcza po obu stro-
nach do srodka, pociagnij do tytu i wyjmij modut mopa.

* Podczas tadowania lub nieuzywania urzadzenia wyjmij modut szorow-
ania, wylej pozostatg wode w zbiorniku na wode i wyczy$é szorowarke,
aby zapobiec powstawaniu plesni lub zapachu.

+ Jesli umiescisz stacje tadujaca na drewnianej podtodze, wyjmij modut
mopujacy, aby zapobiec zamoczeniu.




POLACZENIE Z APLIKACIA

System operacyiny System operacyjny
iPhone'a Android

+ Pobierz aplikacje: wyszukaj ,CREATE HOME" w sklepie z aplikacjami, aby ja pobrac i zain-
stalowac.
+ Zarejestruj sig: utwérz konto ze swoimi danymi osobowymi.

+ Wejd# do kratki: Pot6z odkurzacz na ziemi i nacisnij przycisk tadowania i czesciowego
czyszczenia przez ponad 3 sekundy. WejdZ w stan dystrybucji sieciowej, jesli pomarariczo-
wy wskaZnik miga powoli.

« Ustawienia sieci Wi-Fi: Upewnij sie, ze Twdj telefon komdrkowy jest potaczony z pasmem
Wi-Fi 2,4 GHz. Nie mozna potaczyc sie z pasmem 5 GHz. Ustaw hasto przed potaczeniem.
Ponadto nazwa i hasto sieci Wi-Fi nie mogg zawierac podwdjnych cudzystowow w jezyku
angielskim (,,").

+ Dodaj urzadzenie: Kliknij Dodaj urzadzenie w gtéwnym interfejsie aplikacii.
« Telefon z systemem Android:

» WprowadZ nazwe sieci Wi-Fi | haslo, a nastepnie kliknij Dalej.

« Wybierz punkt dostepu odkurzacza, a nastepnie kliknij Dalej.

- Oczyszczacz rozpoczyna dystrybucje sieci po poprawnym automatycznym potaczeniu.
Jesli nie potaczy sie autornatycznie z punktem dostepu odkurzacza, sprobuj ponownie
zgodnie z komunikatem.

» Apple iPhone:
+ Potgcz sie z domowa siecig Wi-Fi, wprowadZ nazwe Wi-Fi i hasto, a nastepnie kliknij Dalgj.

- Przejdz do interfejsu ustawiert Wi-Fi telefonu, aby wybra¢ odpowiedni punkt dostepu od-
kurzacza.

« Wrac do aplikaciji i kliknij, aby potaczy¢ sie z odkurzaczem.
+ Nastepnie odkurzacz zaczyna dystrybuowac siec.

+ Uzyj aplikaciji do sterowania i korzystania z odkurzacza, jesli pomyslnie potgczysz sie z sie-
cia Wi-Fi.



INSTRUKCJA UZYCIA

W /wyt

* Przytrzymaj klawisz O aby wiaczy¢ robota. Kontrolka przycisku zapala sie powoli, a
urzadzenie przechodzi w stan gotowoéci. Gdy maszyna jest zatrzymana, naciénij diugo
przycisk O aby to wyltaczyé. Biate $wiatto powoli gasnie po zakonczeniu czyszczenia,

+ Urzgdzenia nie mozna wytaczy¢ podczas tadowania.

Pauza

- Gdy maszyna pracuje, naciénij dowolny przycisk, aby ja zatrzymadé. Jesli nacigniesz O
ponownie po przerwie, urzgdzenie bedzie kontynuowac czyszczenie.

- nacignij przycisk ® a maszyna przejdzie do stacji tadujacej i zakoriczy czyszczenie. nacisnij
przycisk '8 a urzadzenie wykona czedciowe czyszczenie.

Uwaga: lJesli tadujesz maszyne, przenoszac jg do stacji tadujgcej podczas przerwy,
czyszczenie zostanie zakoriczone.

Obcigzenie

* Tryb automatyczny: Po wyczyszczeniu urzadzenie automatycznie znajdzie droge do stacji
tadujacej.

* Tryb reczny: w stanie pauzy nacisnij przycisk ® aby rozpoczaé tadowanie.

* Podczas tadowania urzadzenia pomaranczowy wskaznik na przycisku zasilania jest zawsze
wiagczony. Migajacy biaty wskaZnik wtgczy sie, gdy bateria bedzie petna.

+ ledli urzadzenie nie rozpocznie czyszczenia z podstawy tadujacej odpylacza, automatyczne
tadowanie moze sie nie powiesé, poniewaz urzadzenie automatycznie powrdci do pozycii
poczgtkowej.

- Recznie umiesé maszyne z powrotem na stacji tadujacej odpylacza w celu natadowania.

UWAGA: Podczas procesu tadowania, jesli poziom natadowania akumulatora spadnie ponizej

309%, robot odkurzajacy nie rozpocznie sprzatania. Ten tryb zostat stworzony, aby wydbuzyd

zywotnosé baterii poprzez efektywne tadowanie i zapewnié, ze podczas sprzatania robot
moze wrdcicé do swojej bazy tadujacej, natadowac i skutecznie zakoriczy¢ zadanie sprzatania.

Tryb czyszczenia

« Po rozpoczeciu sprzgtania maszyna przeskanuje pomieszczenie i inteligentnie wygen-
eruje mape.

= W tym trybie najpierw sprzata wzdtuz sciany, planuje sciezke zamiatania, a nastepnie zyg-
zakiem czysci kazdy obszar jeden po drugim i pokrywa wszystkie obszary schludnie i wyda-
jnie. Po wyczyszczeniu urzadzenie automatycznie powrdci do stacji tadujacej.



Kompleksowe sprzgtanie domu

+ Nacisénij przycisk (U aby rozpoczad sprzatanie catego domu (patrz rysunek $ciezki sprzata-
nia, jak ponizej). Nacignij dowolny przycisk, aby wstrzymad czyszczenie.

Obszar 1 zostat Obszar 2 zostat
oCZySZCZONY oczyszczony

e

Obszar 4 nie zostat Trwa czyszczenie
jeszZcze oczyszcZony obszaru 3

« Zaleca sie, aby robot odkurzajacy rozpoczynat sprzatanie od podstawy tadujacej od-
pylacza.

- Jesli moc jest zbyt niska, aby rozpoczac sprzatanie catego domu, najpierw nataduj ja, a nas-
tepnie rozpocznij sprzatanie.

» Gdy moc podczas sprzatania jest niewystarczajaca, maszyna automatycznie powrd-
ci do stacji tadujacej i automatycznie powrdci do punktu przerwania, aby kontynuowac
czyszczenie, gdy bateria bedzie w petni natadowana.

- Przed czyszczeniem uldz na podtodze wszelkiego rodzaju kable (przewody zasilajace), aby
uniknad przecied i uszkodzer przedmiotdw lub kabli spowodowanych przez ciagniecie ich
przez maszyne podczas czyszczenia.

Czesciowe czyszczenie

« Gdy urzadzenie jest w trybie gotowodci lub wstrzymane, naciénij przycisk czyszczenia
czesciowego, aby rozpoczac czyszczenie czesciowe, W tym trybie mozna odkurzy¢ kwadra-
towy obszar o wymiarach 1,6 m x 1,6 m.

+ Po czyszczeniu maszyna automatycznie powrdci do pozycji wyjsciowej i przestanie dziatac.

L LGa +

-

L

+ Rozpoczecie czyszczenia czedciowego po wstrzymaniu zakoriczy ostatnie czyszczenie i
rozpocznie nowe zadanie czyszczenia.



Podczas sprzatania dodaj wode do zbiornika lub modutu mopa

+ Jesli maszyna potrzebuje wody lub mop wymaga wyczyszczenia podczas sprzatania ro-
bota, nacisnij przycisk O aby wstrzymac¢ go przed wyjeciem modutu szorujacego. Po
dodaniu wody lub wyczyszczeniu mopa ponownie zainstaluj modut mopa i naciénij ©
kontynuowaé prace.

Stan bledu

- W przypadku wystapienia nieprawidtowosci w dziataniu urzadzenia wskaznik przycisku
zasilania miga na pomarariczowo i rozlega sig komunikat gtosowy.

« Aby znaleZ¢ rozwiazania, zobacz sekcje Rozwiazywanie problemadw.

» Po 10 minutach w stanie awarii bez dziatania, urzadzenie automatycznie przejdzie w tryb
uspienia.

Automatyczne usuwanie kurzu

» Po zakoriczeniu sprzatania robot automatycznie powréci do odpylacza z automatycznym
systemem usuwania zabrudzen.

« Jesli zbiornik na wode nie jest zainstalowany na robocie, automatyczne usuwanie zaniec-
zyszczen oprdzni jego zbiornik na kurz, a nastepnie rozpocznie proces tadowania.

+ Jesli zbiornik na wode jest zainstalowany na robocie, tadowanie rozpocznie sie bezposred-
nio. Gdy robot jest w trybie automatycznego usuwania brudu, wyjmij zbiornik wody, aby
system automatycznego usuwania brudu opréznit pojemnik na kurz, a nastepnie rozpocznij
proces tadowania robota.

Czekaj

+ Jesli przez ponad 20 minut nie zostanie wykonana zadna operacja, urzadzenie au-
tomatycznie przejdzie w tryb uspienia. W trybie uspienia, po zgasnigciu migajgcego swi-
atta, maszyne moZna obudzi¢ naciskajgc dowolny przycisk.

« Urzgdzenie nie przejdzie w tryb uépienia podczas tadowania w tadowarce.

» Kiedy bateria jest staba w trybie ugpienia, urzadzenie automatycznie sie wytaczy.

Uruchom ponownie wi-fi

- Jesli ustawienia routera zostaly zmienione, hasto zostato zapomniane lub telefon
komdérkowy nie tgczy sig z urzadzeniem z innych powoddw, nacisnij i przytrzymaj przyciski
® Y @ az komunikat glosowy powie ,Resetuj Wi-Fi", a nastepnie zresetuj potaczenie Wi-Fi,
postepujac zgodnie z odpowiednimi krokami konfiguracji sieci Wi-Fi w instrukcjach szybk-
iej konfiguracii.

FUNKCIJE APLIKACI

Kompleksowe sprzatanie domu

+ Kliknij ikone sprzatania catego domu w aplikacji na telefon komdrkowy, urzadzenie wykona
sprzgtanie catego domu.

Sprzatanie pokoju

« Kliknij ikone sprzatania pokoju w aplikacji na telefon komdrkowy, dodaj i ustaw pokoje, a
nastepnie wybierz pokdj i uruchom sprzatanie.



Czyszczenie punktéw statych

« Wybierz lokalizacje docelowa w aplikacji na telefon komédrkowy, urzgdzenie automatycznie
zaplanuje trase i dotrze do wybranej lokalizacji.

Czyszczenie strefy

« Ustaw funkcje czyszczenia strefy w aplikacji na telefon komérkowy, urzadzenie wyczysci
wyznaczony obszar na telefonie komérkowym.

Tryb standardowy

* Domyslnym trybem jest tryb standardowy. Tryh cichy, tryb automatyczny, tryb duzej mocy
i tryb szorowania sa opcjonalne.

KONSERWACIJA

Szczotka gtéwna (zalecane czyszczenie co tydzien)

1. Odwr6é maszyne, nacisnij wypustke i @_ wsparcie centrum

zdejmij ostone szczotki gtdwnej.

2. Wyjmij szczotke gtéwna i wyczysd ja.

3. Przytnij splatane wlosy na gtédwnej
szczotce za pomoca odpowiedniego
narzedzia do czyszczenia.

4, Zainstaluj ponownie szczotke gldwna
i mocno docisnij pokrywe, a nastepnie
zabezpiecz zaczep.

Gldwna szczotka centralna

+ Zaleca sie wymiane szczotki gtédwnej
co 6 do 12 miesiecy, aby zapewnic¢ efekt
czyszczenia.

Za pomoca gtéwnego narzedzia do czyszczenia szczotki




Szczotka boczna (zalecane czyszczenie co tydzieri)

« Za pomoca $rubokreta odkred i wyczyscé szczotke boczna.
+ Zaleca sie wymiane szczotek bocznych co 3 do 6 miesiecy, aby zapewnic efekt czyszczenia.

Bateria
* Maszyna ma wbudowany akumulator litowy o wysokiej wydajnosci. Aby utrzymac wyda-
inoé¢ akumulatora, taduj maszyne podczas codziennego uzytku.

- Jesli nie zamierzasz go uzywac przez dtuzszy czas, wytacz go i odtdz. taduj go co najm-

niej raz na trzy miesiace, aby uniknac uszkodzenia akumulatora z powodu nadmiernego
roztadowania.

Pojemnik na kurz i filtr siatkowy (zalecane czyszczenie co tydzien)

1. Nacisnij przycisk zwalniajgcy pojemnik 2. Otwdrz klapke pojemnika na kurz.
na kurz, aby go zdjac.

3. Oprdznij go do kosza na $mieci. 4, Otwdrz pokrywe pojemnika na kurz i
zdejmij pokrywe z siatki i filtr siatkowy
(HEPA).



5.Wytrzasnij zanieczyszczenia z filtra. 6. Napetnij pojemnik na kurz czysta woda,

(Zaleca sie wymianeg filtra co 3 do 6 zamknij go i potrzasnij, a nastgpnie

tygodni.) opréznij. Powtdrz ten krok kilka razy, az
pojemnik bedzie czysty.

Mop (zaleca sie czyszczenie po kazdym uzyciu)

1. Wyjmij mop z modutu szorujacego.
2. Wyczy$cé mopa i wywietrz go.

+ Pamietaj, aby umy¢ mopa po jego wyjeciu, aby uni-
knaé napetnienia brudna woda, ktdra mogtaby zat-
ka¢ element filtrujgcy.

- Jeslimop jest zbyt brudny, aby wptynac na dziatanie
mopa, wyczysé go przed uzyciem.

+ Zaleca sie wymiane mopa co 6 do 12 miesiecy, aby
zapewni¢ efekt czyszczenia.

Czujnik robota

« Wyczysé czujniki urzadzenia miekka, suchg sciereczka:

1. Cztery czujniki zapobiegajace upadkowi po prawej stronie maszyny.
2. Czujnik $cienny po prawej stronie maszyny.

3. Elektroda sprzegajaca tadowanie w dolnej czesci maszyny.

4. Elektroda odpylacza na spodzie maszyny.

5. Pomocniczy czujnik podczerwieni tadowarki.

Crujnik upadku

Elaktroda

tadujgca Pomocniczy czujnik

ohcigzenia na
podczerwien

Elektroda do
zhierania pytu
~ Czujnik TOF do ob-
cigenia sciany pomoc-
niczej/podczerwieni




Element filtrujacy (zaleca sie wymiane co 1do 3 miesiecy)
1. Wyjmij palcami zuzyty filtr po lewej i prawej stronie wzdtuz wycigcia.
2. Zainstaluj nowy element filtrujgcy | potwierd?, ze jest na swoim miejscu.

= W zaleznosci od jakosci wody i czestotliwosci uzytkowania w twoim regionie, zaleca sie
wymianeg elementu filtrujgcego co 1-3 miesigce, aby zapewnic efekt czyszczenia.

Element filtra zbiomika =
wody =

Koto uniwersalne (zalecane comiesieczne czyszczenie)

1. Odwréc maszyne i zdejmij koto uniwersalne.

2. Oczyse wlosy i brud z kota i osi.

3. Zaléz ponownie koto i mocno docisnij.

« Do czyszczenia mozna uzyé wody z kranu. Zainstaluj ponownie po wyschnigciu.

Aktualizacja firmware

« Oprogramowanie uktadowe urzadzenia mozna aktualizowaé¢ za pomoca telefonu
komdrkowego. Podlacz do stacji tadujacej przed aktualizacja i upewnij sig, ze poziom
natadowania baterii przekracza 15%.

+ Podczas aktualizacji oprogramowania uktadowego wskaznik przycisku zasilania swieci na
przemian na biato i pomarariczowo.



ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

« W przypadku wystapienia nieprawidtowosci w dziataniu urzadzenia wskaZnik na przycisku
zasilania szybko miga na pomarariczowo. Zapoznaj sie z ponizsza tabels, aby dowiedzied
sig, jak rozwiazac problem.

- Ponowne uruchomienie po wytaczeniu moze usunaé niektore nieprawidtowosci.

Sprawdi, czy radar nie jest
zastoniety i ruszaj sie
maszyne w nowe miejsce.

Sprawdi, czy nie ma kolizji
przedniego zderzaka
Utkngto,

Wyczysc czujnik zapobiega-
jacy upuszczeniu i odiacz go
od niebezpiecznych miejsc.
Sprawdi, czy szczotka ghow-
na nie jest skrzywiona

Lub utknat.

Sprawdi, czy szczotka bocz-
na nie jest skrzywiona
Lub utknagt

Sprawdi, czy gtdwne kolo nie
jest zablokowane

Pojemnik na kurz zostalt
usunigty

Wyczysd pojemnik na kurz i
siatke filtra.

MNiewystarczajgca moc,
prosze ja natadowad

Awaria wentylatora préznio-
WEEOo

Wyczysc czujnik po prawej
stronie maszyny.

| przeniesé go w nowe
miejsce

Sprawdi, czy gérna pokrywa
radaru jest zakryta

Uszkodzony lub brak baterii

Awaria robota

Awaria tadowania

Jesli laserowy czujnik odlegtodci jest zakryty lub zatkany obeymi ciala-
mi, zdejmij ostone lub obce ciata. Jesli to nie zadziata, przenies maszyne
w nowe miejsce, aby rozpoczgc.

Jesli zderzak zablokowal sie, delikatnie potrzasnij nim kilka razy, aby
usungé ciata obee. Jedli nie ma cial obeych, przenies maszyne w nowe
miejsce, aby rozpoczac.

Maszyna wystaje, przenies ja w nowe migjsce, aby rozpoczac. Jesli czuj-
nik zapobiegajacy upadkowi jest za bardzo zakurzony, moZe to réwniez
spowodowad awarie. Oczysé czujnik.

Szczotka gtdwna moze zostaé skrecona ciatami obcymi. Wyjmij szczotke
gléwng i wyczysé ja.

Szczotka boczna moze zostad skrecona ciatami obeymi. Wyjmij szczotke
boczng i wyczysé ja.

Maszyna moze utknac lub zostad uwigziona. Prosze usungd przeszkody
wokdt maszyny.

Zainstaluj pojemnik na kurz i ekran filtra, upewniajac sig, #e sg zainsta-
lowane na swoim migjscu.,

Jesli sito filtra nie jest catkowicie suche, wietrz je przez co najmniej 24
godziny. Sitko Tiltra moze by¢ zablokowane, wyczysé je. Jesli problem nie
zostanie rozwigzany, wymien filtr na nowy.

Niski poziom natadowania baterii. Nataduj go najpierw.

Wentylator odkurzacza nie dziata prawidtowo, sprobuj wytgczyé i
ponownie uruchomié urzadzenie.

Czujnik scienny jest pokryty kurzem. Prosze wyczyscic czujnik.

czujnik nacisku gtowicy laserowej jest zakryty lub zablokowany,
przenies urzgdzenie w nowe miejsce, aby rozpoczge.

temperatura akumulatora jest zbyt wysoka lub zbyt niska, poczekaj,

az temperatura akumulatora sig unormuje, a nastepnie ponownie uzyj
urzgdzenia.

« moc baterii jest niewystarczajaca, przed uzyciem nataduj ja w bazie
tadujgcej.

Temperatura otoczenia jest zbyt niska (ponizej 0°C) lub zbyt wysoka
[powyzej 50°C), nalezy uzywadé go w miejscach o temperaturze od 0°C
do 40°C.

podstawa tadujaca odpylacza nie jest zasilana. Upewni] sie, ze
oba Korice przewodu zasilajacego stacji tadujacej sg prawidtowo
podigczone.

Jesdli kantakt jest niewielki, wyczy$é zaciski na stacji tadujgcej i
urzadzeniu. Moze to byé rdwniez zakldcane przez szczotke boczna.

Upewnij sie, 2e wskaZnik bazy tadujacej jest wlaczony.



« W poblizu stacji tadujgcej znajduje sie zhyt wiele przeszkdd. Umiedé

Nie udato sig wréci¢ do bazy baze tadujaca na otwartej przestrzeni.

tadujacej - Maszyna znajduje sie zbyt daleko od stacji tadujacej. Umiesé
urzgdzenie w poblizu stacji tadujgce] | sprébuj ponownie.
nienormalne zachowanie Uruchom ponownie maszyne.
+ Szczotka gléwna, szczot zna lub k tdwne m zosta
Dziwny déwiek podczas Szczotka gtdwna, szczotka boczna lub koto giéwne mogg zostad

zatkane ciatami obcymi.

czyszczenia robota

Zmniejszona wydajnoscé
czyszczenia lub filtracja pytu

Nie udato sie polaczyd z
siecig Wi-

+ Wylgcz go i wyczysé robota.

» Pojemnik na kurz jest petny, wyczys$é go.

+ Sito filtra zostalo zablokowane, wyczysd je.

+ Gldwna szczotka jest zatkana ciatami obcymi, wyczysé ja.

» Zly sygnat Wi-Fi. Upewnij sig, e urzgdzenie znajduje sie w obszarze o
dobrym zasiegu sygnatu Wi-Fi.

= Mieprawidtowe polgczenie Wi-Fi. Uruchom ponownie sied Wi-Fi i
sprobuj polaczyé sie ponownie.

+ Btedne hasto do Wi-Fi. PotwierdZ ponownie, czy hasto jest prawidtowe.

Fi

Zaplanowane sprzatanie nie  Niewystarczajgca moc. Zaplanowane czyszezenie zostanie aktywowane

dziata

Czy maszyna zuzywa prad,
Jjesli caly czas stoi na stacji
tadujgcej?

Czy konieczne jest tadowanie
maszyny za 16

godzin pierwsze trzy czasy
czyszczenia?

W module szorujgcym prze-
plyw wody jest niewielki lub

tylko wtedy, gdy pozostata moc przekroczy 30%.

Gdy urzadzenie znajduje sie na stacji tadujacej, zuzycie energii jest
bardzo niskie. Sprzyja to utrzymaniu jak najlepsze] wydajnosci baterii.

Baterie litowe nie maja efektu pamieci. MoZesz go uzywad w dowolnym
momencie, gdy bateria jest w petni natadowana. Nie musisz czekac 16
godzin.

+ Sprawdz, czy pokrywa zbiornika na wode jest na swoim miejscu.
Wyczysé pluczke.

nie ma go weale + Zmier element filtrujgey. Zainstaluj prawidtowo modut mopa zgodnie

7 instrukcja.

W module szorujgcym prze-  Upewnij sie, ze pokrywa zbiornika na wode i element filtrujgcy sa na
plywa za duzo wody swoim migjscu.

Powrdcit do stacji tadujacej  + Upewnij sie, ze urzadzenie nie jest w trybie Nie przeszkadzad. W trybie

podczas czyszczenia, ale Nie przeszkadzac urzgdzenie nie bedzie kontynuowadé czyszczenia.
pdZniej nie kontynuowat « Ustaw go do tadowania recznego lub umiesé urzgdzenie z powrotem
czyszczenia. na stacji tadujacej.

Mie wraca do stacji tadujacej
po czesciowym czyszczeniu

» Po czedciowym oczyszezeniu lub przeniesieniu maszyny w inne mie-
jsce, maszyna zregeneruje mape, tak jak w bazie tadujgcej.

lub po przeniesieniu winne Jedli jest zbyt daleko, urzadzenie moze nie by¢ w stanie automatycznie

miejsce.

powrdecié do stacji tadujgcej. Recznie umiesé urzgdzenie z powrotem
na stacji tadujacej, aby je natadowac.

odnie z dyrektywami: 2012/19 / UE i 2015/863 / UE w sprawie ograniczenia stosowania niabazriacznych
substancii w sprzgcie elektrycznym i elektronicznym, a takie ich usuwania, Symbol z przekreslonym po-
jemnikiem na smieci pokazany na opakowaniu oznacza, e produkt poed koniec okresu uzytkowania bedzie
zhierany jako osobny odpad. Dlatego kardy produkt, ktdry osiggnat koniec okresu uzytkowania, musi zo-
staé dostarczony do wyqu:ﬂalimarwch centrdw usuwania odpadéw w celu selektywne] zbidrki zuiyte-
go sprzgtu elektrycznego i elektronicznego lub zwrdcony do sprzedawcy przy zakupie podobnego nowego
sprzgtu, w jednym dla jednej bazy. Wiasciwa selektywna zbidrka wcalucrﬁnia'szagu uruchomienia sprzgtu
przeznaczonego do recyklingu, obrdbki i utylizacji w sposdb przyjazny dla owiska pomaga zapobiegad
potencjalnym negatywnym skutkom dla érodowiska | zdrowia oraz optymalizuje recykling | ponowne udycie
elemeanty sktadajgce sig na urzadzenie. . Niewlagciwe usuniecie produktu przez udytkownika eznacza nabo-
zenie sankcji administracyjmych zgodnie z prawem.
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